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Ty pak Danieli, zavři slova tato, a zapečeť knihu tuto až do času 
jistého. Mnozíť budou pilně zpytovati, a rozmnoženo bude umění. 

Daniel 12:4 

 

 
 

Odejdi, Danieli, nebo zavřína jsou a zapečetěna slova ta až do času 

jistého. Přečišťováni a bíleni a prubováni budou mnozí; bezbožní 
zajisté bezbožnost páchati budou, aniž co porozumějí kteří z nich, ale 

moudří porozumějí. Daniel 12:9-10 

 
 

 
*** 

 
 

Než začnete číst toto Učení, 
Meditujte na několik okamžiků na následující otázku: 

 
 

 
Kde budeš trávit svou Věčnost? 

 
V Nebi? 

 
Nebo 

 

V Pekle? 
 

 

Peklo je Skutečné, a on je Věčný 

Přemýšlejte o tom! 
 

 

 

Užijte si čtení! Kéž Bůh odhalit se vám! 
  



 
 

 

 

 

Varování 
 

 
Tato kniha je zdarma a nemůže v žádném případě představovat zdroj 

obchodu. 

 

Jste volně kopírovat tuto Knihu pro svá kázání, nebo jej distribuovat, 

nebo také pro vaše Evangelizace na Sociálních Sítích, za předpokladu, 
že její obsah nebude žádným způsobem upraven nebo pozměněn a že 

stránky mcreveil.org být citován jako zdroj. 

 
Běda vám, chamtiví agenti satana, kteří se budou snažit komercializovat 

tato učení a tato svědectví! 

 
Běda vám, synové satana, kteří rádi zveřejňujete tato učení a tato 

svědectví na Sociálních Sítích, zatímco skrýváte adresu webových 
stránek www.mcreveil.org, nebo falšováním jejich obsahu! 

 
Vězte, že můžete uniknout spravedlnosti lidí, ale rozhodně neuniknete 

Božímu soudu. 

 

Hadové, plémě ještěrčí, i jakž byste ušli odsudku do pekelného ohně? 
Matouš 23:33 
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ROZLIŠOVÁNÍ 
 

1- PODOBENSTVÍ O KOUKOLU 
 

"4Na vásť, ó muži, volám, a hlas můj jest k synům lidským. 5Poučte se 

hloupí opatrnosti, a blázni srozumějte srdcem. 6Poslouchejtež, nebo 

znamenité věci mluviti budu, a otevření rtů mých pouhou pravdu. 7Jistě 
žeť pravdu zvěstují ústa má, a ohavností jest rtům mým bezbožnost. 
8Spravedlivé jsou všecky řeči úst mých, není v nich nic křivého ani 

převráceného. 9Všecky pravé jsou rozumějícímu, a přímé těm, kteříž 

nalézají umění." Príslovia 8:4-9. 
 

Milovaný, je to s radostí smíchanou s chválou a zbožňováním vzdávám díky 

našemu Bohu skrze Ježíše Krista, za toto vítězství, které mi uděluje nad ďáblem, 

tím, že nechám vám toto učení být konečně k dispozici. Mnohokrát jsem vám 

chtěl toto učení písemně zpřístupnit, ale satan mi v tom zabránil. To bylo po 
mnoho let předmětem vážného boje, ale nyní mohu s úlevou říci: "Je to Pán, 

který je Bohem! Je to Pán, který je Bohem!" 
 

Kdybychom měli trochu rozlišovací schopnosti, trpěli bychom méně. Rozlišování, 

ano rozlišování! Jediné malé zrno by nás přimělo uniknout z mnoha pastí, které 
pro nás každý den nastražoval satan a jeho agenti. 
 

Kolikrát jsme se srazili se satanovými manévry? Kolikrát jsme kvůli nedostatku 

rozlišovací schopnosti upadli do sklíčenosti, reptání a mnoha dalších hříchů? 
 

Kolik Božích dětí zničilo svůj duchovní život a kolik pravých Božích služebníků 

zničilo svou službu kvůli nedostatku rozlišování? 
 

Kolik Božích mužů skončilo v cizoložství, smilstvu a dalších sexuálních 
poskvrnách, chyceni do pasti satanovými agenty, kteří tvrdí, že hledají 
vysvobození? 
 

Kolik z nás bylo zapleteno do lží, padělků a mnoha dalších forem podvodů a 

kompromitací, abychom pomohli satanovým agentům, kteří vědí, jak přilákat 
slitovat a soucit v jejich prospěch? 
 

Kolik bratrů zcela zničilo svůj duchovní život tím, že se bez rozdílu modlili nad 
maskovanými agenty satana? 
 

Kolik Boží Děti často svěřilo své děti na čarodějnice tzv. sestry, aby konečně 

vidět tyto děti zcela inicioval? 
 

Kolikrát jsme padli do pasti, když jsme nechali naše děti v těchto ohavnostech, 

které se nazývají "nedělní školy", na milost a nemilost satanských agentů, 
kteří se rádi maskují za to, co říkají "nedělní školní monitory?" 
 

Kolik dětí Božích stále tráví svůj čas následováním pastorů čaroděje, pro 

nedostatek rozlišování? 
 

Kolik Božích mužů si dnes myslí, že jsou velmi zaneprázdněni Božím dílem jen 

proto, že trpí kvůli démonům a převlečeným agenty satana, kteří je přicházejí 
rozptylovat? 
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Kolik Božích dětí vstoupilo do manželství s agenty satana převlečenými za Boží 

děti kvůli nedostatku rozlišování? 
 

Kolik, kolik, kolik, ...? 
 

Bez rozlišování je Boží lid vydán na milost a nemilost satanovi a jeho agentům. 

Škoda způsobená nedostatkem rozlišování mezi Božím lidem je nespočetná. 

Přesto je všechno ve Slově Božím! Přesto před námi Ježíš nic neskrýval. Přesto 

je vše dobře uloženo v této nádherné závěti, kterou nám Bůh zanechal: Bibli. 
Přesto je dnes Bible dostupná všem. 
 

Ale kolik lidí tomu věnuje pozornost? Kolik se stará? Kolik jsou stále ochotno 
zaplatit cenu tím, že meditací ve dne v noci o Božím slově? Všichni se odvrátili, 

všichni se honí za penězi, všichni se honí za marností, všichni se honí za 

snadností. Všichni utíkají k nesmyslným knihám, ktkteré chamtivci vyrábějí a 

prodávají. "... Mne opustili pramen vod živých, aby sobě vykopali čisterny, 
čisterny děravé, kteréž nedrží vody." Jeremiáš 2:16. 
 

Toto je můj lid, praví Hospodin. Falešné knihy s různými satanskými naukami se 
dnes staly zdrojem učení mnoha učitelů. Satanské instituty, které se nazývají 
biblické instituty, se staly místy, kde se školí takzvaní Boží služebníci. Dokonce 

i ti málo, kteří patří k Pánu, již nepovažují za důležité číst Bibli, aby pochopili. 
Už nemají zájem cvičit se k nohám Ježíše. Všichni spěchají do chrámů 

chamtivosti a aberace zvaných biblické školy, aby přijali učení démonů, které 
nemá žádný biblický základ. 
 

Je pro ně snazší opřít se o zlé učení, které pro ně satanův lid pečlivě vybral. 

Proto máme falešná učení, která jsou dnes všude rozšířená a která jsou v 
takzvaných křesťanských kruzích jednomyslně přijímána, a v den, kdy dorazí 

pravda, jsou všichni ohromeni a poprvé objevují zázraky Bible. Lidé Boží, vraťte 
se ke zdroji, dokud je ještě čas. 
 

Budu s vámi číst a studovat tento velmi malý úryvek z Bible, úryvek, který by 
nás, pokud bude správně pochopen, zachránil před mnoha neúspěchy a 

frustracemi, že satan a jeho agenti jsou uvedení nás přes: 
 

1.1- Matouš 13:24-30, 36-43 
 

Matouš 13:24-30 "24Jiné podobenství předložil jim, řka: Podobno jest 

království nebeské člověku, rozsívajícímu dobré semeno na poli svém. 25Když 

pak lidé zesnuli, přišel nepřítel jeho a nasál koukole mezi pšenici a odšel. 26A 
když vzrostla bylina a užitek přinesla, tedy ukázal se i koukol. 27I přistoupivše 

služebníci hospodáře toho, řekli jemu: Pane, všaks dobrého semene nasál na 

poli svém, kdeže se pak vzal koukol? 28A on řekl jim: Nepřítel člověk to učinil. 

Služebníci pak řekli mu: Chceš-liž, tedy půjdeme a vytrháme jej? 29On pak 

odpověděl: Nikoli, abyste trhajíce koukol, spolu s ním nevytrhali pšenice. 
30Nechte, ať obé spolu roste až do žni. A v čas žni dím žencům: Vytrhejte nejprv 

koukol a svažte jej v snopky k spálení, ale pšenici shromažďte do stodoly mé." 
 

Pán Ježíš nám v tomto úryvku odhaluje to podstatné, co musíme pochopit, 

abychom zbytečně netrpěli v jeho službě: jde o původ lidí, kteří jsou ve světě. 

A v Matoušově evangeliu 13:36-43 máme vysvětlení tohoto podobenství. 
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Matouš 13:36-43 "36Tedy rozpustiv zástupy, šel do domu Ježíš. I přistoupili k 
němu učedlníci jeho, řkouce: Vylož nám podobenství o koukoli toho pole. 37On 

pak odpovídaje, řekl jim: Rozsevač dobrého semene jestiť Syn člověka. 38A pole 

jest tento svět, dobré pak símě jsouť synové království, ale koukol jsou synové 

toho zlostníka. 39A nepřítel, kterýž jej rozsívá, jestiť ďábel, ale žeň jest skonání 

světa, a ženci jsou andělé. 40Protož jakož vytrhávají koukol a ohněm spalují, takť 

bude při skonání světa tohoto…" 
 

Pán nám jasně vysvětluje toto podobenství, takže se ho nikdo nesnaží 

interpretovat svým vlastním způsobem. Z tohoto Ježíšova vysvětlení tedy 
chápeme, že na světě existují dvě kategorie lidí: Na jedné straně ty, které zasel 

sám Bůh, koho Bible nazývá pšenicí, nebo dobré semeno, nebo Boží semeno, 

nebo Boží děti, nebo ovce Páně. Na druhé straně ti, které zasel satan. Bible je 
nazývá koukol, semeny satana, dětmi ďábla, syny zlého nebo démony. 
 

Takže jasně chápete, že všichni muži, kteří jsou na světě, velcí a malí, bohatí a 
chudí, svobodní a zotročení, jsou pouze tyto dvě skupiny: Na jedné straně jsou 

muži zasetí na světě Bohem, jsou to Pánovy ovce,a na druhé straně muži 

zasetí na světě satanem, jsou to démoni. 
 

Takže pochopte milovaný, že termín démon nebo označení démon, který jsem 

použil ve svých prvních dopisech, není nadávka nebo dokonce méně urážkou. 
Jen proto, že jsi tomu ještě nerozuměl, že vám můj jazyk připadá drsný. Mnoho 

lidí na zemi jsou démoni, tedy koukol, tedy satanovo semeno. Jméno démoni 

proto není urážkou a není to jen pro démony v duchu. Je to také pro fyzické 

démony. Ať už se jim říká koukol, nebo děti satana, nebo ďáblova syna, nebo 
semeno satana, nebo démoni, je to totéž. 
 

Z tohoto učení je zřejmé, že na zemi jsou lidé, kteří nikdy nebudou spaseni. To 
nemá nic společného s pojmem předurčení, jak ho chápou mnozí bratři. Trochu 
se u tohoto pojmu zastavím, aby bylo vše jasnější. Než však začnu mluvit o 

předurčení, rád bych nejprve varoval před nesprávným výkladem Matouše 
13:28-29. 
 

1.2- Varování 
 

Jak jste četli v podobenství o koukolu výše, Pán řekl svým služebníkům, aby 
nevytrhávali koukol z pole, ale aby nechali pšenici a koukol růst společně 

až do žně... Falešní pastoři se pokaždé rozhodnou výslovně překroutit význam 

tohoto úryvku, aby ospravedlnili svou pošetilost. Bůh požádal pastory, aby 

vyhnali z Církve všechny ničemné, tedy všechny ty, kteří si říkají křesťané a kteří 
odmítají poslouchat Boží slovo. Toto učení je nám jasně dáno v 1Korintským 

5:9-13. 
 

"9Psal jsem vám v listu, abyste se nesměšovali s smilníky. 10Ale ne všelikterak s 

smilníky tohoto světa, neb s lakomci, nebo s dráči, aneb s modláři, sic jinak 

musili byste z tohoto světa vyjíti. 11Nyní pak psal jsem vám, abyste se 

nesměšovali s takovými, kdyby kdo, maje jméno bratr, byl smilník, neb 

lakomec, neb modlář, neb zlolejce, neb opilec, neb dráč. S takovým ani 
nejezte. 12Nebo proč já mám i ty, kteříž jsou vně, souditi? Však ty, kteříž jsou 

vnitř, vy soudíte? 13Ty pak, kteříž jsou vně, Bůh soudí. Vyvrztež tedy toho 

zlého sami z sebe." 
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Ale kvůli chamtivosti, kvůli příjmům desátků a obětem, které chtějí tito pastoři 

čarodějů zachovat, odmítají vyhnat bezbožné z Církve. A když je konfrontujeme 
s tímto učením a vysvětlíme, že místo ničemných není v Církvi, ale ve skutečnosti 

mimo Církev, tito chamtiví pastoři říkají, že Bůh řekl, aby opustil bezbožné až 

do posledního dne, a že je to On sám (Bůh ) kdo se o to přijde postarat. 
 

Milovaný, toto je past, do které už nikdy nesmíte spadnout. V Matoušovi 13:38 

Pán upřesňuje, že polem je svět, jak jsem zdůraznil ve výše uvedeném verši, a 
ne Církev. Tímto polem je svět, nikoliv Církev. Bůh nežádal, aby ponechal 

bezbožné v církvi až do doby žní, ale spíše žádal, aby ponechal bezbožné ve 

světě až do doby žní. 
 

Nemůžeme odstranit satanovy agenty z tohoto světa, protože jsme v jejich 

světě. To je Pán, který se o ně postará v den soudu. Ale církev je ze své strany 
územím Božím, je územím Božích dětí. A nesmíme na tomto území opouštět 

ničemné, kteří se dobrovolně rozhodnou žít svým vlastním způsobem, a ne 

způsobem Božím. 
 

Pamatujte si tedy jasně, že v 1Korintským 5 už to není otázka světa, je to spíše 
otázka církve. A tam nás Bůh žádá, abychom z nás vyhnali všechny ničemné, to 

znamená všechny ty, kteří si říkají bratři, a kteří se dobrovolně rozhodnou žít 
svým vlastním způsobem. Jejich místo je mimo Církev, a ne v Církvi. Proč? 

Odpověď nám je dána v 1Korintským 5:6 "Neníť dobrá chlouba vaše. Zdaliž 
nevíte, že maličko kvasu všecko těsto nakvašuje?" A v 1Korintským 15:33 

"Nedejte se svoditi. Porušujíť dobré obyčeje zlá rozmlouvání." 
 

Vězte tedy, že právě kvůli lásce k penězům tito čarodějští pastoři překrucují 

význam Matouše 13:38, aby udrželi všechny ničemné v Církvi. Není to proto, že 
jsou ignoranti. Pokaždé, když přemýšlejí o vyhnání zlý z kostela, přemýšlejí 

dvakrát o množství desátek a obětí, které ztratí. Takže je na vás, abyste se 
dostali ze všech těchto falešných kruhů nesprávně nazývaných kostely. Nyní 

zpět k pojmu předurčení. 
 

1.3- Předurčení 
 

Když Bible mluví o předurčení, mnoho bratří to stále chápe tak, že to znamená, 

že existují lidé, které Bůh stvořil pro nebe, a lidé, které stvořil pouze pro peklo. 
Ne, milovaní, tato představa o předurčení je špatná. To není Boží mysl a není to 

Boží plán. Bůh neorganizoval, aby stvořil některé lidi jen pro oheň a jiné pro 

spásu. 
 

Co tedy znamená předurčení, jak nás učí Bible? 
 

Abychom lépe porozuměli pojmu předurčení, musíme apelovat na Boží 

spravedlnost. Bůh je spravedlivý. A ve své spravedlnosti dává každému člověku 

příležitost být spasen. Jan 3:16 nám říká: "Nebo tak Bůh miloval svět, že Syna 

svého jednorozeného dal, aby každý, kdož věří v něho, nezahynul, ale měl život 

věčný." 
 

V několika biblických pasážích, jako je Římanům 8:29-30; Efezským 1:3-5-11; 

1Petrův 1:19-21; Zjevení 13:7-9; Matouš 25:33-35; Jan 17:23-25; Zjevení 

17:7-9 atd., nám Boží slovo dává odkazy na tento pojem. Bible nás učí, že Bůh 

ve své velikosti předem zná ty, kteří jsou jeho, i ty, kteří jsou satanovi. Zná je 
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všechny a může o nich mluvit v přítomném čase, před koncem všech věcí, jako 

by konce již bylo dosaženo. Každý člověk na světě je tedy buď semenem Boha, 

to znamená ovce Ježíše Krista, nebo semenem satana, to znamená démona. 
 

1.4- Kolik jich je? 
 

Člověk může být v pokušení přemýšlet, jaké procento lidí na Zemi je satanovým 
semenem. Vězte, že pokud jde o procento, existuje na zemi jen malé procento, 

které patří Bohu. Ježíš nám to odhalil v Matouši 7:13-14, kde k nám mluví o 

dvou branách: "13Vcházejte těsnou branou; nebo prostranná brána a široká 
cesta jest, kteráž vede k zahynutí, a mnoho jest těch, kteříž vcházejí skrze ni. 
14Nebo těsná jest brána a úzká cesta, kteráž vede k životu, a málo jest 

nalézajících ji." 
 

Dveře, které vedou do záhuby, je široký a mnozí jím procházejí, protože mnozí 
z těch, kteří obývají svět, jsou dětmi ďábla. Ten, který vede k životu, je velmi 

malý a existuje jen málo lidí, kteří jím procházejí, protože na Zemi je příliš málo 

lidí, kteří jsou semenem Pána. Nebuďte tedy překvapeni, že na Zemi je příliš 
málo lidí, kteří přijímají evangelium Ježíše Krista. A dokonce i mezi těmi, kteří 

přijímají evangelium, je příliš málo těch, kteří zůstávají v pravdě. 
 

Pamatujte tedy, že na světě jsou lidé, kteří nikdy nebudou spaseni, tedy lidé, 
kteří půjdou jen do pekla. Ještě jednou zdůrazňuji, ne proto, že je Bůh stvořil k 

peklu, ale spíše proto, že jsou z pekla, jsou z ďábla, jsou to děti satana, Synové 

zatracení. A jak nám říká Bible, "... svět všecken ve zlém leží." 1 Jan 5:19. 

Ve skutečnosti nikdy nebyli pravými muži, i když vypadali jako normální člověk, 
Boží semeno. Proto je Bůh nazývá koukolem, tedy falešnou pšenicí, přesto velmi 

podobnou pšenici. 
 

1.5- Proč je satan posílá do světa? 
 

Zasít zmatek a zkomplikovat práci Božích dětí a velmi ztížit život na zemi. Satan 

zmeškal Nebe a nyní má jen jeden cíl, vyhrát všechny za Peklo. A k této práci 
potřebuje celý velký tým, spoustu triků a taktik. Ve svém týmu má démony v 

duchu, které nevidíme, a kteří s námi bojují dnem i nocí, a fyzické démony, kteří 

přebývají s námi a uprostřed nás. A tito posledně jmenovaní jsou tu, aby nám 

zlomili nohy, zlomili hlavy, tlačili nás, abychom opustili Boha, pokud to bylo 

možné. Jsou tu proto, aby nám extrémně komplikovali život. 
 

1.6- Mohou přijmout pravdu? 
 

Pravdu většinou nepřijímají. Mnozí se zuřivě staví proti Božímu slovu a ze všech 

sil bojují proti evangeliu. Mnozí o Bohu neradi slyší a nesnesou ani falešné 
evangelium. Nebuďte tedy překvapeni, když uvidíte, že když hlásáte evangelium 

nebo když začnete mluvit o Božích věcech, existují lidé, kteří dokonce neradi 

poslouchají, než to odmítnou. 
 

1.7- Mohou přebývat v pravdě? 
 

Mezi nimi je také mnoho těch, kteří přijímají Pravdu, ale nemohou zůstat v 

Pravdě. Když je Pravda vyučována, jsou šťastní a také se zavazují dodržovat 
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zdravou doktrínu. Protože však nejsou z Pravdy, nemohou držet. Po nějaké době 

se stáhnou. 1Jan 2:19 nám říká: "Z násť jsou vyšli, ale nebyli z nás. Nebo 

byť byli z nás, byliť by zůstali s námi, ale vyšli z nás, aby zjeveni byli, že 
nejsou všickni z nás." 
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2- KOUKOL V CÍRKVI 
 

"29Nebo já to jistotně vím, že po mém odjití vejdou mezi vás vlci hltaví, 

kteříž nebudou odpouštěti stádu. 30A z vás samých povstanou muži, jenž 

budou mluviti převrácené věci, aby obrátili učedlníky po sobě." Skutky 

20:29-30. 
 

V první části tohoto učení jsme studovali podobenství o koukolu, což nám 

umožnilo pochopit tajemství původu lidí, kteří jsou na zemi. Jak jsme studovali, 

mnozí z těch kolem nás jsou semenem satana, tedy koukolem, nebo démoni. A 

jednou z otázek, které si klademe, je, zda je mezi Božím lidem koukol. 
 

2.1- Je v církvi koukol? 
 

Pokud by odpověď byla ne, na tomto učení by téměř nezáleželo. V církvích nebo 

v takzvaných křesťanských shromážděních je dnes více koukol než pšenice, to 

znamená, že je tam více démonů než pravých Božích dětí. 
 

Většina takzvaných znovuzrozených křesťanů jsou dnes lidé, kteří nikdy nebudou 

spaseni, tedy lidé, kteří ve skutečnosti v Ježíše nevěří, i když budí dojem, že ho 
následují. Ale mezitím se nazývají znovuzrozenými křesťany, nazývají se bratry 
a sestrami. A mnozí z nich mají tituly ze Služebníků božích, to je to, apoštolů, 
proroků, lékařů, evangelisté, pastoři a další starší; nemluvě o tom, jáhnů a vůdci 

různých skupin šílenství, které byly vytvořeny v shromážděních dnes. 
 

Snadněji nyní pochopíte, že mnoho pastorů a dalších takzvaných Božích 

služebníků, kteří dnes naplňují Zemi, je semenem satana. Stejně tak mnozí 

křesťané a další takzvané Boží děti, které dnes zaplňují zemi, jsou koukoly. Proto 
Pravda zmizela ze země. 
 

Pokud chcete kostely dnes, najdete miliony. Ale pokud hledáte několik skupin 

pravých Božích dětí, najdete jich příliš málo. Pokud dnes chcete pastory, 
proroky, Evangelisty a další takzvané Boží služebníky, najdete miliony. Hledáte-

li však opravdové Boží služebníky, kteří jsou připraveni učit Pravdu a žít podle 
Pravdy, najdete jich příliš málo. To nám pomáhá lépe porozumět proroctví, které 

nám Pán dal ve 2Timoteovi 4:3-4 "3Nebo přijde čas, že zdravého učení nebudou 
přijímati, ale majíce svrablavé uši, podle svých vlastních žádostí shromažďovati 

sami sobě budou učitele. 4A odvrátíť uši od pravdy, a k básněm obrátí." 
 

Nyní, když víme, že v církvích a na takzvaných křesťanských shromážděních je 

více koukolu než pšenice, to znamená, že existuje více démonů než pravých 
Božích dětí, je pro nás ještě důležitější vědět, jak je rozpoznat. 
 

2.2- Jak je rozpoznat? 
 

Protože pravda již není kázána, mnoho z těchto démonů se cítí pohodlně v 

kostelech. Pro nedostatek rozlišování se již nerozlišují od pravých Božích Dětí, 

což vytváří vážný zmatek. Sláva Bohu, nyní prozkoumáme prvky rozlišování, 

které nám pomáhají je rozpoznat. 
 

Matouš 7:15-20 "15Pilně se pak varujte falešných proroků, kteříž přicházejí k 

vám v rouše ovčím, ale vnitř jsou vlci hltaví. 16Po ovocích jejich poznáte je. Zdaliž 

sbírají z trní hrozny, aneb z bodláčí fíky? 17Takť každý strom dobrý ovoce dobré 

nese, zlý pak strom zlé ovoce nese. 18Nemůžeť dobrý strom zlého ovoce nésti, 
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ani strom zlý ovoce dobrého vydávati. 19Všeliký strom, kterýž nenese ovoce 

dobrého, vyťat a na oheň uvržen bývá. 20 A tak tedy po ovocích jejich 

poznáte je." 
 

Pán nás v této pasáži varuje před falešnými proroky, to znamená před všemi 

satanovými dětmi, které se vydávají za Boží Služebníky nebo jednoduše za Boží 

Děti. Pán nás nejen varuje. Ve své lásce nám dává ten nejvzácnější prvek, 

který potřebujeme, abychom je poznali: Jejich ovoce. A jako se každý strom 

pozná podle ovoce, stačí se naučit poznávat jejich plody, a snadno je poznáme. 
 

2.3- Ovoce 
 

Vězte, milovaní, než studujeme jejich různé ovoce, že existují ovoce, které pravé 

Boží dítě nemůže nést, že existují ovoce, které satanovo dítě nemůže nést, a že 
existují ovoce, které nazývám společnými ovocem mezi Božími dětmi a 

satanovými dětmi. 
 

Abych ušetřil čas, nebudu trvat na ovoci, které charakterizuje pravé Boží Děti. 

Jedním slovem, je to Láska a všechny ovoce z ní plynoucí. Známe je; jsou vlastně 

opakem ovoce, které nesou děti ďábla, ovoce, o němž se zmíníme níže. 
 

Pokud jde o ovoce, které jsem nazval společným, je to na jedné straně satanovo 
ovoce, které nesou Děti Boží ve chvílích slabosti, a na druhé straně ovoce Boží, 
které satanovi agenti ve svých lstí, předstírají, že nosí. 
 

Ovoce satana, které Boží Děti často nesou, jsou hřích ve všech jeho podobách. 

Hřích je od ďábla. "Kdož činí hřích, z ďábla jest; nebo ďábel hned od počátku 
hřeší." 1Janův 3:8. V Bohu není žádný hřích a pravé Boží Děti by neměly spáchat 

žádný hřích. Ale kvůli naší povaze se nám stává ve chvílích slabosti, abychom se 
dopustili hříchů před Bohem. Ale když jsme skutečně od Boha, máme nenávist 

k hříchu, a vždy vynakládáme veškeré úsilí, abychom uprchli před hříchem. 
1Janův 3:9-10 "9Každý, kdož se narodil z Boha, hříchu nečiní; nebo símě jeho v 
něm zůstává, aniž může hřešiti, nebo z Boha narozen jest. 10Po tomtoť zjevní 

jsou synové Boží a synové ďáblovi. Každý, kdož nečiní spravedlnosti, neníť z 

Boha, a kdož nemiluje bratra svého." 
 

Ovoce Boží, o kterém předstírají, že děti satana ve svých záludnostech nesou, 

jsou liberalita, pohostinnost a některé další dobré skutky. Dobře specifikuji, že 
děti ďábla spíše předstírají, že nesou toto ovoce, protože je ve skutečnosti 

nemohou snést. Pravá liberalita je založena na lásce. A protože tito lidé v nich 

nemají lásku, protože nejsou od Boha, dokonce i jejich takzvaná dobrá díla jsou 

poskvrněna, nejsou vyrobena s čistým motivem. Když satanovi agenti, kteří jsou 
v kostelech, dělají nějaké dobré skutky, jako je liberalita a pohostinnost, vždy 

je to doprovázeno zaklínání. Obvykle jsou to pro ně dobré příležitosti, jak 

zasvětit Boží děti do čarodějnictví. 
 

Pamatujte, že když Bible mluví o lásce, nemá to nic společného s tím, co svět 

slepě nazývá láskou, tedy láskou plnou pokrytectví a lží. Láska nemá nic 

společného s takzvanými dobrými skutky, které lidé ve světě dělají. Láska je 

Bůh a Láska má kráčet podle Božích přikázání. Pamatujte velmi dobře, 
že děti ďábla nemají v sobě žádné zrno lásky, protože nejsou Božím 

semenem, nemají Boha. Proto vše, co vidíte očima a nazýváte láskou, je jen 

zdání lásky. A právě toto zdání lásky naplnilo dnešní svět. Pravou Lásku 
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naleznete pouze u pravých Božích Dětí, protože v nich přebývá Boží 

sémě: láska založená na bázni Boží a Pravdě. 
 

Vraťme se nyní k ovoci, které nám pomáhají rozpoznat satanovy agenty v 

církvích: 
 

2.3.1- Nemohou přijmout pravdu 
 

V prvním učení jsem mluvil o případu těch, kteří nejsou připraveni vydržet ani 
falešné evangelium. Jiní naopak přijímají falešné evangelium, to znamená 

evangelium založené na lži, na falešné nauce. A v této lži jsou velmi šťastní, 

tento druh evangelia jim vyhovuje. Neradi však cítí Pravdu. Jsou to ti, kdo krutě 
bojují proti Pravdě. Zuřivě pronásledují ty, kdo hlásají pravdu, a přitom se 

nazývají křesťany. 
 

Pokud jsou tedy v dnešních církvích velmi početní, je to proto, že Pravda zmizela 

z takzvaného křesťanského prostředí. Je to lež, to znamená falešná doktrína, 

která se káže a praktikuje v kostelech. A protože tito lidé jsou od lži, jsou 

spokojeni v těchto shromážděních, kde se učí falešná Doktrína. Nejsou ve 
shromážděních proto, že přijali Ježíše Krista, ale proto, že jim toto prostředí lží 
vyhovuje. Když přijde Pravda, bojují proti ní celým svým srdcem a krutě bojují 

proti kazatelům Pravdy. 
 

Křesťanské prostředí je jich plné. Právě oni naplňují všechna velká shromáždění 
šílenství, která dnes znáte. Ukazují, že jsou tak "horliví pro Pána", ale běda vám, 

když jim přinesete pravdu. Budou se vás ptát jako Pilát: co je pravda? Poznáte 

je právě teď, i když se nazývají Služebníky Božími. 
 

Nedivte se tedy, že na světě je mnoho takzvaných Božích Služebníků se všemi 
velkými tituly, dokonce i tituly, které Bůh nikdy neudělil, s miliony takzvaných 
křesťanů narozených znovu, ale s příliš malým počtem ochotných přijmout 

Pravdu. Není divu, že se setkáme s velkým shromážděním několika stovek 
věřících bez jediného Božího semene. 
 

Milovaní, nedivte se, že když v neděli navštívíte jedno z těchto bláznivých 

shromáždění, je vám nevolno, když vidíte, co se tam děje, a zároveň vidíte, jak 

se ostatní lidé radují a říkají vám, jak je v místnosti pomazání. Stejně jako Boží 

semeno nemůže vzkvétat ve lži, satanovo semeno se nemůže radovat z pravdy. 
 

Pamatujte, že lež je falešná Doktrína, to znamená jakákoli doktrína, která 
neodpovídá Božímu slovu, tato falešná učení, která neodpovídají Bibli, kterou 

dnes lidské náboženství předává. Pravda, na druhé straně, je slovo Boží, jak je 

napsáno, je to zdravá doktrína. 
 

Pokud dnes vytvoříte shromáždění šílenství, okamžitě se naplní. Ale snažte se 

zůstat na Ježíšově doktríně, všichni odejdou a pronásledování k vám přijde 
odkudkoli. 
 

Nyní snadněji pochopíte, že všechny velké shromáždění tisíců členů, které dnes 

znáte, jsou shromáždění démonů. Jsou to shromáždění vytvořená k rozptýlení a 

svádění pravých Božích dětí a k přípravě odpadlé církve antikrista. To je důvod, 
proč se v těchto shromážděních učí všechno, kromě Pravdy. 
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Zakladatelé těchto shromáždění používají Ježíšovo jméno jen jako zástěrku pro 

své hlouposti. Bible nám říká, že ony mající způsob pobožnosti, ale moci její 

zapírajíce. 2Timoteovi 3:5. 
 

Když jim někdo káže Pravdu, jsou zuřivý, a bojují proti ní násilně, pronásledují 

toho, kdo káže tuto Pravdu. A poté organizují to, čemu říkají "modlitební setkání" 

a "modlitební vigilie". Klamou sami sebe tím, že říkají, že se modlí k Bohu. 
Pamatujte, že: "Kdo odvrací ucho své, aby neslyšel zákona, i modlitba jeho jest 

ohavností." Príslovia 28:9. 
 

Kruhy zvané kostely jsou dnes tak prohnilé, že pravé Boží Děti nevědí, co dělat. 

Navíc téměř v každé zemi dnešního světa již skutečné Boží Děti vyšly ze všech 

těchto shromáždění démonů a setkaly se v malých skupinách v domech, aby se 
posvětily při čekání na zvuk trubky. 
 

To není překvapující, Boží slovo nám říká, že "Ohavností spravedlivým jest muž 

nepravý, ohavností pak bezbožnému, kdož upřímě kráčí." Príslovia 29:27. Pokud 

vidíte někoho v těchto odpadlých kruzích v klidu, vězte, že je ve svém prostředí. 
 

Žádné pravé Pánovo semeno nemůže snést falešnou nauku a ohavnost, které 
se dnes v těchto odpadlých shromážděních praktikují. Jejich šílenství se stalo 

tak zjevným, že někdo obydlený Duchem Božím nemůže snést to, co vidí a slyší. 
 

A dokonce i těch několik Božích Dětí, které z nevědomosti stále chodí do těchto 
kruhů, brzy vyjde s pomocí Ducha Svatého. 
 

2.3.2- Nemohou zůstat v pravdě 
 

Je mezi nimi také mnoho těch, kteří Pravdu přijímají, ale nemohou v ní setrvat. 
Podívejme se na tuto pasáž z 1Janův 2:19 "Z násť jsou vyšli, ale nebyli z nás. 
Nebo byť byli z nás, byliť by zůstali s námi, ale vyšli z nás, aby zjeveni byli, že 

nejsou všickni z nás." 
 

Podívejme se také na tyto pasáže z Janova Evangelia: 
 

Jan 6:60-70 "60Tedy mnozí z učedlníků jeho, slyševše to, řekli: Tvrdáť jest toto 
řeč. Kdo ji může slyšeti? 61Ale věda Ježíš sám v sobě, že by proto reptali učedlníci 

jeho, řekl jim: To vás uráží? 62Co pak, kdybyste uzřeli Syna člověka, an vstupuje, 

kdež prve byl? 63Duch jest, jenž obživuje, těloť nic neprospívá. Slova, kteráž já 
mluvím vám, Duch a život jsou. 64Ale jsouť někteří z vás, ješto nevěří. Nebo 

věděl Ježíš od počátku, kdo by byli nevěřící, a kdo by ho měl zraditi. 65I pravil: 

Protož jsem vám řekl, že žádný nemůže přijíti ke mně, leč by dáno bylo od Otce 
mého. 66A z toho mnozí z učedlníků jeho odešli zpět, a nechodili s ním více. 
67Tedy řekl Ježíš ke dvanácti: Zdali i vy chcete odjíti? 68I odpověděl jemu Šimon 

Petr: Pane, k komu půjdeme? A ty slova věčného života máš. 69A my jsme uvěřili, 

a poznali, že jsi ty Kristus, Syn Boha živého. 70Odpověděl jim Ježíš: Však jsem 

já vás dvanácte vyvolil, a jeden z vás ďábel jest." 
 

Protože nejsou z Pravdy, je pro ně Pravda vždy příliš tvrdá a nemohou ji snést. 

Pozoruhodným prvkem je skutečnost, že Ježíš není překvapen jejich postojem k 

Pravdě. Navíc, když se tito lidé rozhodnou utéct od Pravdy, Ježíše to 
vůbec nezajímá. Neběží za nimi a neprosí je, aby se vrátili, ale dokonce 

se ptá těch, kteří zůstali, proč také neodejdou. Pokud budeme porovnávat 
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Pastor Ježíše pastýřům, dnes, byli bychom v pokušení věřit, že Ježíš byl špatný 

pastor, který nevěděl, jak se starat o Své ovce, a který neběžel za věřícími, které 

to odradilo. 
 

Přesto víme, že neexistuje lepší Pastýř než Ježíš. Rozdíl oproti dnešním pastorům 

spočívá v tom, že Ježíš měl rozlišovací schopnost. Věděl, že existují lidé, kteří 

nevěří, To znamená lidé, kteří nemohou být spaseni, jednoduše proto, že nejsou 

z Božího semene. Ježíš také věděl, že ani kompromitováním sebe samého nelze 

nad takovými lidmi získat, protože je nelze vůbec vyhrát. 
 

Kolik Pastorů dnes, kvůli nedostatku rozlišování, tráví svůj čas běháním 

po démonech, kteří nemohou nést Pravdu, a zbytečně trpí, aby se je 
pokusili vyhrát! 
 

U falešných pastorů nemá jejich případ nic společného s nedostatkem 

rozlišování. Jejich motivem je spíše chamtivost. Je to láska k penězům, která 
je pohání. Kvůli chamtivosti, kvůli lásce k penězům, aby lépe vybírali desátky a 

oběti, tráví tito pastoři svůj čas běháním za lidmi, kteří nesnesou Pravdu. Jiní 

jdou dokonce tak daleko, že mění své zprávy, aby přivedli zpět lidi, kteří odešli, 
a také aby zabránili těm, kteří chtějí odejít. Ne kvůli záchraně duší, ale aby 

nepřišli o desátky a oběti. 
 

Jan 8:30-44 "30Ty věci když mluvil, mnozí uvěřili v něho. 31Tedy řekl Ježíš těm 
Židům, kteříž uvěřili jemu: Jestliže vy zůstanete v řeči mé, právě učedlníci moji 

budete. 32A poznáte pravdu, a pravda vás vysvobodí. 33I odpověděli jemu: Símě 

Abrahamovo jsme, a žádnému jsme nesloužili nikdy. I kterakž ty díš: Že 

svobodní budete? ... 37Vím, že jste símě Abrahamovo, ale hledáte mne zabíti; 

nebo řeč má nemá místa u vás. 38Já, což jsem viděl u Otce svého, to mluvím; a 
i vy, co jste viděli u otce vašeho, to činíte. 39Odpověděli a řekli jemu: Otec náš 

jest Abraham. Dí jim Ježíš: Kdybyste synové Abrahamovi byli, činili byste skutky 
Abrahamovy. 40Ale nyní hledáte mne zabíti, člověka toho, kterýž jsem pravdu 
mluvil vám, kterouž jsem slyšel od Boha. Tohoť jest Abraham nečinil. 41Vy činíte 

skutky otce svého. I řekli jemu: Myť z smilstva nejsme zplozeni, jednohoť Otce 
máme, totiž Boha. 42Tedy řekl jim Ježíš: Byť Bůh Otec váš byl, milovali byste 

mne. Nebo já jsem z Boha pošel, a přišel jsem; aniž jsem sám od sebe přišel, 
ale on mne poslal. 43Proč mluvení mého nechápáte? Protože hned slyšeti 

nemůžete řeči mé. 44Vy z otce ďábla jste, a žádosti otce vašeho chcete činiti. 
On byl vražedník od počátku, a v pravdě nestál; nebo pravdy v něm není. Když 

mluví lež, z svého vlastního mluví; nebo lhář jest a otec lži." 
 

Mohou přijmout Pravdu, mohou věřit v Ježíše. Proto když se káže Pravda, je 

mezi nimi mnoho těch, kteří uvěří. Nemohou však zůstat v Pravdě, protože 
nejsou z Pravdy. Vždy skončí tak, že se stáhnou z Pravdy. 
 

2.3.3- Bojují s pravdou 
 

Jsou velmi horliví a oddaní boji proti Pravdě a používají k tomu všechny 

prostředky, které mají k dispozici. Jejich zbraněmi jsou: pomluvy, sabotáže, 
dezinformace, lži, zastrašování a výhrůžky. K boji proti pravdě často používají 

satanská rádia, která nazývají křesťanská rádia. Když se setkají s knihami, jako 

jsou tyto, které odsuzují jejich díla, jdou do svých rozhlasových stanic, vyhlašují 

a žádají lidi, aby je nečetli. Takzvaní křesťanští novináři několikrát učinili 

oznámení na anténách těchto rádií prostituce a žádali lidi, aby nečetli naše knihy. 
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Se stejnými ekumenickými rádii, které nazývají Křesťanská rádia, kde každá 

sekta má svůj plátek antény, znečišťují svět falešnou doktrínou, čímž připravili 

půdu, na které bude antikrist působit. Pro ně, ti, kdo uctívají démona s názvem 
"panny marie", jsou Křesťany, pedofilové jsou křesťané, homosexuálové jsou 

křesťané, lidé, kteří praktikují kouzlo, jsou křesťané, ti, kdo provozují 

čarodějnictví, jsou křesťané, ti, kdo uctívají modly, jsou křesťané. Podívejte se, 

do jaké míry svádění napadlo takzvané křesťanské prostředí. A necítí žádnou 

hanbu v boji proti pravdě, jim kteří tvrdí, že slouží Bohu. 
 

Několik náboženských vůdců zavolalo pastory, zmocnili se našich knih, aby je 

roztrhali, jiní svým věřícím zakázali je číst. Jsou tací, kteří oháněli hrozbou 

deportace každému, kdo si tyto knihy přečte. A protože mají další zastrašovací 
zbraň, kterou nazývají "exkomunikace", řekli věřícím, že kdokoliv bude číst tyto 

knihy, bude "exkomunikován". Podle toho poznáte pastory démonů. Pokud o 

tom máte nějaké pochybnosti, položte si tuto otázku: Co je na těchto knihách 

tak špatného, že křesťané nemohou číst a soudit podle Bible? 
 

Ještě jiní Ještě jiní věřícím vyhrožovali, slibný k "disciplína" každý, kdo čte tyto 

knihy. Takto guruové satanských sekt, kterým mylně říkáte církve, drží lidi v 
zajetí, pod záminkou, že je chrání. Mají stejný satanský jazyk, uslyšíte, jak říkají, 
že chrání své "končetiny". Členové Kristova těla se stali tak členy těchto démonů. 

Namísto toho, aby říkali, že dohlížejí na své desátky a oběti, tito pokrytci říkají, 
že dohlížejí na ovce. 
 

Byly tam kostely, ve kterých jsme rozdali tyto knihy, a po nás tito démonští 

pastoři řekli věřícím, aby vrátili všechny tyto knihy, aby byly roztrhány. Ještě 
jiní, kterým se zdálo trochu riskantní získat zpět to, co už věřící měli, místo toho 

posbírali, co zbylo k distribuci, aby to zničili. Tak poznáte démony. A pokud na 
chvíli pochybujete o tom, že jsou démoni, zeptejte se jich, který duch je oživuje, 

aby nalili tato učení, která si tak vážíte, do koše. Požádejte je, aby vám ukázali, 
co je na těchto učeních biblicky špatně, aby jediným řešením bylo je co nejdříve 

zničit. 
 

Jiný démon, ještě horlivější, nejenže zakázal čtení těchto učení svým věrným, 

ale také se rozhodl obejít celou velkou čtvrť, zaklepat na všechny dveře a vybrat 

od obyvatel všechny knihy, které dostali, protože se dozvěděl, že knihy byly v 
této čtvrti distribuovány. A jeho problémem bylo, že v těchto knihách se říká, že 

člověk musí být pokřtěn, zatímco on, Velký pastor takzvané letniční církve, 

nevěřil v křest. Existují ještě další, kteří byli trochu bystřejší a kteří zakázali 
věřícím číst tyto knihy a říkali jim, že tato učení jsou určena pouze starším. 
 

Podívejte se, do jaké míry jsou démoni proti Pravdě. Když jsme neměli 

žádné rozlišování, ptali jsme se "jaký pastor může být v takové míře proti 

Pravdě?". Protože jsme vždy věřili, že jsou skutečnými pastory. Nikdy jsme si 

nepředstavovali, že existují pastoři, kteří byli semena satana, přesto jsou 
nejpočetnější. 
 

Žehnám Pánu, protože nám konečně otevírá oči. Tito démoni mají tituly v 

kostelech, tituly pastorů, evangelistů, lékařů, proroků, apoštolů atd. I jejich 
společník Jidáš Iškariotský, další semeno satana, měl titul apoštol. Není to tedy 

překvapivé! 
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Uvidíte je, jak cestují na míle daleko od města k městu, jen aby zabránili lidem 

naslouchat Pravdě. Když mám někam cestovat, často mě někteří lidé 

předcházejí, aby lidi senzibilizují proti poselstvím, které se chystám kázat. Místo 
toho se ostatní organizují, aby tam byli, když učím, aby mi odporovali a zabránili 

Božím dětem slyšet poselství. 
 

A ještě jiní, kdykoli se dozví, že budu pořádat semináře nebo 

konference, někde, rychle plánu další akce během stejného období, 

odvrátit lidi a zabránit jim v účasti. 
 

Jsou proti nám vyřčeny všechny možné lži a pomluvy, aby přesvědčily lidi a 
zabránily jim naslouchat Pravdě. A všechny možné pasti na nás čekají, kamkoli 

jdeme. To, co dnes zažíváme, je to, co naši první bratři zažili před námi. Chcete-

li to pochopit, přečtěte si celé pasáže skutků 17:1-13 a skutků 23. 
 

Skutky 17:1-13 "1A prošedše město Amfipolim a Apollonii, přišli do 

Tessaloniky, kdež byla Židovská škola. 2Tedy Pavel podle obyčeje svého všel k 
nim, a po tři soboty kázal jim z Písem, 3Otvíraje a předkládaje to, že měl Kristus 

trpěti a z mrtvých vstáti, a že ten jest Kristus Ježíš, kteréhož já zvěstuji vám. 4I 

uvěřili někteří z nich, a připojili se Pavlovi a Sílovi, i Řeků nábožných veliké 
množství, i žen znamenitých nemálo. 5Ale zažženi jsouce závistí Židé pravdě 

nepovolní, a přivzavše k sobě některé lehkomyslné a zlé lidi, shlukše se, zbouřili 
město, a útok učinivše na dům Jázonův, hledali jich, aby je vyvedli před lid. ... 
13A když zvěděli Židé v Tessalonice, že by i v Berii kázáno bylo slovo Boží od 

Pavla, přišli také tam, bouříce zástupy." 
 

Skutky 23:1-35 "... 12A když byl den, sšedše se někteří z Židů, zapřisáhli se s 
klatbou, řkouce, že nebudou jísti ani píti, až zabijí Pavla. 13A bylo jich více než 

čtyřidceti, kteříž se byli tak spikli. ..." 
 

Ale raduji se, milovaný, a vždycky se budu radovat, protože pravda nikdy 
nebude potlačena, Aleluja! Aleluja! Aleluja! Pokud by tato pravda mohla být 

potlačena, nedosáhla by nás. Pro démony, kteří byli před nimi, pracoval tvrději 
než tito zničit pravdu, ale jejich úsilí bylo marné.  
 

Sláva Bohu Otci, ve jménu Ježíše Krista Syna Otce, že každý boj proti Pravdě je 

ztracený boj. Slovo Boží je Pravda, a Bůh slíbil, že dohlíží na jeho slovo, držet ji, 

a chránit ji. Všichni ti, kdo bojují proti Pravdě, spíše kácejí strom žiletkou, 
vyprazdňují moře kádinkou. To je ale únavný úkol! Chvála Bohu! Aleluja! 
 

Stále se raduji, milovaný, že tím, že nám brání mluvit s pohany, aby mohli být 

zachráněni, a k zajatci, aby mohli být osvobozeni, tito démoni, kteří nás 
pronásledují, nepřestávají přidávat své hříchy. Ale nebudou uniknout Božímu 

hroznému hněvu. 
 

2.3.4- Bojují proti učení o rozlišování 
 

Démoni nejvíce bojují proti učení o rozlišování. Jsou proti tomuto učení tak 

rozhořčeni, že se ho zoufale snaží všemi prostředky zničit. Toto učení je odhalilo 
natolik, že se již nemohou dále skrývat. Cítit se takto zcela odhalen je věc, kterou 

tito démoni nejsou připraveni strávit. Mnozí šli do Bible v naději, že najdou 

nějaké pasáže, jejichž význam by překroutili, aby bojovat a dusit toto učení. Ale 

nemohou najít žádné a a žádné nenajdou. Pán je naživu! 
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Učení o rozlišování je tak jasné a Pán nám ho předložil tak dobře, že i lidé ve 

špatné víře uznávají jeho pravost. Skutečnost, že se někteří rozhodnou, že to 

neuznají, neučiní učení falešným. Když to dělá Bůh, dělá to dobře. A to, co Pán 
dělá, nikdo nemůže vrátit zpět. Bůh ví, že toto učení je pravdivé, my Jeho děti 

to víme také. Satan a jeho agenti také vědí, že toto učení je pravdivé, i když se 

ho někteří marně snaží vyvrátit. Žádné pravé Boží dítě nemůže bojovat s tímto 

učením tak dobře vysvětleným a nikdo nemůže použít mazanost, aby ho 

zdiskreditoval. To není dílo Božích dětí. Proto se do této absurdní kampaně ničení 

a očerňování pouštějí pouze satanovi lidé, kteří chtějí naplnit míru svých hříchů. 
 

Pokud uslyšíte takzvaný křesťan nebo pastor tvrdí, že démoni ve fyzické podobě 

neexistují, nebuďte překvapeni. Jen vězte, že tento takzvaný křesťan nebo 
pastor, je démon. Tímto způsobem se tito záhuby synové rádi navzájem svádějí. 

Ne že by byli nevědomí, ale spíše proto, že učení o rozlišování je obnažilo. Snaží 

se proti tomuto učení bojovat, jak jen mohou, i když vědí, že z Bible vždy 
nebudou schopni dokázat opak. Doufají, že bojováním proti učení a demonstrací, 

že démoni ve fyzické podobě neexistují, budou schopni skrýt nebo dokonce 

rozmazat myšlenky lidí z toho, co je o nich již známo. 
 

Tak se jejich první démoní bratři snažili Ježíši dokázat, že nejsou démoni a že 

démoni ve fyzické podobě neexistují. Spíše se vydávali za Boží děti a obvinili 
Ježíše, že má démona, jak si můžete přečíst v následující pasáži: 
 

"38Já, což jsem viděl u Otce svého, to mluvím; a i vy, co jste viděli u otce vašeho, 

to činíte. 39Odpověděli a řekli jemu: Otec náš jest Abraham. Dí jim Ježíš: 

Kdybyste synové Abrahamovi byli, činili byste skutky Abrahamovy. … 41Vy činíte 
skutky otce svého. I řekli jemu: Myť z smilstva nejsme zplozeni, jednohoť Otce 

máme, totiž Boha. 42Tedy řekl jim Ježíš: Byť Bůh Otec váš byl, milovali byste 
mne. Nebo já jsem z Boha pošel, a přišel jsem; aniž jsem sám od sebe přišel, 

ale on mne poslal. 43Proč mluvení mého nechápáte? Protože hned slyšeti 
nemůžete řeči mé. 44Vy z otce ďábla jste, a žádosti otce vašeho chcete činiti. 
On byl vražedník od počátku, a v pravdě nestál; nebo pravdy v něm není. Když 

mluví lež, z svého vlastního mluví; nebo lhář jest a otec lži. ...48Tedy odpověděli 

Židé a řekli jemu: Zdaliž my dobře nepravíme, že jsi ty Samaritán, a ďábelství 
máš?" Jan 8:38-39, 41-44, 48. 
 

Proto si, milovaní, pamatujte, že všichni takzvaní pastoři nebo křesťané, kteří se 
snaží dokázat, že démoni ve fyzické podobě neexistují, jsou démoni. Dobře vědí, 

že démoni ve fyzické podobě existují. Uznávají, že učení o rozlišování je tak 

jasné, že nikdo nemůže na základě Bible dokázat opak. Ale jsou v rozpacích, 

když se ocitnou neschopní skrýt své ovoce. A protože křesťané jsou nyní schopni 
je snadněji rozpoznat, s prvky rozlišování, které nám Pán dal, tito démoni se 

snaží rozmazat karty. Snaží se zmást vše, co jsme obdrželi. 
 

Myslí si, že mohou uspět v tom, aby lidé věřili, že toto učení je špatné. Ale 

protože Pán je naživu, pokaždé, když se tito démoni snaží dokázat, že učení 

rozlišování je falešné, ocitnou se místo toho, aby potvrdili, že toto učení je 

pravdivé. Všechny argumenty, které se snaží použít, aby nás zmást, zmást je 

více, a dokáží, že Pán opravdu mluvil skrze nás. Aleluja! Pamatujte, že démoni 
vždy bojovali proti pravdě a vždy se snažili zničit nebo zrušit Boží slovo. Ale po 

tisíce let se jim to nepodařilo. A protože satan je vždy tvrdohlavý, on a jeho 

agenti pokračují ve stejné práci. Buďte si jisti, že je to ztráta času. Žádnému 
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démonovi se nikdy nepodaří zničit pravdu. Boj proti pravdě, je předem 

ztracený boj. V tom také uznáváme, že náš Bůh je jediný pravý Bůh. Aleluja! 
 

Jeden z těchto démonů ve snaze dokázat, že démoni ve fyzické podobě 

neexistují, dokonce prohlásil, že Jidáš Iškariotský činil pokání, přičemž mluvil o 

pokání ve smyslu spasení. Když se ho lidé ptali, jak může říci takovou hrubost, 

odpověděl, že v Matoušovi 27:3 se píše, že Jidáš činil pokání, jinými slovy, že 

Jidáš litoval, když byl Ježíš odsouzen. Tento had zapomíná, že po tom, co nazývá 

pokání Jidáše ve verši 3, ten stejný Jidáš šel oběsit, ve verši 5. 
 

To je, jak daleko démoni jdou, aby se pokusili odporovat nám. Pokud slovo 

"pokání" nebo fráze "být lítostivý" uvedené ve verši 3 znamenalo pokání ve 
smyslu spásy, Jidáš by nespáchal sebevraždu. Teď všichni víme, že se Jidáš 

oběsil. Ale tento had prohlašuje, že Jidáš činil pokání, to znamená, že je spasen. 

Myslí tím, že všichni, kdo se oběsí nebo spáchají sebevraždu, půjdou do nebe, 

nebo že se někdo může oběsit nebo spáchat sebevraždu, a přesto půjde do nebe. 

Míra idiocie těchto démonů je patologická. 
 

Jiný démon, opět ve snaze dokázat, že démoni ve fyzické podobě neexistují, 
prohlásil: "Kdyby měl satan moc přivádět na zem démony ve fyzické podobě, 

pak bychom museli usoudit, že Bůh je skutečně zlý a krutý a má zábavu nám 

přináší do démona-zamořené zemi ve fyzické formě, a pak vidět, kdo by se s tím 
dostat pryč." Když se tito hadi chtějí rouhat, předstírají, že nevědí, co dělají. 

Tento démon zde totiž útočí na Pána a snaží se vám namluvit, že Bůh je zlý a 
krutý, protože nás nechává narodit se na zemi zamořené démony jako fyzickou 

formu. Ježíš nám říká v Lukáš 10:3 "Jdětež. Aj, já posílám vás jako berany 
mezi vlky". A tento had, který předstírá, že neví, že nás Ježíš výslovně poslal 

do země plné vlků a hadů, říká, že Bůh je opravdu zlý a krutý, protože to udělal. 
Nenechte se překvapit, že se tito démoni tak snadno rouhají; je to proto, že 

vědí, že nemají co ztratit. Především je nenapodobujte! 
 

Tentýž démon jde až tak daleko, že říká: "Dobré semeno je Boží slovo. Ti, kdo 

ho přijmou, se stanou Božími dětmi, a proto se stanou Božími syny nebo Božím 
semenem." Když nám Ježíš říká, že dobré sémě jsou synové království. Nyní 

je na vás, abyste posoudili, kdo z Pána Ježíše nebo tento démon ví nejlépe. 
 

Tento had dále říká: "Všichni jsme od narození koukolem a teprve na cestě 

někteří přijmou evangelium a stanou se pšenicí." To, že jsem řekl, že koukolem 

se nemůže stát pšenicí, je pro něj důkazem, že mé učení je falešné. 
 

Řekl jsem vám výše, milovaný, že kdykoli se tito démoni snaží dokázat, že učení 

rozlišování je nepravdivé, ocitnou se spíše potvrzující, že toto učení je pravdivé. 

Všechny argumenty, které používají, aby se pokusili zmást nás, vystavit je více. 
Říci, že "jsme všichni koukolem při narození", je jen další idiocie. Pán Ježíš říká, 

že na svém poli zasel pouze pšenici a že to byl nepřítel, kdo přišel v noci a zasel 

koukol. 
 

Tento syn zla říká, že koukol se může stát pšenicí. Kdyby se koukol skutečně 
mohl proměnit v pšenici, Bůh by proměnil koukol v pšenici, místo aby Svým 

služebníkům řekl, aby nechali koukol a pšenici růst společně až do žně, aby v 

době žně byl koukol vytrhán, svázán do snopů a spálen. Přečtěte si znovu 

podobenství o koukol v Matouše 13:24-43 a uvidíte, do jaké míry jsou tito 

démoni, kteří si myslí, že jsou stejně moudří jako my, blázni. 
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2.3.5- Rouhají se proti Duchu Svatému 
 

Posláním démonů ve fyzické podobě ve světě obecně a zejména v Církvi je dělat 

vše, aby nikdo nevstoupil do nebe. Takže tito hadi dělají vše, co mohou, buď aby 

zabránili lidem věřit v Ježíše Krista, nebo aby se odvrátili od Ježíše Krista těch, 

kteří již věřili. Proto vymýšlejí nejrůznější lži a falešné pomluvy proti zdravému 

učení a proti pravým Božím Služebníkům, kteří učí zdravému učení. Tito démoni 

se nedopouštějí tohoto druhu špatnosti z nevědomosti nebo slabosti; dělají to 

vědomě a dobrovolně aby odvrátili lidi od Ježíše Krista, jediného pravého Boha 

a jediného pravého Spasitele, a vedli je s nimi do Pekla. Vzhledem k tomu, že 

mnohé Boží děti mají potíže s pochopením nauky o Rouhání proti Duchu 

svatému, považoval jsem za nejlepší se jí plně věnovat v samostatné učení s 
názvem "Rouhání proti Duchu Svatému", které najdete na webových 

stránkách www.mcreveil.org. Doporučuji vám ji. 
 

2.4- Ostatní ovoce 
 

Znát jiné ovoce, budeme studovat 1Korintským 13, Judův, Římanům 16:17-18, 

Titovi 3:10-11, 2Petrův 2, 1Královská 18, a 1Královská 22. 
 

2.4.1- Studium 1Korintským 13 
 

"1Bych jazyky lidskými mluvil i andělskými, a lásky kdybych neměl, učiněn jsem 
jako měď zvučící anebo zvonec znějící. 2A bychť měl proroctví, a znal všecka 

tajemství, i všelikého umění došel, a kdybych měl tak velikou víru, že bych hory 

přenášel, lásky pak kdybych neměl, nic nejsem. 3A kdybych vynaložil na pokrmy 

chudých všecken statek svůj, a bych vydal tělo své k spálení, a lásky bych jen 

neměl, nic mi to neprospívá." 
 

Ve verších 1 až 3 nás Pán upozorňuje na skutečnost, že projevování některých 

darů v žádném případě neznamená, že je někdo z Božího semene. Není to počet 
darů, které máme, co nás činí Božími dětmi, je to spíše Boží ovoce v nás, které 
dokazuje, že jsme z Božího semene. 
 

Mnoho dětí ďábla projevuje dary, a to je to, co klamá Boží děti. Místo toho, aby 
se dívali na své ovoce, dívají se na své dary. Pokud bychom se měli podívat na 

dary, dospěli bychom k závěru, že tito lidé satana slouží Bohu více než 

skutečným Božím dětem, protože jsou obecně nejpočetnějšími, kdo dary 
projevuje. Proto je nepoznáte podle jejich darů, ale podle jejich ovoce. 
 

Ve verších 4 až 7 Pán odhaluje další ovoce, které děti ďábla nemohou nést. Tímto 

plodem je láska a všechny její větve. Prozkoumejme to společně: 
 

"4Láska trpělivá jest, dobrotivá jest, láska nezávidí, láska není všetečná, 

nenadýmá se. 5V nic neslušného se nevydává, nehledá svých věcí, nezpouzí se, 

neobmýšlí zlého. 6Neraduje se z nepravosti, ale spolu raduje se pravdě. 7Všecko 

snáší, všemu věří, všeho se naděje, všeho trpělivě čeká." 
 

Podle toho poznáte satanův lid ve svém středu: 
 

- Chybí jim trpělivost a dobrota. 
- Jsou naplněni zlovolností a závistí všeho druhu, nikdy nejsou spokojeni. Jsou 

příliš připoutaní k věcem světa. 

- Jsou oteklé pýchou a rádi přitahují slávu, kterou vůbec nemají. 
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- Jsou nečestní, sobečtí a hledají pouze své zájmy. 

- Jejich srdce jsou plná nejrůznějších lakomství. 
 

Jsou-li dnešní církve plné sobectví a ničemnosti, je to proto, že tyto církve jsou 

plné démonů. Ve shromážděních pravých Božích dětí vládne láska, sdílení, 

společenství atd. Dnes se v jedné církvi setkáváte s lidmi, kteří jsou dostatečně 

bohatí, i s lidmi, kteří jsou dostatečně chudí. Nikdo není ochoten se s druhým 

podělit. Pastoři a samotní vládci se hromadí, hromadí, stále hromadí, až 

přehnaně zbohatnou a jsou pyšní na své bohatství, jsou pyšní na hmotné statky, 

které je obklopují, a na drzý luxus, ve kterém žijí. Žijí v bohatství se svými dětmi 

a rodinami. Mezitím jsou někteří věřící chudí a někdy extrémně chudí. Všichni 

hledají pouze své vlastní zájmy. 
 

- Tráví svůj čas podezíráním ze zla: Pokud jste bdělí, snáze tyto lidi podle 
tohoto kritéria rozpoznáte. Vždy podezírají zlo. Někdy vás obviňují ze zla, než si 

uvědomí, že se mýlili. A obvykle najdou zlo všude, i tam, kde vůbec žádné není. 
 

- Radují se z nespravedlnosti: Obvykle jsou velmi šťastní, když se nám 

přihodí nějaké neštěstí, a velmi nešťastní, když se nám přihodí štěstí. Když vidí, 

že bratři uspějí, jsou frustrovaní. Radují se, když nás vidí v rozpacích. Proto, 
kdykoli učíme Pravdu, jsou tam a snaží se pozorně sledovat učení; nesmí být 

poučeni, ale aby v učení hledali nějaké body, s nimiž nás budou odporovat a 
pokud možno nás zahanbovat. To je to, co dělali za Ježíšem. Zatímco lidé 
následovali Ježíše každý den, aby byli poučeni a vysvobozeni, také Ježíše 

následovali každý den, aby na něj nastražili pasti a položili mu několik otázek, 

aby ho uvedli do rozpaků. 
 

- Jejich srdce jsou plná žárlivosti, neschopní se radovat, když se to bratrům 

podaří. Jsou nešťastní, když jsou bratři požehnáni. Vydají se po stopách svého 
bratra Kaina. Když se dozvědí, že některý z bratrů upadl do nějakého hříchu, 
oslavují to; jsou tak šťastní a stává se pro ně předmětem meditace a sdílení. 

Dělají to velkou útěchou. 
 

- Jejich srdce jsou plná konkurence a soupeření všeho druhu. 
 

Nyní je poznáte mezi sebou, živého Pána. Nepoznáte je po jejich darech, ale 

po jejich ovoci. 
 

2.4.2- Studium Římanům 16:17-18 
 

"17Prosímť pak vás, bratří, abyste šetřili těch, kteříž různice a pohoršení činí, 

naodpor učení tomu, kterémuž jste vy se naučili, a varujte se jich. 18Nebo 

takoví Pánu našemu Ježíši Kristu neslouží, ale svému břichu; a skrze lahodné 

řeči a pochlebenství svodí srdce prostých." 
 

- Tato satanova semena tráví svůj čas vyvoláváním rozdělení a skandálů mezi 

Božími dětmi. Vězte, že rozdělení je satanovým ovocem, stejně jako skandály. 
 

Když mluvíme o skandálech, Lukáš 17:1-2 říká: "1Není možné, aby nepřišla 
pohoršení, ale běda tomu, skrze kohož přicházejí. 2Lépe by mu bylo, aby žernov 

osličí vložen byl na hrdlo jeho, a uvržen byl do moře, nežli by pohoršil jednoho 

z těchto maličkých." Když vidíte, co čeká na ty, kteří způsobují skandály, 
chápete, že je to ovoce, které mohou nést pouze děti ďábla. 
 



ROZLIŠOVÁNÍ Strana 25 z 82 
 

Zdroj a Kontakt:  Webová stránka: https://www.mcreveil.org      E-mail: mail@mcreveil.org 

Abych se vrátil k rozdělení, objasním na této úrovni, než budu pokračovat: Pán 

uvádí v Lukášovi 12:51-53 "51A což se domníváte, že bych přišel pokoj dáti na 

zemi? Nikoli, pravím vám, ale rozdělení. 52Nebo již od této chvíle bude jich pět 
v jednom domu rozděleno, tři proti dvěma, a dva proti třem. 53Bude rozdělen 

otec proti synu, a syn proti otci, mátě proti dceři, a dcera proti mateři, svegruše 

proti nevěstě své, a nevěsta proti svegruši své." A Matouš 10:36 dále říká: "A 

nepřátelé člověka budou domácí jeho." 
 

Takže Pán přišel dát divize na zemi, a my, Služebníci Boží, kteří následují ve 

stopách Pána Ježíše, je to rozdělení, do kterého jsme povoláni.. Ale jaký druh 

rozdělení? Rozdělení mezi dobrem a zlem, rozdělení mezi Děti Boží a děti ďábla, 

rozdělení mezi světlem a tmou, rozdělení mezi pravdou a lží. Nedivte se tedy, 
že nás satanovi agenti obviňují z toho, že jsme rozsévali rozdělení kamkoli 

jdeme. Obviňují nás z rozsévání rozdělení do kostelů, rodin atd. Ve skutečnosti 

to nejsme my, kdo zasít divize, to je Evangelium Ježíše Krista, které vystavuje 
díla temnoty, a rozděluje ty, kteří chtějí opustit tyto práce od těch, kteří tam 

chtějí zůstat. 
 

Rozdělení, které je plodem satana, rozděluje pravé Boží děti mezi sebou. To je 

jedna z nejmocnějších satanových zbraní. Protože ví, že Pán je oslaven pouze v 

jednotě, vždy se mu daří zasévat mezi Boží děti neshody. Její agenti ve 
shromážděních tráví veškerý svůj čas pomluvami a pomlouváním všeho druhu a 
tráví čas otáčením Božích dětí proti sobě. 
 

Pokud víte o nějakých takzvaných bratrech nebo sestrách, kteří se specializují 

na pomluvy, vězte, že jsou to démoni. V této skupině potkáváte spoustu pastorů 
a jejich manželek. Někdy jsou to sami pastoři a vedoucí, kdo v církvích 

pomlouvají, a často jsou to jejich manželky, které vedou různé pomlouvačné 
skupiny, a všechny pomluvy sestavy jde přes ně. Pokud takové ženy znáte, 

vězte, že jsou to čarodějnice. 
 

- Jejich břicho je na prvním místě: Ať už jsou to ti, kteří se nazývají prostí 
křesťané, nebo ti, kteří se nazývají Božími služebníky, všichni jsou stejní. Mají 

své břicho pro boha. Pro ty, kteří se nazývají služebníky Božími, bude pro vás 
ještě snazší je rozpoznat. Boží věci pro ně nejsou prioritou. I když jsou ve službě, 

je to jen mít jídlo, ne sloužit Bohu. To je důvod, proč mnozí nejsou připraveni 

učinit pro Boha nejmenší oběť. Kompromisují se, kdykoli jsou ohroženy jejich 
zájmy. 
 

2.4.3- Studie Judův 
 

"Neboť jsou podešli někteří lidé bezbožní, prve již dávno poznamenaní k tomu 
odsouzení; kteřížto milost Boha našeho přenášejí v chlipnost, a toho, kterýž jest 

sám Hospodin, Boha a Pána našeho Jezukrista zapírají." Judův 4 
 

Bůh říká, že vklouzl mezi nás ... Nemluví s námi o těch, kteří jsou ve světě, ale 

o těch, kteří jsou v církvích. Pán upřesňuje, že jsou bezbožní, jejichž odsouzení 

bylo napsáno již dlouhou dobu, tedy lidé z Pekla, lidé, které nelze zachránit. 
 

Tito lidé mění milost našeho Boha v rozpuštění a popírají našeho jediného 
Mistra a Pána Ježíše Krista. Mnoho z nich je to, co se dnes nazývá, velcí Boží 

muži. Chodí po světě, očerňují a sabotují evangelium Ježíše, ničí víru nestálých 

a pro hanebný zisk učí to, co by se učit nemělo. Kážou jen peníze a moc. Mnozí 
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z nich jsou kazateli různých pošetilostí, které slyšíte. Jejich poselství jsou: 

prosperita, zázraky, víra, která umožňuje získat hmotné věci, ekumenismus, tj. 

Spojení všech různých popelnic zvaných kostely atd. 
 

Poznáte je. Někteří všude chodí prodávat dárky, prodávají pomazání, prodávají 

moc, prodávají požehnání, prodávají zvláštní požehnání atd. Věci, které sami 

nemají. Pokud alespoň prodali to, co měli! Prodávají uzdravení nemocným. 

Nemocní platí za modlitbu podle typu nemoci, kterou mají. Jiní se pohybují tím, 

že lidem slibují zázraky, aby je přilákali a vybrali peníze. 
 

Někteří prodávají věřícím takzvané požehnané kusy látky, takzvané požehnané 
oleje, takzvané požehnané vody, lahvičky s oleji nazývané oleje na pomazání 

atd. Jiní prodávají věřícím takzvané požehnané samolepky, aby se lepili v 

domech a na autech, aby podle nich přilákali štěstí ve svých domech a na autech. 
Jakékoli malé zaklínadlo je prodáno. Prodávají vysvobození. Existují lidé, kteří 

dělají to, čemu říkají "uzdravení duše", a konzultace je placená, cena závisí na 

každém případě. Po konzultaci cena vysvobození stanovena podle toho, o jak 

složitý případ se jedná. Zajímalo by mě, jak mohou náboženští lidé následovat 
takové lidi, aniž by si uvědomili, že jednají s démony. Musíte být řečeno, že tito 

lidé jsou démoni? 
 

Ještě jiní jsou pastoři církví. Všechno prodávají. V shromáždění, všechny již 
vybavená sebe s poměrně sofistikované nahrávací zařízení, aby mohli nahrávat 
prázdné zprávy, který vytvářejí, a prodávat je. Když navštívíte jedno z těchto 

satanských shromáždění, na konci poselství, ještě než opustíte místnost, je vám 

řečeno, že CD poselství dne jsou již v prodeji. Poselství jsou připraveny s 
dostatečným předstihem, tituly jsou předem dobře vybrány, předem připravená 

pouzdra na disky CD, předem připravené štítky, vše je připraveno tak, aby každý 
malý penny byl včas vyzvednut. Matouš 10:8 říká: "Darmo jste vzali, darmo 

dejte." Sledují však cestu svého pána satana. Chamtivost, láska k penězům, je 
jediná věc, která je pohání. Neliší se od svého bratra Jidáše Iškariotského, 
všichni jsou chamtiví až do krajnosti. 
 

Z kostelů udělali nákupní centra. Každý z nich hledá, co prodat. Všichni se hrnou 
na výrobu a prodej knih. Dokonce i ti z nich, kteří nikdy nedokončili čtení své 

Bible, již napsali to, čemu říkají Křesťanské knihy, prodat. Jiní dělají zaklínací 

hudbu, kterou nazývají chvály, rychle je dávají na CD, aby ji prodali. V kostelech, 
dokonce najdete prodejní automaty, kde si můžete koupit sušenky a nápoje, a 

jíst a pít tiše, zatímco zpráva prochází. 
 

Dnes, jít do kostela, je třeba zejména nezapomeňte vzít dost peněz, a šekovou 

knížku. Po rozptýlení, které nazývají kultem, začíná obchod. Obchod knih, Biblí, 

Cd, trička s náboženskými nápisy na nich, jiné malé gadgets s náboženskými 

nápisy na nich, plakáty, obchodu ve věci k jídlu, atd. Udělali z domu Božího 
jeskyni zlodějů, Lukáš 19:45-46. Některé z těchto velkých satanových církví se 

dokonce vybavily stroji pro transakce bankovními kartami. Staly se skutečnými 

supermarkety, všechny moderní. 
 

Darmo jste vzali, darmo dejte. Neopovažujte se používat tento jazyk, 

ukamenují vás. Když udělají zprávu, která se vejde na CD, rozřezali ji na kousky, 

vložili na několik CD, aby měli více receptů. Proto jsou náboženská knihkupectví 

zaplněna CD, která trvají méně než hodinu. Dokonce i některé CD, které již byly 
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provedeny, a že měl normální trvání, jsou předělání je, je nakrájíme na kousky, 

a dělat mnoho CD: Chamtivost, která může najít své vysvětlení pouze v 

satanovi. 
 

Dnes všichni otevírají obchody, kterým říkají "křesťanská knihkupectví". Jdete 

do těchto takzvaných křesťanských knihkupectví, najdete všechny ohavnosti na 
světě: kouzelné knihy, čarodějnické knihy, satanské bible, démonické hry, CD 

se satanskou hudbou, sochy, masky ze dřeva, hlíny, oceli atd. zbytečné gadgets, 

atd. V těchto takzvaných křesťanských knihkupectvích se prodávají všechny 

možné formy ohavností. A každá kongregace se snaží otevřít svůj obchod. Je to 
skutečný závod o bohatství, chamtivost až do krajnosti. 
 

Pro vás, kteří jste potřebovali více rozlišování, abyste je poznali, máte to teď. 

Sláva Bohu! Poznáte je podle ovoce a ne podle popularity. 
 

Někteří z těchto démonů, které nazýváte Božími služebníky, mají dokonce 

soukromá letadla, jiní mají takzvané křesťanské televizní kanály. Poznáte je 

podle jejich ovoce, a ne podle jejich bohatství. Využívám této příležitosti, 
abych vás varoval před tím, čemu se říká "křesťanské televize". Vězte, že 

neexistuje žádná křesťanská televize. Je to čisté satanské svádění. 
 

Ostatní mají osobní strážce. Kdykoli se pohnou, vidíte je obklopené bodyguardy. 
Ukazují vám tak, že jsou démoni a nemohou očekávat Boží ochranu. Praví Boží 

Služebníci jsou střeženi Božími anděly. 
 

Poznáte některé z těchto pastorů čarodějů s velkými prsteny na prstech, jiné s 
řetězy na krku. 
 

Judův 11 "Běda jim, nebo cestou Kainovou odešli, a poblouzením Balámovy 
mzdy po lakomství se vylili, a odporováním Kóre zahynuli." Poznáte je. Mezi 

dnešními pastory je jich velmi mnoho. Kvůli svému platu a některým hmotným 

výhodám nebo dokonce kvůli zachování svých titulů jsou ochotni učit všechny 

možné lži a říkat nejrůznější pomluvy proti těm, kdo hlásají Pravdu. 
 

Judův 12-13 "Tiť jsou na hodech vašich poskvrny, ..." Když máte ve svém 

středu koukol, skandálům neuniknete. Satan pravidelně prochází skrze ně, aby 
zmařil vaše hostiny, ochladil vaši radost, dělal vám potíže a tlačil vás do hořkosti. 

Jak jsem již vysvětlil výše, tito lidé jsou satanovými nástroji a satan je používá 

svobodně. Máte-li ve svém středu takzvané Boží děti, které jsou pokaždé 

předmětem skandálu, nebudete mít žádné další pochybnosti. 
 

"... Jsouce jako oblakové bez vody, jimiž vítr sem i tam točí, stromové uvadlí, 

neužiteční, dvakrát mrtví a vykořenění, 13Vzteklé vody mořské, vymítajíce jako 

pěny svou mrzkost, hvězdy bludné, jimžto mrákota tmy zachována jest na 

věčnost." 
 

Judův 16 "Tiť jsou reptáci žalobní, podle žádostí svých chodíce, jejichž ústa 
mluví pýchu, pochlebujíce osobám některým pro svůj užitek." 
 

Judův 19 "Toť jsou ti, kteříž se sami odtrhují, lidé hovadní, Ducha Kristova 

nemající." 
 



ROZLIŠOVÁNÍ Strana 28 z 82 
 

Tuto knihu můžete volně kopírovat a distribuovat. Je však zakázáno jej upravovat nebo změnit. 

2.4.4- Studium Titovi 3:10-11 
 

"10Člověka kacíře po jednom neb druhém napomínání vyvrz, 11Věda, že takový 

jest převrácený, a hřeší, svým vlastním soudem jsa odsouzen." 
 

Pokud Pán klade tak velký důraz na rozdělení a žádá nás, abychom se 

distancovali od lidí, kteří jej vytvářejí, je to proto, že ví, že toto ovoce nesou 

pouze děti ďábla. Žádné pravé semeno Boží toto ovoce nepřinese. Nikdy 
neuvidíte, opakuji, nikdy, neuvidíte pravé Boží dítě, které by se úmyslně snažilo 

postavit proti dvěma jiným pravým Božím dětem s cílem je rozdělit. Jsou to děti 

satanovy, kdo záměrně staví Boží děti proti sobě. A to vše má jediný účel - 

rozdělit je. Nezapomínejte, že satan a jeho agenti jsou zcela proti jednotě Božích 
dětí. A Bůh nás jasně žádá, abychom se po prvním a druhém varování od těchto 

lidí distancovali. Myslíte si, že Pán, který si přeje jen jednotu svých dětí, po nás 

může chtít, abychom se od ostatních Božích dětí distancovali? Odpověď je 

absolutně: NE. Jsou to tedy děti satanovy, proto nás Bůh žádá, abychom se od 
nich vzdálili. Toto učení by vám nyní mělo být zcela jasné. 
 

2.4.5- Další prvky k jejich rozpoznání 
 

Zde je několik dalších bodů, podle kterých můžete rozpoznat koukol v církvích: 
 

2.4.5.1- Lež 
 

Lžou natolik, že i v domě Božím lžou. A i když je chytíte, pevně podporují jejich 
lež. Není divu. Semeno jejich otce ďábla je v nich. Víte, milovaní, i když někdy 
vypustíme z úst falešná slova, dáváme si pozor, alespoň když jsme v Božím 

domě. Pro ně je to jiné; Boží dům nebo Boží přítomnost nic nemění. 
 

Několikrát jsem narazil na některé, kteří se nazývají pastory. Jakmile si 

uvědomili, že mé učení může Dětem Božím otevřít oči, vyhnali mě a lhali Dětem 
Božím, že jsem se omluvil a že jsem kvůli nějaké mimořádné události změnil 

svůj program, a slíbili jim, že se vrátím později. 
 

Jiný, který mě ještě před prvním učením, které jsem měl přednést, 

naprogramoval na druhé učení, se chytil do vlastní pasti. Jeho lidé byli uchváceni 
prvním učením, které jsem jim poskytl, a netrpělivě čekali na druhé učení. Po 

městě se šířily zvěsti, že přišel nový Boží muž, který hlásá poselství odlišné od 

farizejského kvasu, na který byli zvyklí. Druhý den vzdělávání byla místnost 
plná. Lidé vyšli všude. Nyní bylo třeba něco udělat. Bylo nutné připravit lež, 

nejen žádnou, ze strachu z ukamenování. "Naštěstí" jim to nikdy nechybí. On a 

jeho tým vedoucích se velmi rychle domluvili s jiným takzvaným pastorem, aby 

přišel učit na stejné téma, jako jsem měl učit já, a omluvili se davu, který přišel, 

a řekli mu, že jsem měl na poslední chvíli náhlou překážku a že i přes veškerou 
mou vůli být tam, nemohl jsem. Dívej se, s jakou chladností démoni lžou Božímu 

lidu, milovaní! 
 

Ještě jeden, kdo mě naprogramoval, abych učil následující neděli, a který udělal 

tu chybu, že to oznámil svému věrný, mé učení zrušil, když si uvědomil, že 

nejsem připraven opustit pravdu Ježíše Krista, abych mluvil o jeho vlastní 
pravda. A jako jeho věrní, kteří slyšeli o mně, a ke kterému jsem dal několik 

nabádání před, očekával mě v neděli, rozpaky začaly. Bylo nutné rychle vymyslet 

lež. A protože jsou odborníky na předmět, vždy se inspirují. Přišel tuto neděli, 
omlouval se, aby jeho věrný, říkat jim, že před plánování mě, že den, on 

zapomněl, že to by byl druhý v neděli, že nebude kázat, a dodal, že podle jejich 
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otce bibli, pastora nemůže strávit dvě neděle aniž bych mluvil se svým lidem. 

Víš, že jsou to nedělní pastoři. Ostatní dny jsou pro ně k ničemu. Bylo tak 

očividné, že ti, kteří byli z Božího semene v této církvi, pochopili, že jejich pastor 
byl z ďábla. 
 

2.4.5.2- Drby a pomluvy 
 

Vězte, že žádné skutečné dítě Boží nemůže nést toto ovoce. Jsou to děti satana, 

které tráví veškerý svůj čas drby a pomluvami. Dělají to pouze za účelem 
vytvoření rozdělení mezi Božími dětmi. Tento hřích je jedním z hříchů, které 

člověk nemůže spáchat omylem nebo ze slabosti. Žádné Boží dítě ve své slabosti 

nemůže úmyslně usilovat o rozdělení jiných Božích dětí. Proto se již nenechte 

svést takzvanými pokáními, která tito satanovi agenti činí, když jste je přistihli 
při vymýšlení jakýchkoli příběhů, abyste se pokusili rozdělit bratry. 
 

2.4.5.3- Falešná liberalita 
 

Agitují, aby praktikovali liberalitu, aby sváděli a byli vidět. S trochou ostražitosti 

rozlišíte tento druh liberality. Liberalita příliš umělá, která postrádá přirozenost. 
 

2.4.5.4- Falešná proroctví a falešné vize 
 

Nabádám vás, bratři, abyste si dali pozor na ty, kteří dávají falešná proroctví, 
falešné vize a falešné sny. Jediným požadovaným cílem je odchýlit vás ze 

správné cesty. 
 

2.4.5.5- Zrada 
 

Hrají roli svého otce ďábla, uprostřed nás. Jsou tam, aby nás zradili. Když jsou 

s vámi, věříte, že jsou to vaši bratři, zatímco jsou tam, aby vás špehovali a 
zradili. 
 

2.4.5.6- Obvinění 
 

Semeno jejich otce je v nich, na to už nezapomeňte. Jen se nás snaží obvinit. 
Můžeme dělat dobré skutky, ale nejsou ohromeni. Vše, co očekávají, je 

sebemenší chyba, kterou uděláme. A i když v nás nenajdou chyby, vytvářejí 

je. Když jejich kolegové, kteří byli s Ježíšem, nemohli najít nic, co by Ježíše 

obvinilo, řekli, že se Ježíš nazval Božím Synem a že řekl, že za tři dny bude 
znovu stavět chrám. Když jejich bratři, kteří byli s Danielem, nenašli nic proti 

Danielovi, řekli, že se Daniel modlí třikrát denně. Nikdy jim nechybí, co proti 

nám říct. 
 

2.4.5.7- Lákavý Bůh 
 

Vědí, jak pokoušet Boha. Zatímco někteří čarodějové jmenují Jezábely, kteří se 

nazývají ženy pastoři, ženy evangelisté, ženy učitelky, atd. jsou to jiné 

čarodějnice, které kteří sami sebe nazývají pastory, evangelisty, učitelkami, 

prorokyněmi s autoritativní službou a dokonce i apoštoly. Až do nedávné doby 

se ani katolická sekta, která aktivně slouží satanovi a bez komplexu, a je 
uznávána jako mrtvá církev která nemá ohled na Boha, neodvažovala vychovat 

ženy "kněžky". Ale takzvané probuzené církve, mají ženy pastory, ženy 

Evangelisty, ženy lékaři nebo učitelé, etc. Do nebuďte překvapeni, milovaní; jsou 

to démoni mezi sebou. Jsou tu proto, aby zasévali zmatek do Božího díla. 
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Bible však není příliš obtížné pochopit. V Bibli Bůh formálně zakazuje ženě učit 

nebo převzít autoritu nad mužem. To je to, co čtete v 1Timoteovi 2:11-14 

"11Žena ať se učí mlčeci, ve všeliké poddanosti. 12Nebo ženě nedopouštím učiti, 
ani vládnouti nad mužem, ale aby byla v mlčení. 13Adam zajisté prve jest 

stvořen, potom Eva. 14A Adam nebyl sveden, ale žena svedena jsuci, 

příčinou přestoupení byla." 
 

Právě jste si přečetli, co řekl Bůh. Démoni se vám však pokaždé snaží dokázat, 

že to neřekl Bůh, ale Pavel. Dovolte mi, abych vám dokázal, že to neřekl Pavel, 

ale Bůh, a dovolte mi, abych zavřel ústa těchto démonů slovem Božím a dokázal 

vám, jak Bůh již od počátku zavřel ústa těchto démonů, protože Zná je od 

stvoření. Je docela špatné, že často ztrácím čas, abych dal úplně samostatnou 
učení o ministerstvu žen. Protože toto téma je nejjednodušší vysvětlit Biblí. 
 

Někteří démoni vám říkají, že to byl Paul, kdo řekl, a jiní vám říkají, že to 
bylo pro Korintským. Za prvé, Boží rozhodnutí zakázat ženě učit nebo převzít 

autoritu nad mužem nebylo učiněno v Pavlově době. Toto rozhodnutí se datuje 

od vytvoření. Chudák Pavel ještě neexistoval. Za druhé, Boží rozhodnutí zakázat 

ženě učit nebo převzít autoritu nad mužem nebylo pro Korintským, protože když 
Bůh učinil toto rozhodnutí, Korinťané ještě neexistovali. Toto Boží rozhodnutí 
tedy přesahuje epochy. Není ovlivněna Starou smlouvou nebo Starým zákonem, 
ani Novou smlouvou nebo Novým zákonem. Toto rozhodnutí pochází přímo z 

Boží prvotní plán. Pochází ze stvoření a Bůh nám zjevuje důvod tohoto 
rozhodnutí v tomto verši 13: "Adam zajisté prve jest stvořen, potom Eva." 
 

Boží rozhodnutí zakázat ženě učit nebo převzít autoritu nad mužem je 

tedy rozhodnutím, které Bůh učinil od stvoření a stvořil Adama jako 
prvního. Toto rozhodnutí tedy nezávisí ani na Starém Zákoně, ani na Novém; 

nezávisí to ani na Pavlovi, ani na Korinťanech; nezávisí na Joelově proroctví v 
Joel 2:28-32, ani na splnění Joelova proroctví ve Skutcích 2:1-21. Má svůj původ 

ve stvoření. 
 

Pavel tedy nezakázal ženě vyučovat nebo převzít autoritu nad mužem, protože 

si korintské ženy hodně povídaly nebo protože v korintské církvi panoval 
nepořádek; byl to Bůh, kdo ženě zakázal učit nebo převzít autoritu nad mužem, 

protože On rozhodl se vytvořit Adam první. Je toto učení tak těžké pochopit? 
 

Pak chápete, že tito malí vtipálci, kteří se všude pohybují a předstírají, že jsou 
učiteli slova Božího, jsou démoni, kteří by neučili pravdu, i kdyby ji znali. Jsou 

tam, aby vykonali službu lucifera, svého pána. Chtějí pro Peklo naverbovat co 

nejvíce lidí a chtějí to udělat velmi rychle, protože jejich čas vypršel. 
 

Nenechte se tedy ohromit těmi ješitnými hady, kteří mluví o "exegezi" nebo 

"hermeneutice" a řadí za sebe slovíčka, jejichž význam neznají, jen aby udělali 

dojem na naivní. Aby ve vás vzbudili dojem, že jsou skutečně učenci, vypouštějí 

z úst nesmysly typu "text vytržený z kontextu je jen záminka". A ignoranti 

tleskají a nechávají se pohltit. Někteří z těchto hadů jdou tak daleko, že vám 

tvrdí, že apoštola pavla opakovaně učily ženy. Až uslyšíte tyto démony mluvit, 
nezapomeňte, že biblická jména, která citují, nejsou jména, která známe, ale 

spíše jména démonů z jejich světa, která používají, aby zmátli nevědomé děti 

Boží. Apoštol pavel, o kterém mluví, je tedy démonem jejich světa temnoty, a 

ne pravý Apoštol Pavel z Bible. 
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2.4.5.8- Opozice vůči Bohu 
 

Tito synové zla se vždy staví proti Bohu, jak to uměli jejich někdejší kolegové 

Chóre, Dátan a Abiram (4. Mojžíšova 16). Zpochybňují Boží autoritu, staví se 

proti skutečným Božím služebníkům a také se považují za Boží služebníky. Takto 

se sami nazývají staršími církve a jmenují staršími církve lidé, kteří jsou stejně 

jako oni sami podle Božího slova diskvalifikováni z titulu starších církve. Stačí, 

když znáte učení Bible o starších Církve, pochopíte, že žádný z těchto démonů 

není způsobilý být nazýván služebníkem Božím. Učení o "Starších Církví" 

najdete na webových stránkách www.mcreveil.org. Radím vám, abyste si to 

přečetli. Osvobodí vás a pomůže vám už nespadnout do pasti těchto démonů, 

kteří vás vedou na scestí. Nezapomeňte, že vaše spása je vzácná a že Peklo je 
skutečné a věčné 
 

2.4.5.9- Hledače poruch 
 

Tráví veškerý svůj čas pozorováním hříchů Božích dětí. Žádná z vašich chyb 
nezůstane bez povšimnutí. Nevidí tolik dobrých skutků, které děláš, vidí jen 

tvých pár chyb, a vědí, jak je zesílit. S našimi chybami se tito zlí lidé utěšují. 
 

2.4.5.10- Radují se z hříchů bratří 
 

Pokud máte mezi sebou takzvané křesťany, kteří jsou šťastní pokaždé, když 
slyší, že Boží dítě spáchalo hřích, vězte, že jsou démoni. Vždy se radují, když se 

nám stane něco špatného. Jakmile uslyší, že jsme se dopustili hříchu, šíří zprávy 

všude a dělají z nich hlavní téma všech svých rozhovorů. Pamatujte, že pravé 

Boží dítě je spíše smutné, když slyší, že bratr zhřešil. To jsou lidé satana, kteří 

mají radost pokaždé, když se jejich mistra podaří chytit nás do jedné ze svých 
pastí. 
 

Neposlušnost, vzpoura, revolta, arogance, nedostatek odpuštění, nadbytek 
špíny a nepořádku a obžerství jsou všechny věci, které je charakterizují. 
 

2.5- Tajemství zavřít ústa pastorům-démonů 
 

Vím, že existuje mnoho nevědomých Božích dětí, které se velmi často nechávají 
vyvést z míry satanovými agenty, kteří si dovedně pohrávají se slovy v Bibli. 

Tito agenti Pekla vymysleli ve svém světě falešné učení, které jim pomáhá svést 
naivní a nevědomé děti Boží na scestí. A protože oni už vědí, že jejich doktríny 

démonů není nalezen v Bibli, a že v Bibli nikdy nenajdou verš, který by tyto 

satanské doktríny podpořil, vymysleli celou filozofii, která jim umožňuje příliš 

mluvit, aby neříkali nic, aby zmátl naivní děti Boží, a dát jim dojem, na konci, že 

mají řekl dobré věci. 
 

Dám vám tajemství, které vám umožní pokaždé zavřít ústa těmto hadům, a už 

nikdy nespadnete do pasti, kdy vás démoni znovu oklamají. Jakmile démon-

pastorů a jiných agentů satana začít rozvíjet doktrínu, která je v rozporu s 

naukou o Kristu uvedenými v Bibli, měli byste mít na paměti, že tyto pastory 

satana vynikají v umění bloudění. Mají extravagantní projevy. A když se 
zaseknou a nevědí, co říct, úplně ztratí hlavu. Když jim dojdou argumenty, 

začnou jít všemi směry; jdou na scestí tím, že vás svedou na scestí. Začínají 

uspořádáním nesmyslných slov v dechberoucí nesoudržnosti; snaží se na vás 

zapůsobit využitím slov, jejichž význam sami neznají. Ti, kteří nerozumí ničemu, 



ROZLIŠOVÁNÍ Strana 32 z 82 
 

Tuto knihu můžete volně kopírovat a distribuovat. Je však zakázáno jej upravovat nebo změnit. 

co Bible říká v jejich jazyce, vám začnou podávat výklad Bible v řečtině a 

hebrejštině. 
 

Mnozí z těchto démonů jsou tak domýšliví, že mají jen extravagantní tituly. 

Někteří si říkají velcí biskupové, jiní generálové Boží. Chci vám připomenout, že 

když se nazývají generálem boha, nemluví o našem bohu. Mluví dobře o svém 

Bohu luciferovi. Náš Bůh nedal titul generála nikomu na zemi. Nechť je toto 

poselství jednou provždy jasné. Vězte tedy, že všichni ti malí vtipálci, kteří si 

říkají Boží generálové, a všichni ti, kteří nosí velké tógy, aby udělali dojem na 

dav, jsou démoni. Jsou to agenti pekla. Jsou to lidé vyškolení ve světě temnoty 

a vyslaní na Boží pole, aby odvedli pozornost a odvrátili co největší počet Božích 

dětí. Když je slyšíte mluvit, nepotřebujete rozlišovací schopnost, abyste 
pochopili, že to nejsou oni, kdo mluví. Jsou to démoni v nich, kteří promlouvají 

pokaždé, když tito hadi otevřou ústa. Běda těm, kdo jim naslouchají. 
 

Abych se pokaždé vyhnul zbytečně dlouhému učení, abych těmto démonům 

odporoval, dávám vám tajemství. Chcete-li těmto démonům jednou provždy 

zavřít ústa, tady je to, co musíte udělat. Pokaždé, když tě tito démoni začnou 
ztrácet s argumenty, které jsou založené pouze na vítr, a že mají svůj původ 

pouze ve světě satana, požádejte je, aby vám jen jeden verš z Bible, který 

podporuje jejich šílenství. Příklad: 
 

Jakmile se ocitnete před těmito démony, kteří vám tvrdí, že Ježíš Kristus je Bůh 
Otec, Syn a Duch svatý, nenechte se zmást jejich satanskou filozofií, kdy celé 

hodiny mluví a nic neříkají. Dejte jim verš, který je napsán černé na bílém a říká, 

že Ježíš Kristus je Syn Boží, ... nebo že Ježíš Kristus je Bůh, ... nebo že Ježíš je 
Kristus. Požádejte je na oplátku o jeden verš, který je napsán černé na bílém a 

který říká, že Ježíš Kristus je Bůh Otec, a o druhý, který je napsán černé na 
bílém a který říká, že Ježíš Kristus je Duch svatý. A pokud vám tento verš nedají, 

vyžeňte tyto démony a neztrácejte ani vteřinu tím, že je budete poslouchat. Celé 
učení o Kristově božství najdete na adrese www.mcreveil.org. 
 

Stejným způsobem, když vám řeknou, že žena musí učit, udělejte totéž. Ukažte 

jim, kde je černé na bílém napsáno, že žena by neměla učit, a požádejte je, aby 
vám také dali jediný verš, kde je psán černobíle, že by žena měla učit. Pokud 

toho nejsou schopni, zažeňte je. Už vám říkám, že tito démoni vám nikdy 

nebudou schopni dát takové biblické verše, protože neexistuje. Takhle chytíte 
satanovy pastory. Opouštějí pokaždé to, co Pán řekl, a učí jen opak a zoufale se 

snaží dokázat, že opak Božího slova je pravdivý. 
 

"... Nedopouštějíce nám mluviti pohanům, k tomu aby spaseni byli, aby 

tak vždy doplňovali hříchy své..." 1Tesalonickým 2:16. 
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3- SVŮDCI 
 

"13Nebo takoví falešní apoštolé jsou dělníci lstiví, proměňujíce se v 

apoštoly Kristovy. 14A není div. Nebo i satan proměňuje se v anděla 

světlosti. 15Protož neníť to tak veliká věc, jestliže i služebníci jeho 

proměňují se, aby se zdáli býti služebníci spravedlnosti, jichžto konec 

bude podle skutků jejich." 2Korintským 11:13-15. 
 

Tito takzvaní velcí Boží muži, kteří jsou populární a kteří dnes zaplavují svět, 

jsou svůdci, tedy agenti satana. Jsou to démoni. Neslouží Ježíši Kristu, ale lucifer 

jejich pán. Zde je několik prvků, které vám umožňují poznat tyto svůdníky, to 
znamená tyto démony údajně velké Boží muže: 
 

3.1- Jsou extrémně chamtiví 
 

Abychom lépe porozuměli tomuto pojmu chamtivosti, budeme studovat průchod 
2Petrův 2. 
 

"1Bývali pak i falešní proroci v lidu, jakož i mezi vámi budou falešní učitelé, kteříž 
chytře uvedou sekty zatracení, i toho Pána, kterýž je vykoupil, zapírajíce, 

uvodíce na sebe rychlé zahynutí. 2A mnozí následovati budou jejich zahynutí, 

skrze něž cesta pravdy bude v porouhání dávána. 3A lakomě skrze vymyšlené 
řeči vámi kupčiti budou; kterýchžto odsouzení již dávno nemešká, a zahynutí 
jejich nespí." 
 

Milovaní, vy sami si nyní uvědomujete, že Boží lid hyne, protože opustili poznání. 

Bůh se nerozhodl učinit toto zjevení tajemstvím. Dal nám všechno k dispozici. V 
Bibli je vše jasné. Ale kolik lidí stále hledá Boha celým svým srdcem? Bůh nám 

to řekl v Jeremiáši 29:13-14 "13A hledajíce mne, naleznete, když mne hledati 
budete celým srdcem svým. 14Dám se zajisté nalezti vám, dí Hospodin..." 
 

Podívejme se na tyto první 3 sloky: Bůh nám jasně říká, že stejným způsobem, 

že tam byli falešní proroci mezi lidem, tam budou mezi námi falešní učitelé, kteří 
budou vytvářet kostely s konstrukcí, které nemají nic společného s Bohem, učí 

naukám, které nemají nic společného s naukou o Kristu. Bohužel je mnozí ve 
svých pošetilostech následují. Kvůli nim je pravda totálně pomlouvána. Mezi 

církví a soukromým podnikáním již není rozdíl. Mezi takzvaným křesťanským 

shromážděním a obchodem již není žádný rozdíl. Dnes slyšíte, že lidé na světě 
vám říkají, že pokud chcete zbohatnout, stačí založit kostel. Jaká škoda! Mnozí 

lidé už nechtějí věřit v Boha, říkají, že pastoři jsou podvodníci, že to, co dělají 

Boží služebníci, je skutečný byznys, protože je lidé bez rozlišování nazývají 

Božími služebníky. Pamatujte, že jsou to služebníci satana, démoni ve fyzické 
podobě. 
 

Z chamtivosti, budou manipulovat s vámi pomocí klamných slov. Dnes mají 
mnoho metod, jak podvádět a okrádat nevědomé a zničit Boží lid. Posílají dopisy 

lidem v nepořádku a žádají o peníze. A aby tyto lidi svedli, nazývají je partnery. 

Partnery, které nikdy nepoznali, partnery, jejichž životy jsou jim zcela neznámé. 

Nevědí nic o vašem duchovním stavu, ale nazývají vás partnery. 
 

Z chamtivosti cestují s knihami, aby je prodávali. A jakmile přijedou, využijí 

čas, který by měl být věnován výuce, k propagaci svých knih. Řeknou vám, že 

tyto knihy obvykle stojí více, ale pro tuto příležitost vám je prodají se slevou. A 
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vyzývají vás, abyste tuto příležitost nepropásli. Jejich slova svádění vás vyzývají, 

abyste si rychle koupili tyto satanské verše, tyto klikyháky, kterým říkají 

křesťanské knihy. Někteří dokonce žádají věřící, aby si místo toho přečetli jejich 
knihy, a lhali jim, že Bibli je těžké porozumět a že oni jim to ve svých knihách 

dobře zjednodušili. Už se neliší od sekt svědků Jehovových a mormonů. 
 

Z chamtivosti cestují s předtištěnými obálkami, aby požádali o peníze. Často 
mají tituly svých zpráv již vytištěných na obálkách, tužkách a dalších 

gadgetech... sbírat peníze. Slibují vám zvláštní požehnání a požehnání, pokud 

dáte spoustu peněz. Propagují své knihy a CD. Pořádají aukce v kostelech. 
Povzbuzují věřící, aby četli knihy, které napsali buď oni, nebo jejich společníci. 

Tráví veškerý svůj čas vychvalováním se s knihami věřícím, aby je odvrátili od 

čtení Bible, protože vědí, že pokud budete číst Bibli, budete osvobozeni. Poznáte 

je teď. Kolik jich tam je! 
 

Z chamtivosti otevírají takzvané biblické školy a instituty, aby vybírali peníze 

od nevědomých věřících a slibovali jim, že z nich udělají "Boží služebníky", 

"vítěze", "šampiony" atd. Právě ve školách jsou školeni služebníci jejich bohů. 

Existují i další démoni, kteří vytvořili školy zasvěcování do čarodějnictví, které 
nazývají "školy proroků". Už to není Bůh, kdo dělá proroky, dnes jsou stvořeni 
ve školách. 
 

Jednou ze silných stránek těchto satanských pastorů je rychle udělit lidem tituly, 
jakmile dorazí do kostela, jmenovat je a co nejrychleji je zmocnit, aby se 

zabránilo jejich opětovnému odchodu. Proto, i když dnes lidi upozorňujeme na 

prohnilý stav prostředí, ve kterém se nacházejí, si uvědomují, že je to pravda. 

Ale když se odtud chtějí dostat, přemýšlejí o svých titulech, o které přijdou, a 
zůstanou na místě. Satan uspěl ve své misi. 
 

Další silnou stránkou těchto démonů je šikana. Když se vaše oči otevřou jejich 
pošetilostem a chcete reagovat, používají zastrašování, ohánějí se hrozbou a 

kletbou. Říkají vám, že vás budou proklínat a že vás Bůh zasáhne. Citují pro to 
případ Mojžíše, Aarona a Miriam. Vyděsí vás, říkají, že se budou modlit a vy 

uschnete. Ohánějí se autoritu, kterou vůbec nemají. A protože neznalí nevědí 
nic o Božím slově, začnou se třást a zůstávají otroky těmto démonům. 
 

Ach milovaný, Kdybys jen věděl, že tito lidé nejsou ani známí Bohu! 

Třeseš se před těmi, kteří se musí třást před vámi. Jaké šílenství! Není 

to vzhůru nohama svět? Bojíte se prokletí, které nikdy nemohou mít 
účinky. Boží slovo nám říká v příslovích 26:2 "Jako vrabec přenáší se, a 

vlaštovice létá, tak zlořečení bez příčiny nedojde." 
 

Dobře využívají nevědomosti Božích Dětí ve vztahu k Božímu slovu. Jelikož vědí, 

že Boží Děti již nečtou Bibli, využívají některé verše, překrucují význam, aby 

udržely Boží děti v zajetí. Jakmile si samy Boží Děti uvědomí, že to, čemu říkají 

církev, se stalo nesnesitelným prostředím, a chtějí jít ven, tito démoni jim citují 

Židům 10:25, který říká: "Neopouštějíce společného shromáždění našeho, jako 
někteří obyčej mají, ale napomínajíce se, a to tím více, čímž více vidíte, že se 

ten den přibližuje." A protože v nevědomosti tyto Boží děti nevědí, že jsou v 

satanských shromážděních, padají do pasti a zůstávají v těchto shromážděních, 

aby trávily veškerý čas reptáním. Všechny myšlenky jejich srdcí směřují každý 



ROZLIŠOVÁNÍ Strana 35 z 82 
 

Zdroj a Kontakt:  Webová stránka: https://www.mcreveil.org      E-mail: mail@mcreveil.org 

den pouze k obchodování, k hledání peněz. Mají srdce vycvičená v chamtivosti 

a lásce k věcem světa. Bible nám to však říká v 1Janův 2:15 "Nemilujtež světa, 

ani těch věcí, kteréž na světě jsou..." 
 

Již dlouho jim hrozí odsouzení ...: Už jsem vám řekl, že tito lidé jsou dětmi 

odsouzení, jsou to synové zatracení. Jsou to démoni. Dělají svou práci. Přišel 

jejich čas, organizují se, aby vytvořili velkou univerzální církev, nad níž bude 

vládnout antikrist. Před časem odsoudili katolíky, nazvali katolicismus sektou. 

Obvinili katolíky z uctívání démona zvaného "panna maria" a z toho, že se 
poklonili před sochami a tichým idolům. Jejich jazyk se změnil. Nyní říkají: "Naši 

bratři katolíci". Protože nastal čas, aby dali do pořádku činnost svého pána 

satana, spojují se. 

 
"4Nebo poněvadžť Bůh andělům, kteříž zhřešili, neodpustil, ale strhna je do 

žaláře, řetězům mrákoty oddal, aby k odsouzení chováni byli, 5I onomu prvnímu 

světu neodpustil, ale sama osmého Noé, kazatele spravedlnosti, zachoval, když 
potopu na svět bezbožníků uvedl. 6A města Sodomských a Gomorských v popel 

obrátiv, podvrácením odsoudil, příklad budoucím bezbožníkům na nich ukázav, 
7A spravedlivého Lota, ztrápeného těch nešlechetníků chlipným obcováním, 
vytrhl. 8Ten zajisté spravedlivý, bydliv mezi nimi, den ode dne hleděním i 

slyšením spravedlivou duši nešlechetnými jejich skutky trápil. 9Umíť Pán zbožné 
z pokušení vytrhnouti, nepravých pak ke dni soudu potrestaných dochovati, 10A 
zvláště těch, jenž po těle v žádosti nečisté chodí, a vrchností pohrdají, jsou i 

smělí, sobě se zalibující, neostýchají se důstojnostem porouhati. 11Ješto andělé, 

jsouce větší v síle a v moci, nečiní proti nim přede Pánem potupného soudu." 
 
12Tito pak jako nerozumná hovada, kteráž za přirozením jdou, zplozená k 
zjímání a k zahynutí, tomu, čemuž nerozumějí, rouhajíce se, v tom svém 

porušení zahynou, 13A tak odplatu nepravosti své ponesou, jakožto ti, kteřížto 
sobě za rozkoš položili, aby se na každý den v libostech svých kochali, nejsouce 
než poskvrny a mrzkosti, ti, kteříž s vámi hodujíce, v svých lstech se 

kochají 14Oči majíce plné cizoložstva, a bez přestání hřešící, přeluzujíce duše 

neustavičné, srdce majíce vycvičené v lakomství, synové zlořečenství. 
15Kteříž opustivše cestu přímou, zbloudili, následujíce cesty Balámovy, syna 

Bozorova, kterýž mzdu nepravosti zamiloval. 16Ale měl, od koho by pokárán byl 

pro svůj výstupek. Nebo jhu poddaná oslice němá, člověčím hlasem promluvivši, 
zbránila nemoudrosti proroka." 

 
17Tiť jsou studnice bez vody, a mlhy vichrem zbouřené, jimžťo mrákota tmy 

chová se na věčnost. 18Nebo přepyšně marné věci vypravujíce, žádostmi těla a 
chlipnostmi loudí ty, kteříž byli vpravdě utekli od těch, jenž bludu obcují, 
19Slibujíce jim svobodu, ješto sami jsou služebníci porušení, poněvadž od kohož 

kdo jest přemožen, tomu jest i v službu podroben. 20Jestliže pak ti, jenž ušli 

poskvrn světa, skrze známost Pána a Spasitele Jezukrista, opět zase v to 

zapleteni jsouce, přemoženi byli, učiněn jest poslední způsob jejich horší nežli 

první. 21Lépe by zajisté jim bylo nepoznávati cesty spravedlnosti, nežli po nabytí 
známosti odvrátiti se od vydaného jim svatého přikázání. 22Ale přihodilo se jim 

to, což se v přísloví pravém říkává: Pes navrátil se k vývratku svému, a svině 

umytá do kaliště bláta." 
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3.2- Hledají slávu lidí 
 

Všichni nacházejí svou slávu v počtu lidí, které mají ve svých 

popelnicích, jimž říkají církve. Mají dokonce lidi, kteří každou neděli 
sčítají, kolik lidí bylo v místnosti. 
 

Poznáte je. Mluví pouze z hlediska růstu Církve. Všichni soutěží, aby viděli toho, 

kdo má největší centrální trh, a toho, kdo bude kázat největšímu publiku. To, co 

by mělo být jejich hanbou, je jejich radostí. Chlubí se kázáním tisícům lidí. Dělají 

si reklamu na svá díla. A proto se pokaždé, když cestují, prezentují různými 

zázraky, o nichž tvrdí, že je vykonali; kázáními, která pronesli před sto či dvě 

stě tisíci lidmi; fotografiemi berlí, invalidních vozíků a dalších předmětů, které 
prý po svých kázáních sebrali; počtem tisíců lidí, které mají v popelnicích; atd. 

Mezi nimi je respekt každého z nich funkcí buď velikosti jejich odpadkový koš, 

nebo jejich bohatství, nebo jejich popularity, nebo počtu poboček, které mají, a 
tak dále. Víte, že dnes mají spoustu poboček, kterým říkají filiálky. Dávají si 

tituly slávy. Navzájem se oceňují. Ríkají si navzájem, "pomazaný Boží". Proto 

nikdo z nich nemůže věřit pravdě, nikdo nemůže pravdu učit, aby lidé neopustili 

shromáždění a počty se snížily. 
 

Jan 5:44 "Kterak vy můžete věřiti, chvály jedni od druhých hledajíce, 
poněvadž chvály, kteráž jest od samého Boha, nehledáte?" 
 

Lukáš 16:15 "I dí jim: Vy jste, ješto se sami spravedliví činíte před lidmi, 

ale Bůhť zná srdce vaše; nebo což jest u lidí vysokého, ohavnost jest 

před Bohem." 
 

3.3- Vedou Boží lid na scestí 
 

V současné době jsou v procesu přeskupování do federací a konfederací, jak to 
udělali Baalovi proroci. Po vzájemné dohodě dospěli k porozumění, prorokovat 
dobro pro lidi, to znamená podvádět věřící tím, že jim řekli, že je Bůh miluje, že 

jsou vyvoleným lidem, že jsou spaseni milostí, a že již nejsou pod odsouzením, 

kéž jim Bůh žehná, pokud dávají mnoho desátků a obětí, slibujíce jim materiální 
bohatství, moc, uzdravení, zázraky, vysvobození atd. 
 

"16Takto praví Hospodin … Neposlouchejtež slov těch proroků, jenž prorokují 

vám, prázdných vás zanechávajíce. Vidění srdce svého mluví, ne z úst 

Hospodinových. 17Ustavičně říkají těm, kteříž mnou pohrdají: Pravil Hospodin: 
Pokoj míti budete, a každému chodícímu podlé zdání srdce svého říkají: 

Nepřijdeť na vás nic zlého." Jeremiáš 23:16-17. 
 

Už se dohodli na falešných zavádějících doktrínách, které učí. Protože se jejich 

falešné nauky navzájem liší, dospěli k bodu kompromisu, kdy by každý z nich 
měl tolerovat body vykolejení těch druhých. Na tomto základě se přeskupují a 

říkají vám, že slouží Bohu. Najdete v jejich středu těch, kdo učí, že žena by měla 

pokrývat hlavu, i ty, kdo učí, že si žena zahalovat hlavu nemá; ty, kdo říkají, že 
žena má učit, i ty, kdo říkají, že žena učit nemá; ti, kteří učí, že jeden by měl 

být pokřtěn, a ti, kteří učí, že jeden by neměl být pokřtěn. Všichni mají 

protichůdné doktríny; mezitím jsou spolu a všichni slouží stejnému bohu. Jaká 
porucha! 
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A aby podpořili své šílenství, citují Filipským 3:15, kde se píše: "Protož kteřížkoli 

jsme dokonalí, to smýšlejme. A pakli v čem jinak smyslíte, i toť vám Bůh zjeví." 

Způsob, jak nám říct, že mají různé názory na některé body. Ale co je hrozné, 
je to, že až dosud, jejich Bůh jim to ještě nevyjasnil. Nebuďte překvapeni! Pokud 

si myslíte, že jste z Boha, vyjděte z středu těchto démonů, dokud je ještě 

čas. 
 

3.4- Bojují proti pravými Božími služebníky 
 

Scházejí se, aby bojovali proti několika opravdovým Božím služebníkům, kteří 

kráčejí v Pravdě. Setkáváte se s federacemi asi čtyř až pěti set pastorů všech 
denominací, přesně jako to dělali Baalovi proroci. A jakmile se setkají s jedním 

skutečným služebníkem Božím, organizují se, aby s ním bojovali k smrti. Takže 

chápete milovaní, že pod sluncem není nic nového. Trpíme tím, čím trpěli naši 
první bratři, praví proroci, jak uvidíte při studiu 1Královská 18 a 1Královská 22. 
 

Všichni tito démoni, kteří pronásledovali pravé Boží proroky a vedli Boží lid na 
scestí, nikdy nepředstírali, že jsou pohané nebo Boží nepřátelé. Vždy se vydávali 

za "křesťany", Boží děti a Boží proroky. Nečekejte tedy, že naši skuteční 

pronásledovatelé budou mezi těmi, kteří jsou uznáváni jako pohané. Právě mezi 
věřícími najdeme nejhorší pronásledovatele, to znamená zapřisáhlé nepřátele 

Pravdy. Nemělo by vás tedy překvapit, když zjistíte, že mnozí z těch, kdo tvrdí, 
že slouží Bohu, jsou skutečnými agenty satana. 
 

Farizeové a zákoníci, které Pán Ježíš nazýval hady a rasami zmijí, protože přesně 

takoví byli, se vydávali za Boží služebníky. Vzbudili v lidech dojem, že je to Ježíš, 

který není z Boha. Pokoušeli se lidem dokázat, že to bylo Ježíšovo učení, které 
se mýlilo. To je to, co dnes dělají, zoufale se snaží lidem dokázat, že je to naše 

učení, které se mýlí. Satanův lid se tedy nezměnil, protože se nemůže změnit a 
ani satanovy techniky se nezměnily. Vy, pravé Boží děti, a vy, praví Boží 
služebníci, musíte proto očekávat, že podstoupíte to, co podstoupili vaši první 

bratři. V Janovi 15:20 nám Pán Ježíš říká: "Pamatujte na řeč mou, kterouž 
jsem já mluvil vám: Neníť služebník větší nežli pán jeho. Poněvadž se 

mně protivili, i vámť se protiviti budou; poněvadž jsou řeči mé šetřili, i 
vaší šetřiti budou." 
 

"1Toto pak věz, že v posledních dnech nastanou časové nebezpeční. 
2Nebo nastanou lidé sami sebe milující, peníze milující, chlubní, pyšní, 

zlolejci, rodičů neposlušní, nevděční, bezbožní, 3Nelítostiví, smluv 

nezdrželiví, utrhači, nestředmí, plaší, kterýmž nic dobrého milo není, 
4Zrádci, přívažčiví, nadutí, rozkoší milovníci více nežli Boha, 5Mající 

způsob pobožnosti, ale moci její zapírajíce, a od takových se odvracuj." 

2Timoteovi 3:1-5. 
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4- FALEŠNÍ PROROCI 
 

"Aj já, dí Hospodin, proti těm, kteříž prorokují sny lživé, a vypravujíce 

je, svodí lid můj lžmi svými a žvavostí svou, ješto jsem já jich neposlal, 
aniž jsem jim přikázal. Pročež naprosto nic neprospívají lidu tomuto, dí 

Hospodin." Jeremiáš 23:32. 
 

4.1- Studium 1.Královská 18 
 

"... 2 ... Byl pak hlad veliký v Samaří. 3I povolal Achab Abdiáše, kterýž byl 

představen domu jeho. (Abdiáš pak bál se Hospodina velmi. 4Nebo když Jezábel 

mordovala proroky Hospodinovy, vzal Abdiáš sto proroků a skryl je po padesáti 

v jeskyni, a krmil je chlebem a vodou.) ... 7A když Abdiáš byl na cestě, aj, Eliáš 
potkal se s ním. Kterýž když ho poznal, padl na tvář svou a řekl: Nejsi-liž ty, 

pane můj, Eliáš?  
 
8Odpověděl jemu: Jsem. Jdi, pověz pánu svému: Aj, Eliáš přišel. 9Jemuž řekl: 

Což jsem zhřešil, že služebníka svého vydati chceš v ruku Achabovu, aby mne 
zamordoval? … 13Zdaliž není oznámeno pánu mému, co jsem učinil, když Jezábel 

mordovala proroky Hospodinovy, že jsem skryl z proroků Hospodinových sto 

mužů, po padesáti mužích v jeskyni, a krmil jsem je chlebem a vodou? 14Ty pak 
nyní pravíš: Jdi, pověz pánu svému: Aj, Eliáš přišel. A zamordujeť mne. 
15Odpověděl Eliáš: Živť jest Hospodin zástupů, před jehož oblíčejem stojím, žeť 

se jemu dnes ukáži. ...  
 
17A když uzřel Achab Eliáše, řekl Achab k němu: Zdaliž ty nejsi ten, kterýž 
kormoutíš lid Izraelský? 18Kterýž odpověděl: Jáť nekormoutím lidu Izraelského, 

ale ty a dům otce tvého, když opouštíte přikázaní Hospodinova a následujete 
Bálů. 19Protož nyní pošli a shromažď ke mně všecken lid Izraelský na horu 

Karmel, a proroků Bálových čtyři sta a padesáte, i proroků toho háje čtyři 
sta, kteříž jedí z stolu Jezábel. 20Obeslal tedy Achab všecky syny Izraelské, a 

shromáždil ty proroky na horu Karmel.  
 
21A přistoupiv Eliáš ke všemu lidu, řekl: I dokudž kulhati budete na obě straně? 
Jestližeť jest Hospodin Bohem, následujtež ho; pakli jest Bál, jdětež za ním. ... 
22Opět řekl Eliáš lidu: Já sám toliko pozůstal jsem prorok Hospodinův, proroků 

pak Bálových jest čtyři sta a padesáte mužů. 23Nechť jsou nám dáni dva 
volkové, a ať vyberou sobě volka jednoho, kteréhož nechť rozsekají na kusy a 

vkladou na dříví, ale ohně ať nepodkládají. Jáť také připravím volka druhého, 

kteréhož vložím na dříví, a ohně nepodložím.  
 
24Tedy vzývejte jméno bohů vašich, já pak vzývati budu jméno Hospodinovo, a 
budeť to, že Bůh, kterýž se ohlásí skrze oheň, ten jest Bůh. A odpověděl všecken 

lid, řka: Dobráť jest řeč tato. 25I řekl Eliáš prorokům Bálovým: Vybeřte sobě 

volka jednoho a připravte ho nejprvé, poněvadž jest vás více, a vzývejte jméno 
bohů vašich, ale ohně nepodkládejte. 26A tak vzali volka, kteréhož jim dal, a 

připravili a vzývali jméno Bálovo od jitra až do poledne, říkajíce: Ó Báli, uslyš 

nás. Ale nebylo hlasu, ani kdo by odpověděl. I skákali u oltáře, kterýž byli udělali. 
27Když pak bylo poledne, posmíval se jim Eliáš a řekl: Křičte vysokým hlasem, 
poněvadž bůh jest. Neb snad rozmlouvání má, neb jinou práci, neb jest na cestě, 

anebť spí, ať procítí.  
 



ROZLIŠOVÁNÍ Strana 39 z 82 
 

Zdroj a Kontakt:  Webová stránka: https://www.mcreveil.org      E-mail: mail@mcreveil.org 

28Takž křičeli hlasem velikým, a bodli se vedlé obyčeje svého nožíky a špicemi, 

tak až se krví polívali. 29I stalo se, když již bylo s poledne, že prorokovali až 

dotud, když se obětuje obět suchá, ale nebylo žádného se ohlášení, ani kdo by 
odpověděl, ani kdo by vyslyšel. 30Zatím řekl Eliáš všemu lidu: Přistuptež ke mně. 

I přistoupil všecken lid k němu. Tedy opravil oltář Hospodinův, kterýž byl 

zbořený. 31Nebo vzal Eliáš dvanácte kamenů, (vedlé počtu pokolení synů 

Jákobových, k němuž se byla stala řeč Hospodinova, že Izrael bude jméno jeho), 
32A vzdělal z těch kamenů oltář ve jménu Hospodinovu; udělal také struhu vůkol 

oltáře zšíří, co by mohl dvě míry obilé vsíti.  
 

33Narovnal i dříví, a rozsekav volka na kusy, vkladl na dříví. 34A řekl: Naplňte 

čtyři stoudve vodou, a vylíte na obět zápalnou i na dříví. Řekl opět: Učiňtež to 
po druhé. I učinili po druhé.Řekl ještě: Po třetí učiňte. I učinili po třetí, 35Tak že 

tekly vody okolo oltáře; také i struhu naplnila voda. 36Stalo se pak, když se 

obětuje obět suchá, přistoupil Eliáš prorok a řekl: Hospodine Bože Abrahamův, 
Izákův a Izraelův, nechť dnes poznají, že jsi ty Bůh v Izraeli, a já služebník tvůj, 

a že jsem vedlé slova tvého činil všecky věci tyto. 37Vyslyš mne, Hospodine, 

vyslyš mne, aťby poznal lid tento, že jsi ty, Hospodine, Bohem, když bys obrátil 

srdce jejich zase.  
 

38V tom spadl oheň Hospodinův, a spálil obět zápalnou, dříví i kamení i prsť; též 
vodu, kteráž byla v struze, vypil. 39Což když uzřel všecken ten lid, padli na tváři 
své a řekli: Hospodinť jest Bohem, Hospodin jest Bohem. 40I řekl jim Eliáš: 

Zjímejte ty proroky Bálovy, žádný ať z nich neujde. I zjímali je. Kteréž svedl 

Eliáš ku potoku Císon, a tam je zmordoval. …" 
 

Milovaní, po společném přečtení tohoto prvního úryvku se pokusme vyvodit 

nějaké závěry: 
 

4.1.1- Rozdíl mezi Božími dětmi a těmi satanovými 
 

Děti Boží mají vždy bázeň Boží a strach z pravých služebníků Božích. Vidíte to 

na příkladu Obadjáše. V jeho strachu z Boha a božích Proroků, odmítl podílet se 
na trestné činnosti čarodějnice Jezábel, a riskoval svůj život a zachránit některé 

z božích Proroků, a starat se o ně v tajnosti. 
 

4.1.2- Duch Jezábel 
 

Jezábel oficiálně neměla žádnou moc, protože nebyla "králem"; byla jen královou 

manželkou. Přesto, jak vidíte, tváří v tvář svým rozhodnutím král téměř 

neexistoval a byl naprosto bezmocný. To je síla Jezábel, to je duch vzpoury, 

neposlušnosti a nadvlády, který oživuje ženy sloužící satanovi. Když máte tu 
smůlu, že si jednoho vezmete, váš případ bude podobný případu krále Achaba. 

Všechny tyto ženy posedlé satanovým duchem mají jedinou touhu - povstat proti 

Boží autoritě. Tím zpochybňují všechny Boží zákony, předpisy a rozhodnutí. 
Proto je dnes vidíte, jak požadují rovnost mezi muži a ženami. 
 

Bůh zakázal ženě učit a mít autoritu nad mužem. Toto poselství je v Božím slově 

jasné. Přesto dnes máte tisíce Jezábel, které povstaly proti Boží autoritě a které 

si říkají a nazývají se ženami pastýřkami, ženami evangelistkami, ženami 
lékařkami, prorokyněmi s nezávislými službami, a dokonce ženami 

apoštolkami. To je prvek rozlišování, který vám Pán dává. Všechny tyto ženy, 

které si říkají církevní starší, to znamená, které nesou jeden z titulů, 
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které jsme právě zmínili, nebo jednoduše řečeno, vykonávají službu s 

autoritou nad muži v Církvi, jsou čarodějnice. Jsou to démoni poslaní do 

světa, aby pokoušeli Boha, sváděli a oklamat co nejvíce lidí.  
 

Pokud jste ještě v nevědomosti následovali takové čarodějnice a považovali je 

za Boží služebníky, čiňte nyní pokání a rychle od nich utečte. Nejsou služebníky 

Božími, ale spíše agenty pekla. Utečte před těmito čarodějnicemi, pokud jste byli 
v nevědomosti. Dokud znáte pravdu, nemáte žádné výmluvy. 
 

4.1.3 Podíl skutečných Božích služebníků mezi satanovými proroky 
 

Nejste poznamenáni jak velký je podíl satanových proroků ve srovnání s Božími 

proroky? Kdybychom měli mluvit o proporcích, byl by to vždy jen jeden Boží 

prorok z několika set satanových proroků. To není překvapivé, pravých Božích 

dětí je na tomto světě velmi málo. Svět je pod vládou satana, který se o tuto 
vládu dělí se svými agenty. 
 

4.1.4- Přijetí falešných proroků lidmi 
 

Satanovi proroci jsou vždy ti, kteří jsou přijímáni autoritami tohoto světa a lidmi. 

Protože tyto autority odmítli Boha a nemají rádi být řečeno o Bohu, a protože 

lidé nemají rádi Pravdu a raději poslouchat příjemné věci, falešní proroci jsou ti, 
kteří jsou ochotni jim nabídnout ten druh poselství, které jim vyhovuje. 
 

4.2- Studium 1.Královská 22:1-38 
 

"… 2I stalo se léta třetího, přijel Jozafat král Judský k králi Izraelskému. 3Mluvil 
pak byl král Izraelský služebníkům svým: Víte-li, že naše bylo Rámot Galád, a 

my zanedbáváme vzíti ho zase z moci krále Syrského? 4Pročež řekl Jozafatovi: 
Potáhneš-li se mnou na vojnu proti Rámot Galád? Odpověděl Jozafat králi 
Izraelskému: Jako jsem já, tak jsi ty, jako lid můj, tak lid tvůj, jako koni moji, 

tak koni tvoji. 5Řekl také Jozafat králi Izraelskému: Vzeptej se dnes medle na 
slovo Hospodinovo.  
 
6I shromáždil král Izraelský proroků okolo čtyř set mužů a řekl jim: Mám-li 
táhnouti na vojnu proti Rámot Galád, či tak nechati? I řekli: Táhni, nebo dá je 

Pán v ruku krále. 7Tedy řekl Jozafat: Což není zde již žádného proroka 

Hospodinova, abychom se ho zeptali? 8Na to řekl král Izraelský Jozafatovi: Ještěť 
jest muž jeden, skrze něhož bychom se mohli poraditi s Hospodinem, ale já ho 

nenávidím, proto že mi dobrého neprorokuje, než zlé, Micheáš syn Jemlův. Ale 

Jozafat řekl: Nechť tak nemluví král. 9Protož povolav král Izraelský komorníka 

jednoho, řekl: Přiveď sem rychle Micheáše syna Jemlova.  
 
10(Mezi tím král Izraelský a Jozafat král Judský, jeden každý na stolici své, odění 
jsouce rouchem, seděli v placu u vrat brány Samařské, a všickni proroci 

prorokovali před nimi. 11Sedechiáš pak syn Kenanův udělal sobě byl rohy železné 

a řekl: Takto praví Hospodin: Těmito trkati budeš Syrské, dokudž nepohubíš jich. 
12Takž podobně i jiní všickni proroci prorokovali, řkouce: Jeď do Rámot Galád, a 

šťastněť se povede; nebo dá je Hospodin v ruku královu.) 13V tom posel ten, 

kterýž šel, aby zavolal Micheáše, mluvil jemu, řka: Aj, nyní slova proroků 
jedněmi ústy předpovídají dobré věci králi. Medle, buď řeč tvá jako řeč kterého 

z nich, a mluv dobré věci.  
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… 15A když přišel k králi, řekl jemu král: Micheáši, máme-li jeti na vojnu proti 

Rámot Galád, či tak nechati? Kterýž řekl jemu: Jeď a šťastněť se povede, nebo 

dá je Hospodin v ruku krále. 16I řekl jemu král: I kolikrátž tě mám přísahou 
zavazovati, abys mi nemluvil než pravdu ve jménu Hospodinovu? 17Protož řekl: 

Viděl jsem všecken lid Izraelský rozptýlený po horách jako ovce, kteréž nemají 

pastýře; nebo řekl Hospodin: Nemají pána tito, navrať se jeden každý do domu 

svého v pokoji. 18I řekl král Izraelský Jozafatovi: Zdaližť jsem neřekl, že mi 

nebude prorokovati dobrého, ale zlé?  
 

19Řekl dále: Z té příčiny slyš slovo Hospodinovo: Viděl jsem Hospodina sedícího 

na stolici své, a všecko vojsko nebeské stojící po pravici jeho i po levici jeho. 20I 

řekl Hospodin: Kdo oklamá Achaba, aby vytáhl a padl u Rámot Galád? A když 
pravil ten toto, a jiný pravil jiné, 21Tožť vyšel jakýsi duch, a postaviv se před 

Hospodinem, řekl: Já ho oklamám. Hospodin pak řekl jemu: Jakým způsobem?  
 

22Odpověděl: Vyjdu a budu duchem lživým v ústech všech proroků jeho. Kterýžto 

řekl: Oklamáš a dovedeš toho; vyjdiž a učiň tak. 23Protož, aj, jižtě dal Hospodin 

ducha lživého v ústa všech proroků tvých těchto, ješto však Hospodin mluvil zlé 
proti tobě. 24Tedy přistoupiv Sedechiáš syn Kenanův, dal Micheášovi poliček a 

řekl: Kudyže odšel duch Hospodinův ode mne, aby mluvil tobě?  
 

25Odpověděl Micheáš: Aj, uzříš v ten den, když vejdeš do nejtajnějšího pokoje, 
abys se skryl. 26I řekl král Izraelský: Jmi Micheáše, a doveď ho k Amonovi knížeti 
města, a k Joasovi synu královu. 27A řekneš: Takto praví král: Dejte tohoto do 

žaláře, a dávejte mu jísti maličko chleba a maličko vody, dokudž se nenavrátím 

v pokoji. 28Ale Micheáš řekl: Jestliže ty se navrátíš v pokoji, tedyť nemluvil skrze 
mne Hospodin. Přes to řekl: Slyštež to všickni lidé! … 37Umřel tedy král a dovezen 

jest do Samaří, i pochovali ho v Samaří. 38A když pohřížen byl vůz v rybníku 
Samařském, střebali psi krev jeho, též když umývali zbroj jeho, vedlé řeči 

Hospodinovy, kterouž byl mluvil." 
 

Zde je několik dalších lekcí, které se poučíme z této druhé pasáže: 
 

4.2.1- Dobrovolná volba lhát 
 

Satanští proroci se dobrovolně rozhodli prorokovat lež lidem, aby uvedli v omyl 

všechny, kdo jim naslouchají. Nejsou tedy ignoranti, na rozdíl od toho, co se 

vždy myslelo. Pán nám v těchto pasážích dává další důkaz. Pamatujte tedy, že 
všechna falešná učení, která satanovi pastoři dnes dávají, nejsou důkazem jejich 

nevědomosti, ale důkazem jejich ničemnosti. Dobrovolně se rozhodnou učit 

křesťany lži. 
 

4.2.2- Touha slyšet bajky 
 

Úřady tohoto světa uznávají, kdo je skutečným služebníkem Boha a kdo není. 
Ale cítí se pohodlněji se satanovými pastory a kazateli, protože tito falešní 

proroci jim prorokují, co chtějí slyšet. Satanovi služebníci, zvaní pastoři nebo 

proroci nebo kazatelé, nikdy neříkají autoritám tohoto světa, co od nich Bůh 

očekává. Raději jim prorokují dobro a získávají jejich přízeň. 
 

Náboženští také uznávají, kdo je skutečným služebníkem Boha a kdo není. Ale 

protože nejsou připraveni dát Boží slovo do praxe, mají přednost agentů satana, 

který se bude dát jim učení, aby je pobavil, zprávy, aby je potěšili v jejich hříchy, 
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když jim slibuje požehnání všech druhů, pro všechny ty, kteří budou věrně dávají 

mnoho desátky a oběti. Mnoho z těchto takzvaných křesťanů, kteří následují tyto 

kazatele a pastory satana, proto nejsou nevinní a nejsou ignoranti. Své účty 
nacházejí v těchto satanských shromážděních. Pán nám to řekl ve 2.Timoteovi 

4:3-4. 
 

Ve své neschopnosti přijmout a žít v Pravdě jsou naplněni žárlivost na těch pár 

skutečných Božích služebníků a činí z nich svůj hlavní cílová. To je důvod, proč 

je všech těch několik opravdových Božích služebníků, kteří zůstali Bohu věrní, 

jako Elijah a Micah, výše zmínění, předmětem všech pomluv, pomlouvání, 

zaklínadel, pronásledování a rouhání ze strany těchto démonů. 
 

4.2.3- Pýcha a svádění satanových agentů 
 

Tito pastoři a další démon proroci vědí, jak se navzájem svádět, a tlačit svou 

hrdost daleko. S lehkostí říkají tomu, kdo je chce slyšet, že Bůh k nim mluví a 

že Bůh mluví pouze k nim. Příklad falešného proroka Sedechiáše, syna Kenanův, 
vám pomůže plně pochopit tento charakter satanových agentů. Tento démon se 

odváží udeřit Božího služebníka a zeptat se ho, odkud z něj vyšel duch Páně, 

aby promluvil k Božímu služebníku. Je to prostě úžasné. A díky této satanské 
odvaze nakonec některé slabé křesťany přesvědčí, že skutečně obdrželi od Boha 

nějakou autoritu. Proto někteří nevědomí lidé považují tyto démony za pravé 
Boží služebníky. 
 

4.2.4- Smutná realita 
 

Není to proto, že lidé odmítají věřit v Boha, že Bůh kvůli tomu neexistuje. A 

skutečnost, že všichni odmítají Boží slovo, neznamená, že je toto slovo neplatné. 
Není to ani proto, že velký počet káže a učí lži, že se tato lež může stát Pravdou. 

To, že nevěříte v Boží proroctví, tato proroctví nezruší ani nezabrání jejich 
naplnění. Když si člověk zacpe uši před Božím rozsudkem, nezabrání jeho 
vykonání. 
 

Král Achab, zavřel své srdce, aby nevěřil slovu Pána, které mluvil prorok, věřil, 

že může uniknout. Nakonec na to přišel na své náklady. Ten, kdo chtěl pohrdat 
služebníkem Božím a jeho slovy a stále se vracet z války v míru, zemřel podle 

slov proroka. Psi olízli jeho krev a nevěstky se v ní koupaly podle slova, které 

řekl Hospodin. 
 

Všichni agenti satana, kteří povstávají proti Bohu a bojují s námi v domnění, že 

se jim podaří proměnit Pravdu ve lež, a všichni, kdo je následují, to v příštích 

dnech na jejich úkor pochopí. Kéž by všichni, kdo jsou z Boha, činili pokání, 
dokud je čas. 
 

"3Takto praví Panovník Hospodin: Běda prorokům bláznivým, kteříž 
následují ducha svého, ješto však nic neviděli. 4Podobni jsou liškám na 

pustinách proroci tvoji, Izraeli. ... 6Vídají marnost a hádání lživé. Říkají: 

Praví Hospodin, ješto jich neposlal Hospodin, a troštují lidi, aby jen 

utvrdili slovo své." Ezechiel 13:3, 4, 6. 
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5- ČARODĚJOVÉ 
 

"1Dále pak, bratří moji, radujte se v Pánu. Jednostejných věcí vám psáti 

mně se jistě nestýště, vám pak to bezpečné jest. 2Vizte psy, vizte zlé 

dělníky, vizte roztržku. 3Nebo myť jsme obřízka, kteříž duchem sloužíme 

Bohu, a chlubíme se v Kristu Ježíši, a nedoufáme v těle." Filipským 3:1-

3. 
 

5.1- Rozdíl mezi čaroději a démony 
 

Démon je semeno ďábla, jak jsme již studovali. Čaroděj, na druhé straně, je 
někdo, kdo praktikuje čarodějnictví, kdo ví, jak používat a manipulovat s mocí 

satana. Démon není nutně čaroděj. Mnoho démonů nejsou čarodějové, to 

znamená, že neznají praxi čarodějnictví. Ale být semenem satana, tedy 

majetkem ďábla, jsou to nástroje, které může satan použít podle libosti. Proto 
jsou problémem pro Boží lid. Čaroděj je na druhé straně extrémně 

nebezpečným prvkem pro Boží lid. Čarodějům nikdy nemají ani minutu na 

prohru. Když jsou v kostele, mají jen jednu misi, zničit Boží lid co nejrychleji. 
 

5.2- Čarodějové a jejich díla 
 

V současné době jsou čarodějové v kostelech velmi početní a většinou jsou to 
ženy. Mnozí mají dary proroctví, jiní projevují hudební talenty. Potkáte je velmi 

mnoho v bláznivé skupiny říkají sbor skupin, chvála skupin, uctívání skupin, 
skupin žen, přímluvy skupiny, nedělní školy monitory, atd. Poznáte tyto čaroděje 

podle jejich připoutanosti k marnosti, světským věcem, hledání slávy a 
předmětů svádění, jako jsou prsteny, náramky, řetězy a další šperky, parfémy 

atd. Zde je prvek, která vám pomůže rozpoznat některé z těchto čarodějů. Jsou 
neustále žvýkačky, a to i během učení. 
 

Mnoho z těch, které nazýváte vůdci skupin chvály a uctívání, jsou velcí satanisté, 

strašliví čarodějové. To je s jejich zaklínání a jejich sílu hypnózy, že se svést 

dav; a slyšíte, jak si jich lidé váží, říkajíc, že když zpívají, je tolik pomazání, 

sestupuje "svatý duch". A právě jejich písně přitahují do kostelů davy lidí. Pracují 
ve spolupráci s pastory čaroděje, aby získali lidi, kteří utekli ze světa k satanovi. 

Nedivte se, že všechny tyto církve dnes investovaly velké prostředky do nástrojů 

a dalšího hudebního vybavení. Někdy narazíte na kostely, které jsou vybaveny 

hudebními nástroji lépe než noční kluby. Nemysli si, že jsou blázni, milovaní. 

Není to zbytečná investice, kterou dělají, ale to je to, co drží dav v zajetí. To je 
důvod, proč i když lidé vidí všechny ohavnosti, které se na těchto místech dějí, 

nemohou se rozhodnout, že tam už nepůjdou. Jsou vázáni a zcela svedeni. 
 

Většina žen, které ve shromážděních říkáte prorokyně, jsou strašliví upíři. Ženy, 

které jsou buď démony vod, nebo démony lesů nebo démony hřbitovů. A 

proroctví, která dávají, jsou vykonstruovaná proroctví ve světě temnoty. S tím 

vším jsou přijímáni do shromáždění. Všichni jsou adoptováni pastory a jsou 
oceňováni. Svým "nadáním" zaslepují lidi do té míry, že i když udělají velké 

nesmysly, vše projde bez povšimnutí, nikdo si toho nevšimne. 
 

Tito čarodějové se vždy snaží integrovat bez ztráty času do různých aspektů 

shromáždění, aby iniciovat a rychle zničili těch několik Božích dětí, kteří jsou na 

těchto místech. Zatímco někteří se starají o zasvěcení dospělých, jiní se starají 
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o děti. Proto je pro dítě Boží velmi velkým nebezpečím zůstat ve 

shromáždění, které chodí ve falešné nauce. 
 

Zde je další zaklínadlo, které ti z nich, kteří si říkají Boží služebníci, činí na Boží 

lid. Kdykoli tito čarodějové procházejí shromážděním, žádají aby se za lidi modlili 

a volají je dopředu podle kategorií. V různých kategoriích, které dopředu 

nazývali, existuje kategorie lidí, kteří ještě nejsou ženatí. Říkají jim, že se za ně 
budou modlit, aby se vzali. Dělají zaklínadla na nevědomé a lžou jim, že se modlí 

za to, aby jim Bůh dal partnera. Jakmile se k nim otočí zády, lidé, za které se 

modlili, začnou hořet a už se nemohou držet zpátky; začnou dychtivě hledat 

partnera. 
 

5.3- Proč čarodějové dnes v shromážděních volně operují? 
 

Je to kvůli falešné doktríně. Bůh není nikde v evangeliu lží. Čarodějové mohou 
svobodně působit pouze pod rouškou falešné doktríny; protože ve falešné 

doktríně byly vytvořeny struktury, které jsou jim příznivé: Modely byly 

vytvořeny, které nemají nic společného s modelem Ježíše Krista: rytmické a 

kadenční programy uctívání, muži, kteří se na místo Ducha Svatého poukazem 
na to každý čas, kdo musí zpívat; kdo musí prorokovat, kdo se musí modlit; co 
ten, kdo se modlí, musí říci; kdy stát a kdy sedět, kdy zavřít oči a kdy je otevřít, 
kdy zvednout ruce a kdy je spustit... 
 

V některých z těchto sekt jsou dokonce s dostatečným předstihem vybrány 

dokonce i hymny a písně, které mají být zpívány. Pokud během týdne půjdete 

do sálu, kde uctívají, najdete čísla hymnu, která se budou zpívat v neděli, na 
tabuli. Někteří dokonce u těchto vybraných skladeb uvádějí, která skladba bude 

doprovázena klavírem a která nikoli. To jsou muži Ducha Svatého. Duch svatý 
Boží nemá mezi nimi co dělat. Mohou dělat všechno sami. Mohou vše 

naprogramovat a vše koordinovat do písmene. Pro ně Ježíš promarnil svůj čas 
tím, že nám poslal Ducha Svatého. 
 

Byly založeny biblické školy a instituty, různé hlouposti skupin, které se nazývají 

sbor skupin, chvála skupin, uctívání skupin, přímluvy skupin, modlitební skupiny, 
skupiny žen, mládežnické skupiny, vysvobození skupin, skupiny uzdravující duši, 

skupiny pohostinství, skupiny poradci, prodej CD skupiny, prodej knih skupin, 

evangelizace skupin, komanda skupin, instruktoři nedělní školy atd. Zajímalo by 
mě, ve které Bibli našli všechny tyto hlouposti. A úžasné je, že ve všech těchto 

skupinách nikdy neuvidíte skupinu pro čtení Bible. 
 

Čarodějní pastoři dělají vše, aby Boží Děti nečetly Bibli. Vždy se organizují, 

aby rozptýlily Boží děti a přiměli je ztrácet čas zbytečnými věcmi. Většina z 

těchto černokněžníci pastorů hraje hudbu. Hudba je jedním z hlavních způsobů 
svádění, které mají. Neustále organizují Hudební lekce a zkoušky. Povzbuzují 

oddané, aby se naučili hrát na různé hudební nástroje, jako je kytara, klavír atd. 

A tito chudí věřící tráví veškerý čas zkoušením a učí se hrát na tyto nástroje. 

Nechávají se lichotit pýchou, že stojí vepředu a zpívají, a nemají čas na čtení a 

rozjímání o Božím slově. 
 

Je to tak, že tito satanovi agenti drží věrné zajatce v poutech nevědomosti. Vědí, 
že kdybyste četli Bibli, poznali byste Pravdu a Pravda by vás osvobodila. Proto 

používají všechny metody svádění a odvádění pozornosti, aby vám zabránili 
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trávit čas tím, co zachraňuje, co vám může otevřít oči. Hudební nástroje se staly 

biblí těchto čarodějů. V těchto falešných shromážděních dochází také nominace 

na základě chamtivosti, úvahách založených na hledání materiálu, tělesném 
řízení duchovních věcí, zprávách inspirovaných touhou po penězích a podvodech. 
 

Jakmile dorazíte do těchto shromáždění, Jste-li vedoucím společnosti, jste 

jmenováni jáhnem nebo starším. Pokud jste podnikatel, jste jmenováni jáhnem 
nebo starším. Pokud jste trochu materiálně bohatí, jste jmenováni jáhnem nebo 

starším nebo vůdcem jedné z těchto bláznivých skupin. A pokud jste chudí, i 

když zemřete, člověk by si to neuvědomil. Všechny tyto struktury jsou satanské 
a satan je používá, jak se mu zlíbí. V takových strukturách není Boží dítě vůbec 

chráněno. "17A protož vyjdětež z prostředku jejich a oddělte se od nich, praví 

Pán; a nečistého se nedotýkejte, a já přijmu vás. 18A budu vám za Otce, a vy mi 

budete za syny a za dcery, praví Pán všemohoucí." 2Korintským 6:17-18. "I 
slyšel jsem jiný hlas s nebe, řkoucí: Vyjděte z něho, lide můj, abyste se 

nepřiúčastňovali hříchům jeho a abyste nepřijali z jeho ran." Zjevení 18:4. 
 

5.4- Úskalí, kterým je třeba se vyhnout 
 

Vysvobození: Vězte, že kdykoli chytíte čarodějnice, které se zasekly, přestrojí se 

za nevinné lidi žádající o vysvobození. Nikdy nespadněte do pasti modlitby 
za takové upíry. Je to prostě čas, který ztrácíte. Jsou to démoni a nikdy je 

nebudete moci vysvobodit. Je to další trik, jak vás duchovně vyprázdnit a dobře 
svést. Dovolte mi, abych vám nyní vysvětlil rozdíl mezi čaroději, kteří mohou být 

vysvobozeni, a těmi, kteří vysvobozeni být nemohou. Existují čaroději semena 

Boží a čaroději semena satanova. Čarodějové z Božího semene mohou být 

vysvobozeni, čarodějové ze satanova semene jsou démoni a v žádném případě 
nemohou být vysvobozeni. 
 

5.5- Jak rozpoznat čaroděje, Boží semeno? 
 

Čaroděj z Božího semene je čarodějem pouze ve světě, to znamená, že je 

čarodějem pouze tehdy, když ještě nezná Pána Ježíše Krista. Vězte, že k tomu, 
abyste se stali čarodějem, stačí mít tu smůlu, že jste se narodili nebo vyrůstali 

v prostředí, kde se lidé věnují čarodějnictví. V takovém prostředí může být 

člověk iniciován. To znamená, že nelze snadno zjistit, zda je pohanská 
čarodějnice démonem, nebo zda je vyléčitelná. Právě tváří v tvář evangeliu se 

rozlišování stává jasnějším. Čarodějné sémě Boží, když se setká s evangeliem, 

odevzdá svůj život Pánu Ježíši Kristu, s upřímným srdcem činí pokání, vyzná své 
skutky a dosáhne vysvobození. Proto se nikdy nesetkáte s Božím semenem, 

které by v církvi praktikovalo čarodějnictví. 
 

5.6- Jak rozpoznat čaroděje, semeno satana? 
 

Na druhou stranu démoni, jak jsme již studovali, jsou lháři. Aby přišli a škodili 
církvím, předstírají, že přijímají Evangelium. Dobrovolně skrývají své 

čarodějnictví a dělají dojem, že jsou pravými křesťany. Jsou horliví, aby sváděli 

Boží lid, aby mohli svobodně působit. Proto tráví čas ničením shromáždění svými 

četnými zaklínadly. Jsou to oni, kdo svými zaklínadly vyvolávají rozkoly ve 
shromážděních, pomluvy, hádky, skandály, rozvody, sklíčenost, ochlazení, 

cizoložství, smilstva, nemoci, úmrtí, atd. 
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Jsou to oni, kdo svými zaklínadly uzavírají falešné sňatky mezi sebou a pravými 

Božími dětmi. Jsou to oni, kdo svými zaklínadly vymýšlejí falešná proroctví a 

falešné vize, které jsou zpravidla příčinou špatných manželství a dalších omylů 
ve shromážděních. Právě oni zasvěcují děti do čarodějnictví v shromážděních. 

Podaří se jim zasvětit do čarodějnictví i dospělé. Když je Pán z lásky ke svému 

lidu konečně odhalí, buď proroctvím, nebo snem, nebo zjevením, nebo vizí nebo 

slovem poznání, tito čarodějové, kteří se cítí odhaleni, předstírají, že litovat 

svých činů a požádat o vysvobození. Většina z nich jsou ženy. Opakuji to 

znovu, nespadejte do pasti modlitby za tyto upíry. Rychle je vyhoďte ze 
shromáždění. 
 

Tyto čarodějnice tráví čas nošením dětí, dávají dětem sladkosti a jiné drobné 
dárky, předměty, na kterých zaříkávají. Tráví čas sondováním bratrů, aby zjistili, 

kdo je v nouzi, a mohli tak lépe naplánovat, jakou past nastražit. Tráví čas 

rozdáváním darů lidem ve sboru, aby je svedli a získali si jejich důvěru. A když 
přijdou na kostely, pronášejí zaklínadla, aby byli přijati do různých skupin, 

většinou jako vůdci, a mohli tak lépe řídit a kontrolovat situaci. 
 

Jejich díla jsou tak početná, že nemohu citovat všechno. Jediné, co vám stále 

mohu říci, je, že čarodějové pracují pouze tehdy, pokud najdou vhodný rámec. 

A rámec je pro ně vhodný pouze v těch prostředích, kde je pravda opuštěna ve 

prospěch lži, ve prospěch falešné doktríny. Boží děti jsou ve shromážděních, kde 
působí tito čarodějové, ve velkém nebezpečí. Vězte, že každý velký kostel, co 

do počtu, je ideálním prostředím pro čaroděje. Každá církev, která má světskou 
strukturu, je ideálním prostředím pro čaroděje. Každá církev, která je tělesně 

organizovaná, je ideálním prostředím pro čarodějnictví. Jakýkoli kostel s 
rytmickými a kadenčními programy je ideálním prostředím pro čaroděje. Každá 

církev, která popírá dary Ducha svatého, je ideálním prostředím pro čaroděje. 
To je proč, "… Vyjděte z něho, lide můj, abyste se nepřiúčastňovali hříchům 

jeho a abyste nepřijali z jeho ran." Zjevení 18:4. Vypadněte ze středu všech 
těchto shromáždění s dveřmi dokořán satanovi a jeho agentům. Připravte se, 
Pán je u dveří. Brzy zazní trubka. "17… Vyjdětež z prostředku jejich a oddělte 

se od nich, praví Pán; a nečistého se nedotýkejte, a já přijmu vás. 18A budu vám 
za Otce, a vy mi budete za syny a za dcery, praví Pán všemohoucí." 2Korintským 

6:17-18. 
 

5.7- Zde je několik dalších pastí, které na vás čarodějnice nastražují v 

shromážděních 
 

Pláč: Čarodějnice mají pláč jako svou nejlepší zbraň. Jakmile je chytíte, pláčou 

natolik, že jste stále zmatení. Svádějí tě slzami a ty přemýšlíš, jestli to, co ti Bůh 
zjevil, je pravda. Nakonec pochybujete o všech důkazech, které máte před 

sebou. A vědí, jak plakat, a mají k dispozici slzy, připravené proudit potoky. 

Milovaní, buďte opatrní! Nespadněte znovu do pasti těchto agentů Pekla. 
 

Soucit: Jedním z jejich triků je získat soucit. Velmi často je uvidíte přicházet a 

křičet: "Pastore, modlete se za mě, modlete se za mě...", předstírajíce, že je 
tolik bolí, že riskují smrt. Milovaní, nespadejte do pasti těchto upírů. Jsou to 

zaklínadla, která na vás dělají. Ostatní stále prosí o stejné modlitby. Modlíte se 

a nikdy se jim neulevilo. Ještě jiní stále potřebují vysvobození a nikdy nejsou 
doručeni. 
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Vysvobození: Tyto čarodějnice vědí, jak využít vaší nevědomosti. Přicházejí 

pokaždé, předstírají, že jsou lidé, kteří chtějí vysvobození. A protože vědí, že 

jste dnes úplně slepí, určitě vás chytí do pasti. Přicházejí se spoluúčastí mnoha 
dalších démonů, vytvářejí show, aby vás vyčerpali, ztráceli čas a ničili vaši 

duchovní sílu. Protože znají naivitu mnoha dnešních pastorů, někteří z nich k 

vám přijdou s dobře připraveným oblečením, bez spodního prádla. Jakmile se za 

ně z neznalosti začnete modlit, padají a válejí se po podlaze a stihnou se odhalit, 

aby vás kontaminovali svými hnilobami. 
 

Vyznání hříchů: Po těchto učeních pochopíte, že když se odvrátíte od Kristovy 

doktríny, abyste učili a žili falešné doktríny, které nemají nic společného s Biblí, 

zaplatíte cenu. Satan využívá každého uklouznutí, které uděláte, každé falešné 
doktríny, které jste vynalezli. Démonští pastoři vytvořili to, čemu říkají 

"uzdravení duší", a mnoho Božích pastorů se kvůli nevědomosti také řídí touto 

satanskou doktrínou. Stala se módou ve všech popelnicích zvaných kostely, 
dnes. Každý člověk, který přijde poprvé, musí podstoupit "duši uzdravení." 
 

Čarodějnice vědí, jak využít vaše šílenství. Pokaždé, když se vám představí, pro 
svou "uzdravení duše", s lží a hrubostí dobře připravenou předem. A když jim 

dáte příležitost, řeknou vám plnou špíny a nečistoty všeho druhu, aby vaši 

myšlenky úplně pošpinili a kontaminovali vás a drželi vás v zajetí těmito 
špinavými myšlenkami až do dne, kdy Pán vysvobodí tě od nich. Milovaní, utečte 
před falešnou doktrínou a uniknete nástrahám satana a jeho agentů. 
 

Svádění: Mnozí chodí do kostelů v krátkých sukních, s jinými satanskými 

outfity, s líčením všeho druhu, rtěnkou, očním stínem, řasami nakreslenými, 
pudrem na obličej, extravagantními účesy, barevnými vlasy, bizarními, 

přepychovým a extravagantními oděvy a všemi ostatními formy svádění, aby 
svedli Boží Děti a vedly je k cizoložství a smilstvu. 
 

Najdou se i tací, kteří si barví vlasy různými barvami, aby jim ladily buď s 

oblečením, nebo s botami, nebo s lakem na nehty, nebo s náušnicemi atd. Jsou 
i tací, kteří si mění lak na nehty podle barvy náušnic, kabelky nebo velkého 

pásku, který nosí. Někteří si také vytrhávají obočí a místo chloupků si nakreslí 
čáru černou tužkou. Poznáte je také podle různých svůdných šperků: náušnic, 

řetízků na krk, řetízků na nohy, řetízků na ruce, prstenů... 
 

Vidíte, jak vypadají jako dívky z nočního klubu. Důvod, proč už dnes nemohou 

nosit roušku, je ten, že svůdné účesy, které dělají na hlavě, musí být vidět. Když 

stojíte v neděli ráno u silnice, protože neděle je jejich jediný bláznivý den, 

připadá vám, jako byste byli u silnice v sobotu večer, kdy mnozí chodí do nočních 

klubů. Když jdete na některé z těchto shromáždění v neděli ráno, protože se 

setkávají až v neděli, máte pocit, že jste v sobotu večer v nočním klubu. Někdy 

je v takzvaných probuzených kostelech více extravagance než v nočních klubech. 
Toto je ohavnost, která postrádá přídavné jméno. 
 

"21Žeť jsem neposílal těch proroků, ale sami běželi, že jsem nemluvil k 

nim, a však oni prorokovali. 22Nebo byť byli stáli v radě mé, jistě že by 
byli ohlašovali slova má lidu mému, a byliť by je odvraceli od cesty jejich 

zlé, a od nešlechetnosti předsevzetí jejich." Jeremiáš 23:21-22. 
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6- PROSTITUCE 
 

"14Bohu pak budiž díka, kterýž vždycky dává nám vítězství v Kristu, a 

vůni známosti své zjevuje skrze nás na každém místě. 15Neboť jsme 

Kristova vůně dobrá Bohu v těch, jenž k spasení přicházejí, i v těch, 

kteříž hynou, 16Těm zajisté jsme vůně smrtelná k smrti, oněm pak vůně 

života k životu. Ale k tomu kdo jest způsobný? 17Neboť nejsme, jako 
mnozí, cizoložící slovo Boží, ale jako z upřímnosti, a jako z Boha, před 

obličejem Božím, o Kristu mluvíme." 2Korintským 2:14-17. 
 

6.1- Shromáždění prostitutek 
 

Když dnes navštívíte tato shromáždění, nepoznáte, kdo je žena a kdo muž. 

Všichni mají na sobě kalhoty. Jakmile se jich zeptáte, někteří vám řeknou, že 

Bůh se dívá jen na srdce; jiní vám řeknou, že stále žijete pod zákonem; další 
vám řeknou, že neexistuje žádný důkaz, že kalhoty jsou mužský oděv; ti 

nejinteligentnější vám vysvětlí, že existují kalhoty "model žena". Pro vás, kteří 

se chcete bát Boha, vězte, že je to ohavnost v Božích očích, být uprostřed 

svatých, aniž byste dokázali jasně rozlišit, kdo je žena a kdo muž. Když jdete na 
shromáždění démonů, nemůžete říct, kdo je muž a kdo žena. Muži i ženy jsou v 
kalhotách, mají pletené vlasy, propíchnuté uši nosí kadeře atd. Vidíte muže s 
dlouhými vlasy, někdy svázané za hlavou, vidíte ženy s krátkými vlasy atd. 
 

Když jdete na shromáždění z náboženský, kteří se vyhýbají některým 

ohavnostem, které jsem právě zmínil, stále nedokážete rozlišit, kdo je muž a 

kdo žena. Muži i ženy jsou v kalhotách. Někdy muži nosí klobouky, když ženy 
mají hlavu odkrytou. Nejsou schopni zůstat věrní Bohu v těch nejmenších 

věcech. Nedokážou se odlišit od těch, kteří se otevřeně rozhodli vysmívat Bohu; 
nejsou schopni chovat se jako světlo světe; nedokážou se chovat jako sůl země; 

nejsou schopni být vzorem pro svět. Jaký je rozdíl mezi vámi, kteří tvrdíte, že 
znáte Boha, a pohany, kteří ho ještě neznají? A když tyto náboženské lidi na tyto 
aberace upozorníte, dají vám najevo, že jste stále pod zákonem. Vše, co lidé 

nechtějí uvést do praxe, hodí do zákona. Dnes mají odpadkový koš zvaný 

"zákon", ve kterém zahodí každý aspekt Božího slova, jehož praxe je nevyhovují. 
Kéž se Pán dotkne srdcí Svých dětí! 
 

6.2- Co Bůh říká o ženských šatech? 
 

5.Mojžišova 22:5 "Žena nebude nositi oděvu mužského, aniž se obláčeti bude 
muž v roucho ženské, nebo ohavnost před Hospodinem Bohem tvým jest, 

kdožkoli činí to." Pamatujte, že Bůh výslovně chtěl učinit člověka tím, čím je, a 

ženou tím, čím je. Bůh, který dobrovolně učinil muže a ženu odlišnými, se 
rozhodl označit tento rozdíl i ve jejich příslušných oděvech. Pokud se bojíte Boha, 

nesnažte se mu dokázat, že uvažujete lépe než On. Ti, kteří se snaží vytvořit 

polemiky kolem kalhoty, musí jen se odkazovat na historii, a oni budou rozumět, 

že právě na počátku této poslední generace, která měla připravit vládu 

antikrista, začaly ženy nosit kalhoty. Bylo to znamení emancipace žen, tedy 

znamení vzpoury před Bohem. Vězte, že to, co zde nazýváte emancipací, není 
nic jiného než skutečná vzpoura před Bohem. 
 

1Timoteovi 2:9-10 "9Takž také i ženy aby se oděvem slušným s stydlivostí a s 

středmostí ozdobovaly, ne strojením a křtaltováním sobě vlasů, neb zlatem, 
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anebo perlami, anebo drahým rouchem, 10Ale (tak, jakž sluší ženám, kteréž 

dokazují při sobě zbožnosti,) dobrými skutky." 
 

1Petrův 3:3-6 "3Kterýchžto ozdoba budiž ne ta zevnitřní, v spletání vlasů, a 

províjení jich zlatem, anebo v odívání plášťů, 4Ale ten skrytý srdce člověk, 

záležející v neporušitelnosti krotkého a pokojného ducha, kterýžto před 

obličejem Božím velmi drahý jest. 5Tak jsou zajisté někdy i ony svaté ženy, 
kteréž naději měly v Bohu, ozdobovaly se, poddány byvše manželům svým, 
6Jako Sára poslušna byla Abrahama, pánem jej nazývajici; jejížto vy jste dcerky, 

dobře činíce a nebojíce se žádného přestrašení." 
 

V těchto prostitutkových shromážděních si ženy nezakrývají hlavu. Satanovi 

agenti je učili, že jejich vlasy jsou dost na závoj. Přesto, když čtete 1Korintským 
11, učení je naprosto jasné. Podívejme se společně na toto učení: 
 

6.3- 1Korintským 11:3-16 
 

"3Chciť pak, abyste věděli, že všelikého muže hlava jest Kristus, a hlava ženy 

muž, hlava pak Kristova Bůh. 4Každý muž, modle se aneb prorokuje s přikrytou 

hlavou, ohyžďuje hlavu svou. 5Každá pak žena, modleci se anebo prorokujici s 
nepřikrytou hlavou, ohyžďuje hlavu svou; nebo jednostejná věc jest, jako by 
se oholila. 6 Nebo nezavíjí-liť žena hlavy své, nechažť se také ostříhá. Pakli 

jest mrzká věc ženě oholiti se neb ostříhati, nechažť se zavíjí. 7Mužť nemá 
zavíjeti hlavy své, obraz a sláva Boží jsa, ale žena sláva mužova jest. 8Nebo není 

muž z ženy, ale žena z muže. 9Není zajisté muž stvořen pro ženu, ale žena pro 
muže. 10Protož máť žena míti obestření na hlavě pro anděly. 11Avšak ani muž 

bez ženy, ani žena bez muže, v Pánu. 12Nebo jakož žena jest z muže, tak i muž 
skrze ženu, všecky pak věci z Boha. 13Vy sami mezi sebou suďte, sluší-li se 

ženě s nepřikrytou hlavou modliti Bohu. 14Zdaliž vás i samo přirození neučí, 
žeť jest ohyzda muži míti dlouhé vlasy? 15Ale ženě míti dlouhé vlasy poctivé jest; 

nebo vlasové k zastírání dány jsou jí. 16Jestliže pak komu se vidí neustupným 
býti, myť takového obyčeje nemáme, ani církev Boží." 
 

Satanovi agenti pokaždé opouštějí vše, co se učí od 3 do 14 verše, a jdou po 15 

verši, jehož význam překrucují, stejně jako dělají to z ostatních pasáží, kdykoli 
se jim to nehodí. Ve verši 15 nám Pán znovu připomíná místo ženy ve svém 

plánu. Od stvoření dal Bůh ženě pozici podřízenosti člověku. A dlouhé vlasy ženy 

jsou tam, aby jí pokaždé připomínaly její postavení ve vztahu k muži, který je 

jejím vůdcem. To znamená, že přirozeně je žena s dlouhými vlasy zahalena 
před mužem. Protože mu tyto vlasy byly dány jako závoj, tedy jako 

znamení podřízení. Ale v přítomnosti Boha se žena musí zakrýt hlavu, což 

nemá nic společného se závojem, který představuje její vlasy. A protože satan 
nemůže nikdy uspět v odvrátila Boží Slovo, verše 5 a 6, aby učení více než jasné, 

a zavřete ústa těchto démonů. 
 

Abychom vám pomohli lépe porozumět hlouposti těchto pastorů čarodějů, kteří 

přetrvávají v prokázání, že dotyčný závoj je vlasy ženy, vyzývám vás, abyste 
provedli tuto malou kontrolu. Ve verších 5 a 6 nahraďte každé slovo "závoj", se 

kterým se setkáte, slovem "vlasy" a výsledek budete mít níže: Verš 5: Každá 

pak žena, modleci se anebo prorokujici s "bez vlasů" hlavou, ohyžďuje hlavu 

svou; nebo jednostejná věc jest, jako by se oholila. Verš 6: Nebo "nemá vlasy" 
žena hlavy své, nechažť se také ostříhá. Pakli jest mrzká věc ženě oholiti se neb 

ostříhati, nechažť se "...." Nechám vás vyplnit prázdnotu. 
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Právě jste objevili velkou idiocii satanových agentů. Tím, že se snaží odklonit 

Boží slovo, aby lidi uvedli v omyl, ze sebe dělají velké hlupáky. Jinými slovy, aby 
se jim podařilo překroutit význam Božího slova s cílem ztratit ty, kdo je následují, 

jsou tito démoni nuceni koketovat s imbecilitou, jak jste právě viděli. 
 

Navzdory skutečnosti, že se Bůh rozhodl učinit toto učení naprosto jasným, 

démon pastory, kteří tam jsou, aby se postavili proti Bohu, nenechte si ujít, co 

říct, aby odvrátili Děti od Boha. Někteří démoni vám řeknou, že to bylo pro 
Korinťany, vysvětlují vám nesmysly, jiní vám řeknou, že to byl Pavel, kdo řekl. 
 

6.4- Další prvky pro rozpoznat pastorů démonů 
 

6.4.1- "To byl Paul, který řekl" - "To bylo pro Korintským" 
 

K této, milované poznáte čarodějnických Pastorů: jakmile potkáte pastor, který 

tě vzdaluje od Boží Slovo tím, že řekne, že "To byl Paul, který řekl" nebo že 

"To bylo pro Korintským" vězte, že jste jednání s démonem. V Bibli nejsou 

žádná slova Petra, Jana, Jakuba nebo Pavla. Celá Bible je Boží slovo. Pamatujte 

také, že v Bibli není slovo pro Korinťany, slovo pro Galaťany, slovo pro Efezany, 
celé Boží slovo je pro každé Boží dítě a každý pravý služebník Boží, semeno 
Ježíše Krista, ví to. Proto už nikdy nespadněte do léček démonů, jejichž posláním 

je pouze vás postavit proti Bohu, abyste mohli být zasaženi. 
 

Zde je další prvek, který vám pomůže rozpoznat čarodějnické pastory. Kdykoli 

nejsou schopni podpořit hloupost, kterou učí prostřednictvím Bible, říkají vám, 

že "některé rukopisy říkaly, že..."Jakmile potkáte pastora, který vás odvrátí 

od Božího slova tím, že vám řekne, co některé rukopisy řekly, vězte, že jednáte 
s démonem. Bibli, kterou nám Bůh zanechal, oni ji neznají, jsou to další rukopisy, 

o kterých se domnívají, že je znají. Bibli, jediné knize, kterou nám Bůh dal k 
dispozici, nejsou schopni porozumět, ale dokonce učí, co říkají jiné rukopisy. 

Díky tomu poznáte démony. 
 

6.4.2- "Ukradl mi končetiny" 
 

Zde je jazyk, s nímž poznáte satanovy služebníky: "Ukradl mi končetiny". 

Jakmile uslyšíte takzvaného pastora, který drží tento jazyk, vězte, že je satanův. 

Všichni jsou tak poháněni chamtivostí, že věci Boží jsou jim zcela cizí. Tráví čas 
hádat se o muže kvůli tomu, čemu říkají desátky a oběti. Stávají se navzájem 

nepřáteli a navzájem se obviňují z toho, čemu říkají "krádež končetin"; skutečný 

ohavný jazyk. Muži se stali jejich majetkem. 
 

A pokaždé, když na ně narazíte, nemusíte s nimi trávit deset minut, než uslyšíte 

ten pláč hluboko v jejich srdcích, povzdech, že nemohou jinak, než vyjádřit: 
„Toto jsou moji členové, kteří jsou v církev takových “; "Takový mi ukradl 

končetiny"; "Můj kostel byl předtím plný, jakmile přišel, všechno ukradl". "Tento 

pastor je zloděj duší"; "Už mi ani nevolá, protože mi ukradl duše." Bible nám 
říká, že každý z nás má jednu duši, ale oni jich mají několik. Dělají vše pro to, 

aby drželi lidi v zajetí, kvůli desátku a obětem. 
 

6.4.3- Dali své ženy nad všechny ostatní 
 

Poznáte je. Tito psi kladli své ženy nad všechny ostatní. Pokud si říkají 

apoštolové, budou jejich manželky pomocnými apoštoly, pokud si říkají pastoři, 
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jejich manželky budou asistentky pastorů atd. Mají skvělé shromáždění s tisíců 

věřících, se stovkami mužů. Ale když tam nejsou, Jsou to jejich ženy, které 

ovládají shromáždění. Existuje několik lišek, trochu chytřejší, kdo, s cílem 
dokázat lidem, že oni postupujte podle pokynů, že žena by neměla brát autoritu 

nad mužem, místo toho pojmenovali své manželky "učitelé z žen". Ostatní 

démoni, ještě větší, udělat dokonce své manželky nazývají "První Dámy". 

Existují ještě extravagantnější páry démonů, ve kterých je muž spíše pastorem 

a je to jeho žena, která má titul apoštola. Takže, to je čarodějnice, která 

distribuuje tituly v církvi, a dává svému malému démon manželovi titul, který 
chce. Je to ona, která předává slovo manželovi v kostele, kdykoli chce. Tak 

daleko ta ohavnost došla. S tím už vám nemusíme říkat, že žijeme konec času. 

Pokud věříte, že jste z Boha, vystupte ze všech těchto popelnic zvaných kostely 

a Posvěťte své životy za vytržení. 
 

Bible říká: Jakož i ve všech shromážděních svatých učím. Ženy vaše v 
shromážděních ať mlčí. Ale v církvích démonů je ohavnost povolena. Proto si 

Jezábelové mohou dělat, co chtějí. Jsou neustále vpředu s mikrofonem v ruce. 

Uslyšíte je, jak dávají mužům rozkazy; "Teď vstaň, budeme zpívat ... sedni si 

..." Démoni, kteří vás chtějí odvrátit, vám řeknou o Kathryn Kuhlmanové, 
Deboře, o ženy, kteří byli první vidět Ježíše po vzkříšení, o verši z Joela 2,28, 
který říká: "I stane se potom, že vyleji Ducha svého na všeliké tělo, a budou 

prorokovati synové vaši i dcery vaše; starci vaši sny mívati budou, mládenci vaši 
vidění vídati budou.", atd. Ostatní démoni vám řeknou, že samaritánská žena v 

Jana 4, byla první ženskou evangelistkou. 
 

Pamatujte jednou provždy, že žena nemá právo učit, ani převzít autoritu nad 

mužem. Takže už nespadejte do pasti démonů. Cokoli, čemu říkáte "ženy 
pastorů", "ženy evangelistů", "ženy lékaři," ženy prorokyně, které mají 

službu nezávislou na místním shromáždění, "ženy apoštolů," nebo 
jednoduše "starší ženy", jsou čarodějnice; jsou to agenti Pekla. Kdo má 
uši k slyšení, ať slyší. A pokud se někdo rád hádá, nemáme tento zvyk, ani Boží 

církve. 
 

"33Nebo neníť Bůh původ různice, ale pokoje, jakož i ve všech shromážděních 
svatých učím. 34Ženy vaše v shromážděních ať mlčí, nebo nedopouští se jim 

mluviti, ale aby poddány byly, jakž i Zákon praví." 1Korintským 14:33-34. 

1Timoteovi 2:11-12 "11Žena ať se učí mlčeci, ve všeliké poddanosti. 12Nebo ženě 
nedopouštím učiti, ani vládnouti nad mužem, ale aby byla v mlčení." 
 

6.4.4- Svědectví 
 

Uvádím vám dvě svědectví, abych vám ukázal, do jaké míry jsou démoni 

chladnokrevní, když se staví proti Bohu. 
 

První Svědectví: Jednoho dne jsem byl pozván na malé shromáždění 

takzvaných probuzených křesťanů, kteří utekli před šílenstvím těchto prohnilých 

církví a místo toho se scházejí ve svých domovech, aby se modlili. Jakmile jsem 

přijel, uvědomil jsem si, že tito "osvícení bratři", kteří utekli před slepotou ve 
velkých shromážděních, jsou ještě slepější než ti, před kterými utekli. Jakmile 

dokončili zpěv, tedy "Chvála Bohu", předali mi slovo. Věřit, že jsem byl před 

mými bratry, s láskou a něhou, jsem se jich zeptal, proč ženy nejsou zahalené. 

Tak jsem začal s tímto nabádáním. Jakmile jsem skončil, k mému překvapení mi 
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to byli samotní muži, kteří mi řekli, že ženy nepotřebují roušku, že jim stačí 

vlasy. Přivedl jsem je zpět do pasáže v 1Korintským 11, kterou jsem s nimi již 

studoval. Požádal jsem je, aby mi vysvětlili verše 5 a 6. Jakmile si vedoucí znovu 
přečetli verše 5 a 6, uvědomili si svou hloupost. 
 

Logicky jsem tedy očekával, že budou činit pokání, aby dali slávu Pánu. Ale co 

udělali, místo toho začali několikrát recitovat stejné verše, nonstop. A nakonec 

zůstali na své staré pozici. Je to strašné! A poté jsem si s otázkou, kterou mi 

jeden z nich položil, uvědomil, že je to malá pobočka této satanské sekty, která 

učí, že Ježíš Kristus je lhář a že nikdy neměl Otce. Pro ně Ježíš Kristus, který 

strávil všechen svůj čas na zemi a mluvil jen o svém Otci, ztratil rozum. Neboť 

říkají: Ježíš Kristus je Bůh Otec, Ježíš Kristus je Syn, Ježíš Kristus je Duch svatý. 
A pyšní se tím, že jako jediní chápou záhada a tajemství skryté za Osobou Boží, 

Syna a Ducha svatého, alespoň to, co si katolíci zvolili nazývat Trojicí. 
 

Druhé Svědectví: Druhé svědectví se týká jiného pastora, který se chlubil, že 

je jediný, kdo se bojí Boha a učí posvěcení, mezi všemi pastory ve svém regionu. 

Jakmile jsem si uvědomil, že v jeho sboru ženy nebyly zahaleny, posadil jsem 
se s ním v soukromí, s jiným pastorem, diskutovat o tomto tématu. Začal šířit 

teorie satanistických institutů, které nazývají biblickými instituty, v nichž se učí 

svádět sebe i ostatní na scestí. Ukázal nám, jak by se ženy neměly zahalovat, 
jak je to něco z minulosti, jak to bylo pro Korintským, jak to Pavel řekl z určitých 
důvodů, jak se zahalování liší od zakrývání hlavy, jak se šátek liší od závoje, co 

by řekly některé rukopisy a co by odhalil nějaký výzkum atd. Jakmile skončil s 

filozofií, vzali jsme ho zpátky k Bibli. 
 

Klidně jsme zkoumali průchod 1Korintským 11, od verše 1 po verš 16. Když jsme 

skončili, zasekl se a zastavil filozofii. Poté uznal, že učení je jasné, a mluvil jasně. 
Vysvětlil nám, že on sám předtím učil, že se ženy mají zahalovat, a že všechny 

ženy v jeho bývalých shromáždění, protože jich měl několik, byly zahalené. Dále 
řekl, že je nyní v nové denominaci a že guruové této nové sekty jsou proti závoji. 
A aby zůstal v souladu se svými bohy, guruy, které nazýval zakladateli a biskupy, 

rozhodl se tento démon pohrdat Bohem. Dokonce jsme věřili, že po našem 

sdílení by měl činit pokání a požádat Boha o odpuštění.  
 

Čekat, až tito lidé budou činit pokání, znamená vlastně vůbec je neznat. Jen 

uzavřel tím, že nám řekl, že výuka byla opravdu jasná a že nikdo nemohl 
prokázat opak. Dodal, že pokud by chtěl toto učení uvést do praxe, dostalo by 

ho to do špatného postavení vůči mateřské sektě. K zajištění jeho název a osobní 

zájmy, tento pastor, "jediný kazatel posvěcení regionu," nedostal studené nohy, 

když mu ochotně opovrhoval pravého Boha, a ochotně omyl Boží Děti. Na čem 
mu záleželo, aby byl v souladu se svými společníky. Podle toho je poznáte. A je 

jich tolik, ochotně odvrátil slovo Boží, a drží pravdu v zajetí, protože jejich 

břicha. Kdyby jen byli nevědomí! 
 

"Zhynula pravda, a vymizela z úst jejich." Jeremiáš 7:28. 
 

  



ROZLIŠOVÁNÍ Strana 53 z 82 
 

Zdroj a Kontakt:  Webová stránka: https://www.mcreveil.org      E-mail: mail@mcreveil.org 

7- DĚTI DÉMONŮ 
 

"Nýbrž mluviti budu o svědectvích tvých i před králi, a nebudu se 

hanbiti." Žalmy 119:46. 
 

7.1- Kdo jsou? 
 

Děti démonů jsou satanští duchové, kteří přicházejí do lidského světa, berou na 

sebe lidské podoby a kteří, jakmile jsou na zemi, žijí jako každé jiné normální 

dítě. Rodí se, vyrůstají, žijí a umírají normálně. Jsou zasety do světa satanem, 

jak jsme studovali v podobenství o koukol na začátku tohoto učení. 
 

7.2- Jak přicházejí na svět? 
 

Přicházejí do světa lidí buď dobrovolně, nebo je posílá ďábel, a přicházejí 

přirozenou cestou porodu. Přicházejí tedy na svět s lidskou podobou a rodí se z 
žen jako každé jiné normální dítě semeno boží. Někteří přicházejí s velmi 

specifickým posláním, jiní přicházejí jen proto, aby byli jednoduchými nástroji 

ve službách lucifera svého pána. Zda jsou to ti, kteří přicházejí dobrovolně, nebo 
ti, kteří přijdou jako pouhá agenti ve službách satana, šichni jsou do světa zaseti 
satanem, aby zmařil Boží plán, a snažili se udržovat válku, že satan a jeho tábora 

byly vedou proti Boží od stvoření. 
 

Satan svou manipulativní mocí proto seje své děti na světě pomocí žen, jak to 
dělá sám Bůh. A skutečnost, že tito démoni také přicházejí v lidských podobách, 

vytváří tolik zmatku, že je velmi obtížné je rozlišit. To je to, co ospravedlňuje 
použití rozlišování k jejich rozpoznání. Vzpomeňme si, než budeme pokračovat, 

že satan nemá žádnou moc stvoření. Satan nikdy nic nestvořil a ani nemůže 
nic stvořit. Jediné, co umí, je kopírovat, falšovat, manipulovat. Daří se mu tak s 

svou silou manipulace, zasít nepořádek na Božím poli, zaplavením Božího pole 
umělými lidmi. 
 

Jak bylo řečeno výše, někteří z těchto démonů přicházejí na svět dobrovolně, s 
velmi specifickým posláním. Jsou velmi nebezpečné a jsou si velmi dobře vědomi 

svého poslání v tomto světě. Takže velmi dobře vědí, proč jsou na tomto světě. 

Někteří z nich přicházejí se spoluúčastí jednoho z jejich rodičů nebo obou. Byli 
jsme konfrontováni s případy mužských démonů, kteří přicházejí za spoluúčasti 

svých čarodějnických matek; tito démoni jsou ve skutečnosti manželi svých 

matek ve světě temnoty. Obvykle tito démoni přicházejí tímto způsobem, když 

se jejich čarodějnické matky dostanou do potíží s posláním, které jim svěřil 
satan, a potřebují posilu. Když tedy přivedou své manžely z temného světa jako 

děti na tento svět, je to tehdy, když jejich poslání selhalo a jsou v nebezpečí. 

Tito démoni pak přicházejí velmi dobře připraveni a vybaveni. Přicházejí s mocí 
větší, než je síla jejich manželky a matky. A když tito malí démoni dorazí, stanou 

se znovu skutečnými manžely svých matek a oficiální manželé se stanou 

pouhými komparzisty. Svět satanů je opravdu ohavný, milovaný! Šťastní jsou ti, 
kteří nikdy nepoznali hlubiny satana. 
 

Zjevení 2:24-25 "24Vámť pak pravím i jiným Tyatirským, kteřížkoli nemají učení 

tohoto, a kteříž nepoznali hlubokosti satanovy, jakž oni říkají: Nevzložímť na vás 

jiného břemene. 25Avšak to, což máte, držte, dokavadž nepřijdu."  
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Jsou démoni, kteří přicházejí na svět mnohokrát. Znamená to, že přicházejí, žijí, 

umírají a jakmile jsou pohřbeni, vracejí se na svět dalším narozením. Mají moc 

pohybovat se tam a zpět tolikrát, kolikrát chtějí. V některých částech světa je 
rodiče poznávají a dokonce se snaží proti nim bojovat, protože jsou si vědomi 

skutečnosti, že tyto démon děti, jsou velmi nebezpečné.  
 

V některých částech světa jsou přijata opatření, která mají zabránit tomu, aby 

se tyto démon děti po smrti vrátily. Někdy jsou jim před pohřbením uříznuty 

prsty na rukou, jindy prsty na nohou, někdy jsou na určitých částech jejich těla 

provedeny řezy a značky. I přes všechna tato opatření se však najdou 

lehkomyslní démoni, kteří se vracejí se známkami, které na nich byly učiněny. 

Pokud se někteří vrátí tak, že se narodí v různých rodinách a dokonce v různých 
zemích, jiní si dovolí vrátit se do stejných rodin, kde žili předtím. Skončíme s 

dětmi, které se narodí bez prstů na rukou a nohou, které byly řezány před jejich 

posledním pohřbem, nebo se všemi řezy a jinými značkami, které byly na jejich 
tělech provedeny, na přesně stejných místech. 
 

Fenomén démon dětí tedy není nový, ani zvláštní. Několik tradic si na to zvyklo 
a každá z nich má svůj vlastní způsob, jak se s těmito malými démony 

vypořádat. Mezi Židy existuje dokonce zvláštní jméno pro takové děti. Tento 

název přeložený slovo od slova znamená "Čtyři oči". Odhaduje se, že tito 
démoni, že mysticky silné, mají čtyři oči, včetně dvou očí jako každá normální 
bytost, a další dvě, aby viděli a řídili temný svět. 
 

Jestliže někteří démoni přicházejí na svět z vlastní vůle, jiní jsou naopak na svět 

posláni satanem a po celou dobu svého pobytu na zemi jsou nástroji, které satan 
může libovolně používat. Ty jsou nejpočetnější. Mnozí z nich možná nevědí o své 

skutečné povaze až do určité úrovně. 
 

7.3- Kdo může udělat dítě démona? 
 

Satan může použít jakoukoli ženu, která není pokryta Ježíšovou krví, aby zasela 

ve světě. A protože mnoho žen není pokryto Ježíšovou krví, člověk chápe 
snadnost, s jakou naplnil svět démony ve fyzické podobě. Jediné ženy, které 

satan nemůže použít, tj. které nemohou sloužit jako otevřené dveře pro satana, 
aby přivedl démony na svět, jsou ženy, Boží semena, která jsou přikryta 

Ježíšovou krví. 
 

7.4- Otevřené dveře 
 

Otevřenými dveřmi mám na mysli různé prvky, které umožňují přístup satanovi, 

nebo různé skuliny, které satan využívá, aby přivedl své sémě na svět. Tyto 
dveře můžeme rozdělit do dvou kategorií: dveře neotevřené člověkem a dveře 

otevřené člověkem. 
 

7.4.1- Dveře neotevřené člověkem 
 

Na jedné straně je to přirozený případ žen, které jsou semeny satana, a na druhé 

straně normální případ žen, které nejsou pokryty Ježíšovou krví. Každá žena, 
která není přikryta Ježíšovou krví, ať už pohanská nebo takzvaná křesťanská, 

může být použita satanem. To však neznamená, že pohanská žena nemůže mít 

skutečné děti. Bohem zaseté pohanské ženy mohou z Boží milosti rodit skutečné 

děti, i když ještě neoddaly svůj život Kristu. 
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7.4.2- Dveře otevírané člověkem 
 

Je to případ všech lidí, kteří ve své nevědomosti nebo ve své šílenství věří, že 
existuje několik Bohů Stvořitelů. Přicházejí proto prostřednictvím alchymie, 

kterou jako jediní ovládají, aby se přesvědčit, že kromě pravého Boha Stvořitele 

Ježíše Krista jsou některá stvoření také schopna stvořit děti. Přitom běží k 

nepřirozeným metodám mít děti. Tyto nepřirozené metody jsou satanismus a 

věda. 
 

7.4.2.1- Satanismus 
 

Existuje případ lidí, kteří hledají děti tak, že se uchylují k mystice, tedy k moci 
satana. Někteří chodí za čarodějům a marabuty, aby hledali děti, jiní se paktují 

s démony. Velmi často se stává, že lidé, kteří po nějaké době manželství nemají 

děti, běžet k buď z nedostatku trpělivosti, nebo pod tlakem svého okolí k 

marabutům a čarodějům, nebo k nečistým duchům na takzvaná posvátná místa. 
Mezi nimi se setkáváme i s takzvanými znovuzrozenými křesťany. 
 

Když utíkáte k maraboutům a čarodějům ve vyhledávání dětí, kde si myslíte, že 
tito lidé, kteří jsou jen stvoření jako vy, vezmou děti a dají vám je? A když v 

temném světě uzavíráte smlouvy s nečistými duchy, jako jsou vodní duchové, 

lesní duchové, hřbitovní duchové atd. automaticky otevíráte dveře satanovi, aby 
vás mohl použít k přivedení svých démonů na svět. Všechny děti, které jdete 
hledat do maraboutů a čarodějů, nebo na okraj vod, nebo do lesů nebo na 

takzvaná posvátná místa, přinášející oběti bohům těchto míst, jsou všichni 

démoni. 
 

7.4.2.2- Věda 
 

Existuje případ hloupých lidí, kteří se uchylují k medicíně, aby měli děti. Je nutné, 
abych vám připomněl, že to byl Bůh, kdo stvořil člověka, a ne lék? Opravdu vám 

musím říci, že Bůh stvořil člověka svou mocí, a ne v lidských laboratořích? 
Překvapil bych vás, kdybych vám řekl, že to jsou démoni, kteří se vyrábějí ve 

zkumavkách? Vězte tedy, že všechny děti, které s pomocí lékařů zplodíte, jsou 
pouze démoni. 
 

7.4.2.3- Závěr 
 

Blázni, když jdete buď na marabouty, nebo na satanská místa zvaná posvátná 

místa, nebo na kliniky a nemocnice hledat děti, kde myslíte, že vezmou děti, aby 

vám je dali? Tito lidé, ke kterým se chystáte, jsou také jen stvoření. Jak můžeš 
být tak hloupý a věřit, že ti prostý tvor může stvořit dítě? Nyní, když jste 

pochopili, že marabuové, lékaři a nečistí duchové z takzvaných posvátných 

satanských míst nemohou stvořit žádné dítě, pochopte, že jsou to démoni, které 
od nich dostáváte. Proto si jasně pamatujte, že všechny děti, které jste měli s 

pomocí maraboutů, čarodějů a lékařů, jsou pouze démoni. 
 

7.5- Odpovědi na otázky, které mi často kladou 
 

Kdykoli jsem se ocitl před Božími dětmi a přednášel jim toto učení o rozlišování, 

jejich údiv byl veliký, když slyšeli tato tajemství, která nám byla dlouho skryta, 

a jejich radost byla ještě větší, že konečně obdrží tato zjevení, která je zcela 
osvobodí od nevědomosti, jež z nich učinila věčné vězně satana. A pokaždé se 

na konci učení vracejí téměř stejné otázky. Proto jsem považoval za nutné 
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seskupit všechny tyto otázky a odpovědět na každou z nich, abych osvobodil 

všechny Abrahámovy syny a dcery, kteří se již dlouho stávají obětí lstivosti a 

svodů Pekelných agentů. 
 

7.5.1- Může žena, pravé Boží sémě, porodit dítě démona? 
 

Odpověď zní ano, pokud není pokryta Ježíšovou krví, to znamená, pokud se ještě 

nenarodila znovu, to znamená, pokud ještě nepřijala Ježíše Krista jako Pána a 

Spasitele skrze skutečné pokání, skutečný křest ve vodě a skutečné 
vysvobození. 
 

7.5.2- Může pár pravých Božích dětí udělat dítě démona? 
 

Vše závisí na tom, co je míněno párem skutečných Božích dětí. Pokud výraz "pár 

pravých Božích dětí" považujeme za dvě osoby, Boží semena, které obě již 

daly svůj život Ježíši Kristu a prošly skutečným křtem ve vodě a skutečným 

vysvobozením, a kteří dělal jejich dětí poté, co již bylo narodil se znovu, odpověď 

je kategoricky NE. 
 

Takže pokud potkáte pár tzv. born-znovu Křesťané, oba pokřtěni ve vodě a křest 
v Ducha Svatého, kteří mají jeden nebo více démonů děti, být již znovu narozen, 

vězte, že ve skutečnosti nebyli se vlastně znovu narodil před početí těchto dětí. 
A pokud máte nějaké důkazy, že skutečně věřili v Ježíše-Krista, znamená to, že 

jediný důvod, který může ospravedlnit tento druh situace, je ten, že žena byla 
ještě posedlá před početím těchto démon dětí. A dokud zůstane posedlá, 

všechny ostatní děti, které porodí, budou bohužel démoni. 
 

7.5.3- Může mít znovuzrozený křesťanský pár démon děti? 
 

Odpověď zní ano. To je však možné pouze tehdy, pokud měli toto dítě nebo tyto 

děti na světě, tedy v době, kdy ještě neoddali svůj život Ježíši Kristu. 
 

7.5.4- Může žena dělat démon děti a normální děti? 
 

Odpověď zní ano. Žena, která je Božím semenem, může mít děti, z nichž některé 
jsou démoni a některé Boží děti. To se stane, pokud se ještě nenarodila znovu. 

Nezapomínejte, že z Evy vyšly děti sémě Boží a sémě satanovo, jak si můžete 
přečíst v 1Janův 3:11-12. "11nebo toť jest to zvěstování, kteréž jste slýchali od 

počátku, abychom milovali jedni druhé. 12Ne jako Kain, kterýž z toho 

zlostníka byl a zamordoval bratra svého. ..." 
 

Vzpomeňte si také, že ze dvou dvojčat Izákovy ženy Rebeky bylo jedno od Boha 
a druhé ne, jak se dočtete v Malachiášovi 1,2-4. "2Miluji vás, praví Hospodin, vy 

pak říkáte: V čem nás miluješ? Zdaliž Ezau nebyl bratr Jákobův? praví Hospodin. 

A však jsem miloval Jákoba. 3Ezau pak měl jsem v nenávisti; protož zanechal 

jsem hor jeho pustých, a dědictví jeho drakům pouště. 4Řekne-li Idumejská 
země: Ochuzeniť jsme, ale navrátíme se zase, a vystavíme místa pustá, takto 

praví Hospodin zástupů: Oni nechť stavějí, a já budu bořiti. I budou je nazývati 

pomezím bezbožnosti a lidem, na nějž hněviv bude Hospodin až na věky." 
 

Je proto zjištěno, že jedna a tatáž žena může mít děti, z nichž některé jsou 

démoni a jiné jsou Božími dětmi. 
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7.5.5- Je dítě narozené s anomálií démon? 
 

Odpověď zní ne. Skutečnost, že se dítě narodí s tělesnou nebo fyzickou 

abnormalitou, z něj nedělá démona. Existují některé prvky, které mohou 

ospravedlnit abnormalitu některých dětí při narození; nebudeme je studovat 

jako součást tohoto učení. Existují však formy anomálie, které dokazují, že 

dotyčné dítě je démon; budete vědět, jak takové případy rozpoznat, protože 
jsou obecně do očí bijící. Jsou někteří, kteří přicházejí jen s jedním okem 

otevřeným a druhým zavřeným, jiní přicházejí jen s jednou rukou, další se narodí 

dost staří, jiní dokonce se zuby atd. 
 

7.5.6- Jsou všechna dvojčata démoni? 
 

Dvojčata jsou většinou rození čarodějové, tedy démoni. Několik tradic uznává 

dvojčata jako bytosti, které přišly na svět s určitou mocí, a proto si zaslouží 
zvláštní pozornost. V některých částech světa jsou uctíváni a v jiných se dokonce 

konají speciální obřady vyhrazené pro novorozená dvojčata. Ale můžeme říci, že 

všechna dvojčata jsou démoni, jak někteří lidé tvrdí? Ne. Takové zobecnění není 
založeno na moudrosti. 
 

7.5.7- Může démona dítě obdržet vysvobození? 
 

Nenechte se zmást slovem "dítě". Démon je démon a nelze ho vysvobodit. 
 

7.6- Jak je rozpoznat? 
 

Pokud je o něco snazší rozpoznat démony ve fyzické podobě, když jsou již velké, 

není tomu tak, když jsou stále velmi malé. Skutečnost, že je vezmete pro 
kojence nebo malé děti, maskuje spoustu věcí a trochu ztěžuje rozlišování. Ale 

když milujeme Boha, vždy nám dává tyto démony rozpoznat, bez ohledu na to, 
jak jsou skryti. 
 

Prvky rozlišování, které nám pomáhají je rozpoznat, jsou téměř stejné jako ty, 
které používáme pro dospělé démony: Je to o jejich Ovoci. Ale jak to občas 

trvá, než začneme pozorovat jejich ovoce, Bůh ve své lásce zasahuje skrze 
zjevení. Zatímco čekáme, až se jejich ovoce stanou přirozeně viditelnými, Pán 

nám velmi často zjevuje povahu těchto dětí buď snem, nebo viděním, proroctvím 
nebo zjevením. 
 

Co se týče ovoce, tito malí démoni mají vždy charakter svého pána satana a 

vždy nesou stejné ovoce jako jejich otec ďábel. Existuje mnoho prvků 

rozlišování, které nám je pomáhají rozpoznat. Seznam je dlouhý a nebudu 

schopen vyjmenovat vše. Dám vám však dostatek prvků rozlišování, které vám 

pomohou je rozpoznat. A pokud jsou nějaké případy, které vám unikají, Bůh je 
věrný, zjeví vám je: 
 

7.6.1- Inteligence 
 

Někteří jsou příliš chytří ve vztahu k jejich věku. Normální dítě musí být 
inteligentní, ale víme, že naše inteligence se vyvíjí, jak vyrůstáme. 
 

7.6.2- Idiocie 
 

Ostatní jsou na svůj věk také příliš hloupí. U normálního dítěte můžeme tolerovat 
určitou míru idiocie. Existuje ještě jedna úroveň, která nám ukazuje, že něco 

není v pořádku. 
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7.6.3- Podlost 
 

Jiní jsou ještě příliš zlí. Když je pozorujete, ohromí vás jejich ničemnost. 
 

7.6.4- Lstivost 
 

Najdete některé, kteří jsou příliš mazaní, jako jejich otec satan. Jejich úroveň 

mazanosti je ve srovnání s jejich věkem vždy příliš vysoká. 
 

7.6.5- Tendence páchat zlo 
 

Mnozí se také vyznačují svou tendencí dělat zlo. 
 

7.6.6- Násilí a brutalita 
 

Najdete také některé, které jsou příliš násilné a příliš brutální. Když je sledujete, 

jak si hrají s jinými dětmi, jejich úroveň brutality a násilí vás děsí. 
 

7.6.7- Indocilita 
 

Někteří z těchto démonů jsou extrémně vzpurní. Vězte, že normální dítě může 

být vzpurné. Všichni jsme byli v dětství nějak vzpurní. Ale Bible nás učí, že 
jediným skutečným lékem, který Bůh poskytl na neposlušnost dítěte, je náprava. 
K narovnání normálního dítěte stačí malý bič. "Bláznovství přivázáno jest k srdci 
mladého, ale metla kázně vzdálí je od něho." Príslovia 22:15. 
 

Ale u démon dětí bič ani náprava nic nemění. To je důvod, proč ve staré smlouvě 

Bůh spíše požádal, aby takové děti kamenoval. "18Měl-li by kdo syna zpurného 

a protivného, ješto by neposlouchal hlasu otce svého a hlasu matky své, a jsa 

trestán, neuposlechl by jich: 19Tedy vezmouce ho otec i matka jeho, vyvedou jej 
k starším města svého, k bráně místa přebývání svého, 20A řeknou starším 

města svého: Syn náš tento, jsa zpurný a protivný, neposlouchá hlasu našeho, 
žráč a opilec jest. 21Tehdy všickni lidé města toho uházejí jej kamením a umřeť; 

a tak odejmeš zlé z prostředku svého, a všecken Izrael uslyšíce, báti se budou." 
5.Mojžišova 21:18-21. 
 

7.6.8- Revolta, rebelie 
 

Mnozí z těchto démonů jsou plní revolta a rebelie. Jak jsme právě viděli výše, 

pravé Boží děti se snadno napraví nápravou. Pokud tedy máte takzvané děti, 

které nemůžete zvládnout, vězte, že máte co do činění s démony. To, co často 
nazýváte nesnesitelnými dětmi, jsou démoni. Nikdy nebyly dětmi. Skutečné děti 

jsou snesitelné. 
 

7.6.9- Obžerství 
 

Další věcí, která vám pomůže snadno rozpoznat mnoho z těchto dětí, je 

obžerství. Někdy se setkáte s dětmi, které snědí dvakrát až třikrát více než 

dospělý člověk. Obvykle se divíte, jak to dělají a do kterých břich to všechno 

dávají. 
 

7.6.10- Lež 
 

Mnohé z těchto dětí nadměrně lžou. Když normální dítě lže, když mu dáte malý 
bičík, pravda mu okamžitě vyjde z úst. Ale s a démonské dítě, i když jste ho 

viděli dělat svou hloupost, když se ho zeptáte, popírá to, až do nadávek. A i když 

ho uhodíte, nevzdává se. 
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7.6.11- Sexuální neřesti 
 

Sami víte, že v určitém věku dítě o sexu nic neví. Přesto, pokud máte malé 

démony, často je překvapíte činy, které vás ohromí. 
 

7.6.12- Rozdíl mezi postojem a věkem 
 

Mnozí se poznají podle velké propasti, která existuje mezi jejich postojem a 

věkem. 
 

7.6.13- Škodlivé, ničitelé 
 

Mnohé z nich jsou příliš škodlivé a destruktivní. Rozbijí všechno, co máte v domě. 
 

7.6.14- Skandály 
 

Obvykle jsou to skutečné předměty skandálů. Dělají ti ostudu, uvádět tě do 

rozpaků za všech okolností. Staví vás do konfrontace s těmi kolem vás. A svými 
zaříkadly vás vedou k tomu, abyste je podporovali v jejich hloupostech a 

zbytečně si z vás dělali spoustu nepřátel za nic. 
 

7.6.15- Neduživý 
 

Někteří jsou neustále nemocní. Patří mezi ty, kteří přicházejí s konkrétními 

misemi. Jsou nemocní neustále. Jakmile máte peníze, onemocní, a když 
dokončíte výdaje, předstírají, že se uzdravují, a relaps, když máte peníze znovu. 

Jiní dokonce přicházejí na svět s bizarními nemocemi. Někdy nemoci, které se 

neospravedlňují, ani se nevysvětlují. 
 

7.6.16- Pláč 
 

Mnoho z nich tráví všechen svůj čas pláčem, někdy v liché hodiny a někdy ve 

špatnou chvíli. Některé z těchto dětí nemůžete je potěšit, nemůžete je učinit 
šťastnými. Ty je krmíš, oni pláčou; ty je umyješ, oni pláčou; když se je snažíš 

pobavit, pláčou. Jejich snahou je pouze co nejvíce vás rozptýlit a vyrušit. Ještě 
výrazněji se to projevuje, když jsou v kostele. V Boží přítomnosti, tedy uprostřed 

bohoslužby, tyto děti vždy pláčou víc, než je třeba, aby rušily bohoslužbu. Takže 
pokud máte děti, které pláčou pokaždé, když jste v modlitbě, vězte, že jsou to 

démoni. Duch pravých dětí se vždy cítí v klidu v přítomnosti Boha. Jsou to 

satanovy děti, které mají v přítomnosti Boha vždy neklidnou mysl. Takže pro vás 
bude nyní snazší je rozpoznat. 
 

7.6.17- Krádež 
 

Někteří z těchto malých démonů jsou velcí zloději. Vězte, že normální dítě v 

extrémní chudobě může krást. Ale když máte děti, kterým nic chybí, ale kteří 

kradou, pochopte, že je to neobvyklé. Některé z těchto případů mohou pocházet 

z démonického vlastnictví; takové případy lze vyřešit modlitbou. 
 

7.6.18- Strach z Boží přítomnosti 
 

Mnoho z těchto démonů se nesmírně bojí přítomnosti Boha. Takové děti budete 

schopni rozpoznat, pokud je máte. Máte-li děti, které se bojí Boží přítomnosti a 
které se cítí v klidu pouze mimo Boží přítomnost, pochopte, že nejsou od Boha. 

Pravé Boží děti jsou vždy šťastné v přítomnosti Boží. 
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7.6.19- Nesnesitelné děti 
 

Už jsem se o tom zmínil, ale rád bych se zopakoval. Vězte, že to, co nazýváte 

nesnesitelnými dětmi, není nic jiného než démoni. Mají ducha svého otce satana. 
Ničemu neustupují. Nebojí se ničeho a nemají úctu ke starším lidem. Pokud se 

setkáte s dětmi, které které nemít žádnou úvahu pro starší lidi na starší lidi, 

vězte, že jsou to démoni. Pravé děti mají vždy úctu k dospělým. 
 

7.6.20- Další prvky 
 

Mnoho dalších prvků z postav démona děti jsou patrné: Pýchu, duch panství, 

plýtvání, podivné hry, duch odmítnutí, postoj dospělého, duch obvinění, stáhl se 
do sebe, tendence iniciovat další děti, atd. Celkově jsou lidé, kteří nejlépe 

detekují tyto démon děti, ženy. Zaprvé proto, že jsou to ti, kteří jsou tam během 

porodu, a zadruhé proto, že jsou to ony, kdo se o děti stará a hlídá je ve dne v 

noci. 
 

Během doručování některých z těchto démonů jsou pozorovatelné prvky. 
Moudré porodní asistentky některé z nich detekují v době porodu; buď 

způsobem, jakým přicházejí na svět, nebo jinými odhalujícími znaky. Existují 
také věci, které mohou pozorovat matky, které se o tyto malé hady starají. Ženy 

mají vzhledem ke své blízkosti k dětem dostatek příležitostí rozpoznat démony, 

když jsou ještě velmi malé. Mnoho žen některé z těchto démonů odhalilo, když 

je koupalo. Některé ženy nám poskytly svědectví o dětech, jejichž pohlaví bylo 
jako pohlaví ženy, která nejenže už muže znala, ale která dokonce porodila. 

Zatímco koupání některé holčičky ony realizovat, že jejich pohlaví je mnohem 

opotřebovanější než pohlaví žen, které již mají několik dětí. 
 

Chytili také další démonů děti tím, že je sledovali spát. Mnoho žen zjistilo, že 
když uloží dítě do postele, s překvapením zjistí, že malé dítě, které má spát, 
místo toho dělá pohyby, které ukazují, že má sex s neviditelným partnerem. 

Mnoho žen bylo traumatizováno zkušenostmi s těmito ohavnostmi. Najdou sami 
sebe neochotně sledovali pornografické scény hrané lidmi, které považovali za 
děti. Je to tak, že i bez toho, aby byly duchovní, tyto ženy dokázaly odhalit děti 

démonů. A když přišlo učení o rozlišování, nebylo pro ně těžké to přijmout. 

Dokonce pomáhali ostatním lidem dobře porozumět učení tím, že se s nimi 
podělili o zkušenosti a důkazy, že ony měli démon děti. 
 

Existují také rodiče, kteří velmi rychle rozpoznali učení o rozlišování jako 

pravdivé, protože o tom měli důkaz. Vysvětlili, jak některé z jejich dětí 

onemocněly pokaždé, když otec obdržel svůj plat, a všechny peníze byly 

promarněny na tyto nemoci. A jakmile peníze došly, nemoc zmizela. Jakmile 

přišla další plat, začala stejná situace znovu. Nakonec, i když nebyli duchovní, 
pochopili, že mají co do činění s duchy, ne s dětmi. A rozhodli se, že už do pasti 

těchto démonů nespadnou. Když tito démoni příště onemocněli, jasně jim řekli, 

aby zemřeli, a přísahali, že už za ně nebudou utrácet ani nejmenší penny. A po 

těchto pevných slovech byli imaginární nemocní okamžitě uzdraveni. 
 

Existuje mnoho vodítek, milovaní, pro je rozpoznat. Ale myslím, že už jsem vám 

toho dal dost. Takže vězte, že je možné rozpoznat tyto démon děti. Maminky 
jsou obvykle dobře informovány o povaze každého ze svých dětí a svědectví 

čestné ženy o jejích dětech by mělo být bráno velmi vážně. Dovolte mi, abych 

vám o tom poskytl svědectví. 
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7.6.21- Svědectví 
 

Před několika lety jsme měli ve svém středu velmi horlivého bratra. Tento bratr 

se k nám připojil poté, co si přečetl a ocenil naše učení. Jakmile nás kontaktoval, 

horlivost a odhodlání, které projevil, mě přiměly, abych ho s radostí přijal mezi 

námi a zorganizoval s ním setkání. Jakmile se tento bratr zavázal následovat 

zdravou nauku, udělal jsem s ním to, co dělám se všemi těmi, kteří se zavazují 

k cestě Páně. Zeptal jsem se ho, jestli jsou jeho rodiče stále naživu, jestli už dali 
svůj život Ježíši Kristu, atd. 
 

Z našeho sdílení bylo jasné, že jeho matka je stále naživu, ale ještě nepřijala 

Pána. Tak jsem ho povzbudil, aby kázal Evangelium své matce. Zdráhal se, říkal, 
že jeho matka je obtížná žena a že si není jistý, že by věřila. Řekl jsem mu to 

dokud někomu nebudete kázat pravé evangelium a to v dobrém slova smyslu, 

nelze usuzovat, že tato osoba nemůže věřit. V její neochotě a váhání jsem ji 
požádal, aby se na chvíli postila pro svou matku, a slíbila jsem, že ji v této chvíli 

půstu doprovodím. Pak jsme si vzali tři dny půstu pro tuto matku. Po této chvíli 

půstu a přímluv jsme zorganizovali setkání s touto matkou. Cestoval jsem 

zvláště do jeho země, abych sám přinesl evangelium jeho matce. 
 

Strávili jsme s touto maminkou nádherný čas v Boží přítomnosti a k překvapení 
tohoto bratra jeho maminka uvěřila a přijala Ježíše Krista jako svého Pána a 
Spasitele. Po křtu jsme Pánu žehnali za jeho milost a za potvrzení jeho slova. 

Bratr pak pochopil, co jsem mu několikrát řekl. Již dříve jsem mu řekl, že nikdy 

nepřijmu svědectví, že člověk nemůže uvěřit, dokud jsem neměl možnost kázat 

tomuto člověku sám. Tak jsme oslavili Pána a o několik dní později jsem se vrátil 

do své země. 
 

Bratři pokračovali v praktikování Božího slova, jak jsem je učil. Pravidelně jsem 

jim volal, abych je povzbudil. Jednoho dne mi zavolala matka tohoto bratra. 
Řekla mi, že má nějaké obavy, které mi chce vysvětlit. Řekl jsem jí, že jsem 

ochoten ji vyslechnout. Řekla, že se mnou chce mluvit o svém synovi. Začala 
tím, že mi řekla, že za celý svůj život nepotkala muže Božího, jako jsem já, a že 

pouhá skutečnost, že po mém kázání uvěřila v Ježíše, je toho důkazem. Dodala, 

že si nikdo nedovede představit, že ona někdy uvěří v Ježíše. Řekl jsem jí, že 
jsem velmi rád, že slyším všechna tato svědectví. 
 

Dále řekla, že ve mně viděla Božího muže, který byl plný moudrosti a měl mnoho 

rozlišovacích schopností. Řekl jsem jí: "Bohu buď sláva!" Pokračovala a řekla, že 
nechápe, proč se všechny rozlišování, co jsem měl, jsem nedokázal rozpoznat, 

kdo je její syn. Tato slova mě trochu ochladila, pokud jde o svědectví, které se 

mi chystala poskytnout o svém synovi. Okamžitě jsem zavolal tomuto bratrovi 
a dal ho na jinou linku, aby mohl živě poslouchat, co o něm jeho matka říká. 

Bratr se postavil na linku a poslouchal nás. 
 

Jeho matka poté zahájila své svědectví. Řekla mi: "Apoštole, jak můžeš chodit 

s netvorem, aniž bys o tom věděl? Jsem přesvědčena, že jsi skutečný služebník 
Boží, ale nechápu, jak jsi nemohl rozeznat, kdo je můj syn. Je to démon." Jemně 

jsem ji přerušila a řekla: "Mami, neříkej takové věci. Tento bratr je velmi horlivý 

pro Pána a jeho horlivost je velmi povzbudivá." Řekla mi: "Vždyť ho neznáš." 

Odpovídám jí: "Mami, možná byl v minulosti špatné dítětem, ale stal se z něj 

muž, který už dokonce založil rodinu; navíc přijal Pána a Pán odpouští a 
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proměňuje srdce." Řekla mi: "Apoštole, je to můj syn. Znám ho. Láska, kterou 

k němu chováš, tě zaslepuje. ..." Při všech těch ostrých slovech, která pronášela, 

jsem jí řekl: "Mami, mami, nebuď tak zatrpklá. Tvůj syn se změnil. Už to není 
démon, kterého jsi znala, stalo se z něj Boží dítě." Znovu mi řekla: "Apoštole, 

raději mi věř, můj syn je démon, je to ďábel v osobě." Řekl jsem: "Dobře, 

maminko, rozumím." Povzbudil jsem ji a pak jsem se s ní rozloučil. 
 

Jakmile jsem s ní skončil, řekl jsem tomu bratrovi, který byl stále na lince a který 

všechno poslouchal: "milovaný, právě jsi slyšel živě, co o tobě řekla tvá matka. 

Jsem rád, že vám Pán dovolil poslouchat živě. Co jsi udělal, že je matčino 

svědectví o tobě tak smutné?" Snažil se vysvětlit, jak jen mohl. Někdy později 
mi jeho matka řekla, že nemůže zůstat v kostele s takovým démonem. A protože 

jsem nemohl bratra z Církve vyhnat jen kvůli svědectví jeho matky, chudinka 

raději Církev opustila. 
 

Den za dnem se začaly zviditelňovat zlé plody tohoto takzvaného bratra, ale 

snažil jsem se být trpělivý a tolerantní. Když Pán viděl, že nejsem připraven 
opustit tohoto takzvaného bratra, zcela ho odhalil a odkryl všechna jeho díla a 

své shnilé srdce. Pán ho odhalil natolik, že jsem neměl jinou možnost, než ho 
okamžitě vyhnat z Církve. Tehdy jsem bral svědectví, které mi o něm jeho matka 

poskytla, vážně. Slova jeho matky, o kterých jsem si myslel, že jsou to slova 
matky rozhněvané na své dítě, se potvrdila. 
 

To vás vede k pochopení, milovaní, že je pro lidi těžké znát dítě lépe než jeho 

vlastní matka. I když matky o svých dětech nic neříkají, velmi často je to proto, 

že nechtějí nic říct, a ne proto, že by nevěděly. 
 

7.7- Co dělat, když má člověk děti démony? 
 

Pokud máte takové děti, nebudete mít jiné řešení, než se modlit k Bohu o 

vysvobození. Ne pro jejich vysvobození, ale pro vaše vysvobození. Nikdy 
nepadněte do pasti napodobování metod staré smlouvy. Ve Starém zákoně bylo 

dovoleno takové děti kamenovat. V nové smlouvě to již neplatí. Nemůžete si 
proto dovolit tyto děti zabíjet nebo je mučit. V Božích očích by to byl těžký hřích. 

Nesnažte se řešit duchovní problémy fyzickými metodami. Skutky takových dětí 
můžete udusit pouze modlitbou, nikoli násilím. Zabití dítěte, i když je to démon, 

je v Božích očích zločin. A mučit dítě, i když je to démon, je hřích před Bohem. 

Není na nás, abychom tyto děti sprovodili ze světa, je jen na Bohu, aby tak 
učinil. Pán to dobře objasnil v níže uvedené pasáži: 
 

Matouš 13:27-30 "27I přistoupivše služebníci hospodáře toho, řekli jemu: Pane, 

všaks dobrého semene nasál na poli svém, kdeže se pak vzal koukol? 28A on řekl 

jim: Nepřítel člověk to učinil. Služebníci pak řekli mu: Chceš-liž, tedy půjdeme 

a vytrháme jej? 29 On pak odpověděl: Nikoli, abyste trhajíce koukol, spolu s 
ním nevytrhali pšenice. 30Nechte, ať obé spolu roste až do žni..." 
 

Takže si velmi jasně pamatujte, že nemáte právo zabít démonské dítě a také 
je nesmíte mučit. Boj, který musíme vést proti těmto lidem, je duchovní, nikoli 

tělesný. Nespalujte démon děti jako v některých částech světa. Pokud justice 

vaší země nad takovými věcmi zavírá oči, Bůh vás potrestá za jakýkoli zločin. 

Vězte, že démon, jakmile na sebe již vezme lidskou podobu, je v Božích očích 

považován za člověka a zabít ho, ať už z jakéhokoli důvodu, je v Božích očích 
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považováno za zločin. Chci proto varovat ty, kteří žijí v těchto krajích, kde zabití 

čaroděje není zločinem. Připomínám vám, že se musíte podřídit nejen lidské 

spravedlnosti, ale ještě lépe Boží spravedlnosti. Pokud je lidská spravedlnost v 
rozporu se spravedlností Boží, musíte uplatnit spravedlnost Boží. A v tomto 

případě Boží spravedlnost volá po ponechání démonů ve fyzické podobě, naživu 

až do doby sklizně. Boží andělé se o ně postarají. 
 

7.8- Dětští čarodějové 
 

Je rozdíl mezi dětskými démony a dětskými čaroději. Celkově dětští čarodějové 

jsou vcelku démoni. To však nevylučuje, že se můžeme setkat s ojedinělými 
případy dětských čarodějů, kteří démony nejsou. Jednalo by se o případ několika 

málo normálních dětí, které by byly zasvěceny do čarodějnictví. Tyto mohou být 

vysvobozeny. Jsou to nicméně vzácné případy. 
 

7.7- Závěr 
 

Abych ukončil toto učení o dětech démonů, chtěl bych znovu poděkovat Bohu 

Otci prostřednictvím Jeho Syna Ježíše Krista, našeho Spasitele, za zjevení Jeho 

Slova. A jak říká Písmo, "Začátek učení tvého osvěcuje, a vyučuje sprostné 
rozumnosti." Žalm 119:130. 
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8- MŮŽE NĚKDO VĚDĚT, ŽE JE DÉMON? 
 

Ústa má mluviti budou moudrost, a přemyšlování srdce mého 

rozumnost. Žalm 49:3 

 

Tato otázka je jednou z otázek, které mi byly často kladeny na konferencích a 

seminářích o Rozlišování. Učení o rozlišování je jedním z nejvíce fascinujících 
učení, která pokaždé vyvolává mnoho otázek, mezi nimiž je i ta, na kterou 

chceme odpovědět. Zatímco někteří jsou jen zvědaví, jestli se démon ve fyzické 

podobě dokáže rozpoznat jako takový, jiní se na tuto otázku ptají jen proto, co 

se jich týká, to znamená, že chtějí vědět, jestli jsou démoni. 
 

Mnoho z nich se mě proto pokaždé ptá, zda jsou démoni. Těmto jsem vždy říkal, 

že mě Bůh neustanovil, abych určoval, kdo je démon ve fyzické podobě a kdo 
ne, a že mě Bůh neudělal konzultant, abych se pokaždé radil s lidmi, abych jim 

odhalil jejich duchovní podstatu. Vždy jim připomínám, že se nikdy nebudu 

považovat za to, co nejsem, a že odpověď na tuto čistě osobní otázku nebudou 
mít ode mě. 
 

Nicméně, aby toto učení bylo co nejjasnější, musím na tuto otázku odpovědět 
obecným způsobem, aby každý mohl znát svou duchovní povahu, pro ty, kteří o 
tom stále pochybují. Otázka "Prosím Apoštol, řekni mi; jsem démon?" 

přijde, na jedné straně, od démonů, kteří ignorují sebe, že je, od lidí, satana, 
kteří nejsou přesvědčeni o jejich příslušnosti k ďáblu tábor, a na druhé straně, z 

Boží děti v době velké sklíčenost, nebo když čelí přílišným zkouškám. 
 

Nyní odpovím na vaši otázku. Může někdo vědět, že je démon? Odpověď zní 

ANO. Ale jak? Jestliže vám Bůh dal toto učení o rozlišování, není to proto, abyste 
rozlišovali druhé, jak mnozí rádi dělají; je to především proto, abyste rozlišovali 

sami sebe. 
 

8.1- Démoni ve fyzické podobě, kteří se navzájem ignorují 
 

Jak jsem řekl v učení o Démona Děti, kromě velkých mocných démonů, kteří 
přicházejí na svět dobrovolně a vědomě, s přesně daným posláním, existuje 

mnoho dalších malých démonů, kteří jsou spíše posíláni satanem, velmi často 
bez jejich svolení a bez jejich názoru. Někteří z nich si neuvědomují svou povahu 

z démona a teprve tváří v tvář učení o rozlišování si začínají klást otázky s 

ohledem na určité věci, které zažívají. Níže uvedené prvky vám pomohou zjistit, 
zda patříte Bohu nebo ne. 
 

8.1.1- Hluboká nenávist k Ježíši Kristu 
 

Pokud hluboce nenávidíte Ježíše Krista, pokud nenávidíte Ježíše Krista, aniž 
byste skutečně pochopili, proč Ho tak nenávidíte, pak jste démon. 
 

8.1.2- Znechucení k Božímu dílu 
 

Pokud máte skutečný znechucení k Božímu dílu, pokud náhodou říkáte nebo si 
myslíte, že vás Bůh využívá tím, že vás žádá, abyste dělali Jeho dílo, jste démon. 

V minulosti jsme znali takové takzvané Boží děti, které se nestyděly říci nahlas 

a srozumitelný, že hluboko v sobě cítí, že je Bůh jen vykořisťuje. Tento prvek 

nám stačil, abychom věděli, že máme co do činění s démony. A to se později 

potvrdilo, protože jakmile Bůh odhalil jejich díla, vyhnali jsme je z církve. 
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Pokud se dobrovolně rozhodnou cross-šaty nebo zfalšovat Boží dílo, nebo pokud 

jste často řízený chtějí záměrně a vědomě sabotovat Boží dílo, pak nejste z 

Boha. V tomto případě se příliš nelišíte od těch, kteří dobrovolně a vědomě učí 
lidi falešné doktríně. Takže se nelišíte od těch, kteří se rouhají proti Duchu 

Svatému. Jsi démon! 
 

8.1.3- Radost vidět trpět nevinné lidi 
 

Pokud máte pocit, radost pokaždé, když vidím nevinné lidi trpět, nebo pokud 
rádi mučíte lidi a pociťujete radost vidět své oběti trpět a sténat, to je, že jste 

démon. 
 

8.1.4- Takzvaní praví křesťané nepokřtění v Duchu Svatém 
 

Pokud se nazýváte znovuzrozenými křesťany, po dlouhou dobu pokřtěni ve vodě, 

ale nepokřtěni v Duchu Svatém, přičemž nejen dobře znáte učení o křtu Duchem 

Svatým, ale kromě toho, jste byl několikrát modlitební setkání organizované pro 
křest v Duchu Svatém, je to proto, že nejste z Boha. Skutečné Boží dítě, když 

ještě není pokřtěn v Duchu Svatém, je to buď, když mu ještě nebylo dobře 

vysvětleno učení o křtu Ducha Svatého, nebo když neměl milost poznat 
opravdový služebník Boží, aby se modlili za něj. 
 

8.1.5- Takzvaní praví křesťané, kteří bojují proti křtu Duchem Svatým 
 

Jak jste si přečetli v učení o křtu Duchem Svatým a mluvení v jazyky, pokud se 

nazýváte znovuzrozeným křesťanem, jste pokřtěni ve vodě a dobře znáte učení 

o křtu Duchem Svatým a jste proti křtu Duchem Svatým a mluvení jazyky, pak 

jste démon. 
 

8.1.6- Takzvaní praví křesťané, kteří se vyhýbají křtu Duchem Svatým 
 

Pokud zavoláte sami born-znovu Křesťané, a jsou lhostejní ke křtu Ducha 
Svatého, to znamená, že křest Ducha Svatého pro vás nic neznamená, nebo, 

pokud se vyhnete křest Ducha Svatého, pomocí mazaný uprchnout z 

modlitebních setkání vyrobeny pro křest Ducha Svatého, je to proto, že jsi 
démon. Pravé Boží dítě neuteče z Ducha Svatého a necítí se pohodlně bez Ducha 

Svatého a bez pomazání Ducha Svatého. 
 

8.1.7- Lidé šťastní, že jsou zlí 
 

Pokud jsi zlý a máš z toho velké potěšení, jsi démon. 
 

8.1.8- Takzvaní praví křesťané, kteří praktikují čarodějnictví 
 

Pokud zavoláte sami born-znovu Křesťané, pokřtění ve vodě a dokonce i v Ducha 

Svatého, a budete praktikovat čarodějnictví v Církvi, a odolávat různé výzvy k 

pokání, které jsou vyrobeny, je to proto, že jsi démon, skutečný agent Pekla. 
Pokud křesťan, semeno Boží může být posedlý a pořád najít sám sebe, z 

nevysvětlitelných důvodů, praktikování čarodějnictví mezi děti Boží, toto křesťan 

semeno Boží využije úplně první příležitost mu dal, aby přiznat jeho díla, a vzdát 
čarodějnictví. Nikdy neuvidíte znovuzrozeného křesťana, pravého Božího 

semene, dobrovolně a vědomě zůstávat v Církvi, praktikovat čarodějnictví a 

čekat, až ho Bůh nejprve odhalí, než bude předstírat pokání. 
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8.1.9- Takzvaní praví křesťané, kteří bojují proti pravým dětem Božím 
 

Pokud vaše srdce je plné nenávisti, žárlivosti a špatnosti vůči skutečné Boží děti, 

zatímco ty si říkáš born-znovu Křesťané, pokřtění ve vodě a dokonce snad i v 

Ducha Svatého, je to proto, že jsi démon. 
 

8.1.10- Takzvaní praví křesťané, kteří nejsou nikdy vysvobozeni 
 

Pokud zavoláte sami born-znovu Křesťané, pokřtění ve vodě, ale není doručena, 

když, nejen že víte, učení o vysvobození no, ale kromě toho, jste měli tu milost 

zúčastnit se alespoň jednoho modlitebního setkání organizovaného speciálně pro 
vysvobození, je to proto, že nejste od Boha. Tyto věčně posedlý, kteří se nazývají 

znovuzrozenými křesťany, pokřtěnými ve vodě a kteří pokaždé hledají 

vysvobození a nikdy nejsou vysvobozeni po mnoha modlitbách za vysvobození, 
nejsou od Boha. 
 

8.1.11- Takzvaní praví křesťanští zloději v Církvi 
 

Všichni tito takzvaní znovuzrození křesťané, pokřtěni ve vodě a možná i v Duchu 

Svatém, kteří kradou desátky a oběti z pokladen církve nebo z účtů církve, jsou 
démoni. Neliší se od svého bratra Jidáše Iškariota, který ukradl oběti 
zpřístupněné Ježíšovi a učedníkům. Jan 12:4-6 "4Tedy řekl jeden z učedlníků 

jeho, Jidáš, syn Šimona Iškariotského, kterýž jej měl zraditi: 5Proč tato mast 
není prodána za tři sta peněz, a není dáno chudým? 6To pak řekl, ne že by měl 

péči o chudé, ale že zloděj byl, a měšec měl, a to, což do něho kladeno bylo, 
nosil." 
 

Dovolte mi, abych vám uvedl několik příkladů tohoto druhu démonů, se kterými 
jsme se setkali. Existuje případ takzvaného čaroděje, který vedl shromáždění, 

které stálo v jeho domě. V shromáždění byla bedna, do které přišli bratři vkládat 
své desátky a oběti. Pokaždé tento zloděj sledoval, kdy všichni lidé v jeho domě 

vyšel, a šel ukrást Boží peníze uložené v krabici. Jednoho dne, v domnění, že 
všichni už odešli, šel tento démon jako obvykle do krabice krást. Zatímco si 

pomáhal k pokladně kostela, dorazila jeho první dcera. Chycen v polovině letu, 
zloděj zpanikařil. Jeho dcera, také překvapená, se ho zeptá: "Tati, co to děláš 

takhle?" A démon, celý pokrytý hanbou, odpověděl: "Ne, já to vrátím." 
 

Existuje také případ čaroděje, takzvaného vůdce shromáždění, který několik let 

systematicky kradl desátky a obětiny, které děti Boží dávaly. Tento démon 

strávil čas obviňováním Božích dětí, že nic nedávají. Pokaždé byl jediný, kdo se 
rozhořčil a stěžoval si, že nikdy neviděl křesťany, kteří nikdy Bohu nic nedali, a 

přemýšlel, zda tito křesťané, kteří nikdy nedávali desátky nebo obětiny, byli 

skutečnými Božími dětmi. Přesto někteří z těchto křesťanů v té době pravidelně 
odevzdávali své oběti Pánu. Tento démon však vše ukradl, ale nemlčel. Tento 

had tuto hru úspěšně hrál, dokud ho Pán nevystavil, přede všemi ho zcela 

neodhalil a nevyhnal ho z církve. 
 

Existuje také případ malého démona, který přišel jako posila ze světa temnoty, 

aby zachránil svou čarodějnickou matku, která se cítila v nebezpečí, protože 

mise, kterou jí satan svěřil, selhala. Stalo se, že shromáždění se konalo v domě, 

kde žil tento malý démon. Navzdory svému nízkému věku malý čaroděj 
naskládal židle jednu na druhou, aby dosáhl na schránku s desátky a oběťmi, 

která byla umístěna na vysoké skříni. Malý démon si tedy vyrobil svůj vlastní 
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žebřík ke krabici, pomohl si tím, co se do krabice vložilo, a šel do školy s velkými 

peněžní bankovky, které nemohlo mít žádné dítě na základní škole. Utrácel, jak 

se mu zachtělo, a část z nich rozdal svým spolužákům. Rodiče ostatních dětí, 
kteří byli upozorněni na skutečnost, že jejich děti mají velké částky peněz, jejichž 

původ jim nebyl znám, zase zalarmovali vedení školy, které po vyšetřování 

zjistilo, že tento druh peněz, které se sypou jako z falešné penězokazecké dílny, 

přišel z tohoto malého démona. 
 

Pak svolal rodiče malého démona, aby pochopili, jak malé dítě, které právě 
opustil mateřská škola mohla mít tolik peněz každý den. Tehdy si rodiče 

uvědomili, že malý démon strávil čas vyprazdňováním krabice desátek a obětí. 

A jelikož se nikdo na tuto krabici nedíval, neuvědomili si to. To vás vede k 

pochopení, že výraz "dítě démona" je zavádějící. Démon zůstává démonem, 

bez ohledu na jeho věk. Takže buďte velmi opatrní. 
 

Existuje další případ čarodějnice, která šla na duchovní ústupu. Když dorazila na 

duchovní ústupu, přistoupila k dítěti Božímu kteří uctívali ve shromážděníz 

město, kde se duchovní ústupu odehrávalo. Potom se tohoto Božího dítěte 

zeptala, kde je jejich krabice s obětinami. Zcela přirozeně se jí toto Boží dítě 
zeptalo, zda chce dát své oběti, a čarodějnice, všichni v rozpacích a řekla ne. 
Takovou otázku rozhodně nečekala. Tehdy se bratři ve shromáždění, kde se 

mělo konat ústupu, začali divit, proč člověk, který nemá v úmyslu dát Bohu 
žádnou oběť, se může snažit zjistit, kde je schránka na oběti. Teprve když Pán 

tuto čarodějnici odhalil, bratři si uvědomili, že chtěla najít schránku na oběti, aby 
ji mohla ukrást. 
 

Milovaní, existuje tolik příkladů, které vám mohu dát. Ale aby toto učení nebylo 

příliš dlouhé, zastavím se u těchto pár. Z těchto příkladů lze vyvodit závěr, že 
jednou z věcí, která charakterizuje démony ve fyzické podobě, je krádež z domu 

Božího. Velcí démoni nebo malí démoni, to je totéž, jak jste právě četli. Všichni 
mají ducha svého otce ďábla a všichni se chovají jako jejich bratr Jidáš 

Iškariotský. Tak tady je další ovoce, se kterým je rozpoznáte. Pokud víte o 

takzvaném Božím dítěti, které si dovoluje krást Boží peníze, vězte, že je to 
démon. Totéž platí pro ty, kteří se cítí pohodlně krást desátky a nabídky, pokaždé 

najít důvody, proč nedávat. Někteří z nich, trochu mazanější, říkají pokaždé, 

když si právě půjčili Boží peníze, a že je splácet. 
 

Pokud jste znovuzrození křesťané, pokřtění ve vodě a dokonce možná v Ducha 

Svatého, pokud jste někdy ukradl Boží peníze, pokud si myslíte, že nejste 

démon, pak vězte, že jste posedlý. Vyznejte svá díla rychle a požádejte o 

vysvobození. Pamatujte, že pokud nevrátíte všechny peníze od Boha, které jste 

ukradli, čeká vás peklo. A pokud věříte jako svědkové Jehovovi, že peklo 

neexistuje, buďte tvrdohlaví. 
 

Milovaní, nyní, když jste se dozvěděli, že démon křesťané tráví svůj čas kradením 

obětí, které dáváte Pánu, vynaložte úsilí na své úrovni, abyste to zabezpečen. 
Podnikněte kroky, abyste zatarasili cestu těmto agentům pekla, kteří kromě 

toho, že proti vám pronášejí zaklínadla, tráví čas také tím, že vás zruinovat. 
 

8.1.12- Takzvaní služebníci Boží, kteří dobrovolně skrývají pravdu 
 

Všechny tyto takzvané Boží děti nebo služebníci Boží, kteří dobrovolně a vědomě 

skrývají pravdu, jsou démoni. Tito zlí lidé dobrovolně blokují zdroj pravdy, 
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protože se obávají, že na něj narazí jiní křesťané. Některé z nich jsou tak-zvané 

pastorů, kteří přicházejí na naše stránky nakreslit jejich učení, a jiní jsou tzv. 

sociální média evangelisté, kteří naše učení jako základ pro evangelizaci. Drazí 
bratři, skutečnost, že používat naše učení k výuce nebo evangelizaci, není špatná 

věc. Ve skutečnosti se doporučuje. Je to spíše to, co tito zlí lidé dělají s těmito 

učeními, které je satanské. 
 

8.1.12.1- Co dělají tito démon pastoři? 
 

Přicházejí na naše webové stránky, berou učení a dávají je svým věrným a 

zároveň jim dávají dojem, že tato učení pocházejí od nich, tím, že pečlivě 
skrývají skutečný zdroj učení. Čerpají proto z našeho učení, vše, co je představí 

očím jejich následovníků jako opravdové učitele, kteří znají slovo Boží, a pokaždé 

vynakládají veškeré úsilí, aby z učení vytáhli prvky, které mohou vystavit je na 

očích svých následovníků. A k dosažení tohoto satanského ránu, dělají vše, co 
mohou skrývat naše webové stránky od věřících, protože vědí, že pokud věřící 

web objeví, nejen, že budou vědět, že učení, které obdrželi nepochází z jejich 

čarodějové pastorů, ale budou také zjistíte, že některé části tohoto učení byly 
pečlivě odstraněny. 
 

8.1.12.2- Co dělají démon-evangelisté sociálních médií? 
 

Přicházejí na naše stránky, berou učení, používají je pro svou takzvanou 
evangelizaci, ale zajišťují, že skrývají skutečný zdroj našeho učení. Dovolte mi 

uvést několik příkladů tohoto typu démonů: 
 

8.1.12.2.1- První démon-evangelista sociálních médií 
 

První démon bere čas na čtení každé výuky, řádek po řádku, odstraňuje z těchto 
učení všechny odkazy na webu, a zůstává s texty, v nichž není žádná zmínka o 

webu www.mcreveil.org. Je to tedy tato učení vyprázdněna jakéhokoli odkazu 
na naše stránky, které publikuje na svých stránkách různých sociálních sítí. 
Všichni, kdo na tato učení narazí na sociálních sítích, komentují je, oceňují je a 

jsou přesvědčeni, že je to právě tento démon, kdo je napsal. 
 

Tato satanova lest vede lidi k přesvědčení, že tento démon učí pravdu. Jakmile 
jsou lidé přesvědčeni, že tento démon učí pravdu, pak bezvýhradně věří ve 

všechno, co pochází od něj. Tento had toho využívá a zavádí do těchto učení 

falešná učení vyrobená ze světa temnoty. Činí tak s vědomím, že naivní křesťané 
si to již už neuvědomí. Je to tímto způsobem, že odvádí lidi od cesty Boží. To je 

první cíl satanových agentů. 
 

Když je někteří lidí, kteří znají naše učení, našlo zkreslené na sociálních sítích a 

upozornilo nás, kontaktovali jsme tohoto démona. Zablokoval nás, abychom už 

neměli přístup na jeho stránku Facebook, abychom viděli rozsah škod, které 

způsobuje s naším zkresleným učením. 
 

Druhým cílem těchto synů zlého je chamtivost. Byli jsme schopni najít WhatsApp 

číslo tohoto hada ve zprávě chamtivosti, kterou poslal lidem, aby prosili o peníze. 

Jakmile si tito čarodějové získají srdce nevědomých křesťanů naším učením, 
začnou vytvářet falešné důvody, aby z nich vydírat peníze. 
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Číslo WhatsApp tohoto čaroděje je: 0022367501343. Byl by v Mali podle svých 

vlastních slov. Jeden z jeho facebookových profilů je "Élie Elie", na adrese: 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100056852889863. 
 

8.1.12.2.2- Druhý démon-evangelista sociálních médií 
 

Druhý démon, velmi mazaný, předstíral, že činí pokání, a sliboval nám, že vrátí 

zdroje učení. Ale to, co udělal, je velkolepé. Rozhodl se zkreslit zdroj učení, takže 

ti, kteří kliknou na odkazy, které přidal, se nikdy nedostanou na web. Zde je 
skutečná adresa našich stránek: www.mcreveil.org. Ale podívejte se, jak 

tento had píše tuto adresu na svých facebookových stránkách. Nejprve správně 

píše mcreveil, ale končí u .com. To stačí k tomu, aby uvedl v omyl každého, 

kdo se chce na stránky dostat přes tento odkaz. Ukazuje se však, že jsme si 
aktivovali i .com, i když používáme pouze .org. Jakmile si tento bezbožník 

uvědomil, že .com je funkční a vede lidi na stránky, vytvořil další odkaz, který 

je následující: www.mcereveil.com. Podívejte se pozorně na adresu a uvidíte 

jeho lest. Vložil "e" mezi c a r, aby zkreslil adresu. Jakmile on je napadán na 
skutečnost, že vaše adresa končí .org, on dělá novou adresu s .org, který je: 

www. mcreviel.org. Teď, když je nucen používat .org, mcreveil stává 
mcreviel. 
 

Manipulace s tímto démonem nezačala adresou našich stránek. Začalo to 

samotnou stránkou. Právě název naší stránky si tento had vzal jako název jedné 
ze svých stránek na Facebooku, a to se samotným obrázkem, který byl na 

stránce. Takže každý, kdo na tuto stránku na Facebooku narazí, je přesvědčen, 

že jde o naši stránku. To je, jak daleko tento démon zašel, aby svedl z cesty 
všechny, kteří nás hledají na sociálních médiích. Chci, aby bylo jasné, že 

nemáme účet Facebook. Momentálně nejsme na žádné sociální síti. Tento had 
má zřejmě několik stránek Facebook, včetně tohoto: DNG 
https://www.facebook.com/DNG-100568642178253/ 
 

8.1.12.2.3- Třetí démon-evangelista sociálních médií 
 

Třetí démon vezme si učení a mění formátování těchto učení. Smaže všechny 

odkazy na web www.mcreveil.org. Odstraňuje výzvy k pokání a nahrazuje je 

svými vlastními poselstvími, a na konci, klade své vlastní adresy a předstírá, že 

je vlastníkem těchto učení. 
 

Zde jsou souřadnice tohoto démona: 
 

Romeo Sewanou 
WhatsApp: +22962936838 

Facebookové adresy: 

https://www.facebook.com/sewarom1 

https://www.facebook.com/romeo.sewanou 

Skupiny WhatsApp: Camp de vérité N°1, Camp de vérité N°2, N°3, N°4, atd. 
 

Takto démoni pracují. Jsou to tisíce poslaných ze světa satana, aby zaplavili 
sociální sítě, s posláním odvrátit co nejvíce lidí z cesty Boží. A všichni tvrdí, že 

jsou znovuzrození křesťané a tvrdí, že slouží Ježíši Kristu. Aby lépe oklamali a 

svedli naivní a nestabilní křesťany, dali tito démoni na své stránky spoustu 

biblických veršů a dalších malých poselství, která dávají jejich návštěvníkům 
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dojem, že jsou na stránkách pravých Božích dětí. Vyžaduje to dostatečnou 

bdělost a rozlišování, abychom odhalili mazanost těchto démonů a nespadli do 

jejich pastí. 
 

Pokud se vrátíme k otázce, která nám byla položena, odpověď se stává zřejmou. 

Mohou tito démoni vědět, že jsou démoni? Odpověď je samozřejmě ANO! Vědí 

to velmi dobře. Je to dobrovolné, že se zapojují do tohoto druhu špatnosti a 

dělají to vědomě. Kromě toho odmítají činit pokání, i když dostanou příležitost 

činit pokání. 
 

Bůh se vždy rozhodne dát těmto démonům mnoho příležitostí k pokání, ale oni 
jsou tvrdohlaví a svobodně pokračují ve své satanské službě. Takových démonů 

je na sociálních sítích velmi mnoho. Předstírají, že jsou znovuzrozenými 

křesťany. Někteří si dávají titul služebníků Božích. Všichni tvrdí, že kážou 
Evangelium Ježíše Krista. Ale jejich posláním ve skutečnosti je odvrátit lidi od 

cesty Boží. Je na vás, Děti Boží, abyste byli ostražití. 
 

8.2- Boží Děti v kořistí nadměrných zkoušek 
 

Mnoho božích Dětí, kteří nikdy nepředstavovaly, že Bůh mohl předložit Jeho Děti 
k nadměrné zkouškám, neváhejte v jejich chvílích extrémního sklíčenost, aby 
sami sebe ptát, zda jsou skutečně od Boha, pokud k se neptají, zda je Bůh sám 

skutečný. 
 

Než odpovím na vaši otázku, rád bych vám připomněl, že obtíže, kterými na této 

zemi procházíte, nejsou funkcí vaší duchovní povahy. Všichni jsme povoláni na 

této zemi trpět. Ať už jste z Boha nebo ze satana, musíte čelit rozmarům země. 

Ať už jste na této zemi od Boha nebo od satana, nemůžete uniknout utrpení. 
Není tedy podle druhu utrpení, které snášíte, že můžete určit svou duchovní 

povahu. Doufám, že tento bod je dobře pochopen. 
 

Nyní můžeme projít Biblí při hledání některých případů, které nám mohou 
pomoci lépe porozumět tomuto tématu. Může skutečné dítě Boží ve chvílích 

extrémního mučení pochybovat o jeho duchovní povaze nebo dokonce o jeho 

vztahu s Bohem? Odpověď zní ANO. Jak se to může stát? Extrémní mučení, 
které Bůh často dovoluje svým pravým dětem snášet, je někdy tlačí k deliriu. 
 

Pro všechny tyto Boží děti, které si ve chvílích sklíčenosti nebo tváří v tvář 
přílišným zkouškám kladou otázku, zda jsou skutečně od Boha, vás povzbuzuji, 

abyste své zkoušky zvládali s větší důstojností a odvahou s vědomím, že každá 

zkouška projde. Nic na zemi není věčné a naše zkoušky nebudou výjimkou. 

Buďte tedy naplněni odvahou a nenechte už satana, zloděje radosti, aby vám 
ukradl radost, tuto vzácnou radost, kterou nám dává ujištění naší spásy! Zde je 

několik svědectví, která vám mohou pomoci překonat extrémní zkoušky, kterými 

procházíte, aniž byste však pochybovali o své duchovní podstatě. 
 

8.2.1- Případ ženy posedlé duchem nemoci 
 

Lukáš 13:10-17 "10Učil pak v jedné škole jejich v den sváteční. 11A aj, byla tu 

žena, kteráž měla ducha nemoci osmnácte let, a byla sklíčena, a nijakž se 

nemohla zprostiti. 12A uzřev ji Ježíš, zavolal jí k sobě, a řekl jí: Ženo, zproštěna 

jsi od nemoci své. 13I vložil na ni ruce, a ihned zdvihla se, a velebila Boha. 14Tedy 

kníže školní odpověděv, hněvaje se proto, že v den sváteční uzdravoval Ježíš, 
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řekl k zástupu: Šest dní jest, v nichž náleží dělati; protož v těch dnech 

přicházejíce, buďte uzdravováni, a ne v den sobotní. 15I odpověděv jemu Pán, 

řekl: Pokrytče, zdali jeden každý z vás v den sváteční neodvazuje vola svého 
nebo osla od jeslí, a nevodí napájeti? 16Tato pak dcera Abrahamova, kterouž 

byl svázal satan již osmnácte let, což neměla býti rozvázána od svazku v den 

sváteční? 17A když on to pověděl, zastyděli se všickni protivníci jeho, ale všecken 

lid radoval se ze všech těch slavných skutků, kteříž se dáli od něho." 
 

Když čtete tuto pasáž z Lukáše 13: 10-17, vidíte, jak Satan držel pravé Boží 

semeno v nesnesitelné bolesti po dobu 18 let. 18 dobrých let trpěla tímto 

nepopsatelným mučením. Přesto byla dcerou Abrahamovou, to znamená 

semenem Božím. 
 

8.2.2- Případ Jana Křtitele 
 

Lukáš 1:13-17 "13I řekl jemu anděl: Neboj se, Zachariáši, neboť jest uslyšána 

modlitba tvá, a Alžběta manželka tvá porodí tobě syna, a nazůveš jméno jeho 

Jan. 14Z čehož budeš míti radost a veselé, a mnozí z jeho narození budou se 
radovati. 15Bude zajisté veliký před obličejem Páně, a vína i nápoje opojného 

nebudeť píti, a Duchem svatým bude naplněn hned od života matky své. 
16A mnohé z synů Izraelských obrátí ku Pánu Bohu jejich. 17Neboť, on předejde 
před obličejem jeho v duchu a v moci Eliášově, aby obrátil srdce otců k synům, 
a nevěřící k opatrnosti spravedlivých, aby tak připravil Pánu lid hotový." 
 

Jan 1:29-36 "29Druhého pak dne uzřel Jan Ježíše, an jde k němu. I dí: Aj, 

Beránek Boží, kterýž snímá hřích světa. 30Tentoť jest, o kterémž jsem já 
pravil, že za mnou jde muž, kterýž mne předšel; nebo přednější jest nežli já. 31A 
já jsem ho neznal, ale aby zjeven byl lidu Izraelskému, proto jsem já přišel, křtě 

vodou. 32A svědectví vydal Jan, řka: Viděl sem Ducha sstupujícího jako holubice 
s nebe, a zůstal na něm. 33A já jsem ho neznal, ale kterýž mne poslal křtíti 

vodou, ten mi řekl: Nad kýmž uzříš Ducha sstupujícího a zůstávajícího na něm, 
tenť jest, kterýž křtí Duchem svatým. 34A já jsem viděl, a svědectví jsem vydal, 

že on jest ten Syn Boží. 35Druhého pak dne opět stál Jan, a z učedlníků jeho dva, 
36A uzřev Ježíše, an se prochází, řekl: Aj, Beránek Boží." 
 

Matouš 11:2-3 "2Jan pak v vězení uslyšev o skutcích Kristových, poslal dva z 
učedlníků svých, 3A řekl jemu: Ty-li jsi ten, kterýž přijíti má, čili jiného 

čekati máme?" 
 

Jan Křtitel, ačkoli se sám sebe neptal, zda je skutečně z Boha, nezdržel se 

dotazování Boha, zda je skutečně pravým Bohem. On, který byl již od matčina 

lůna naplněn Duchem svatým a který byl poslán zvláště, aby připravil cestu Bohu 
a aby se Bůh známý pro Boží lid, se ocitl v nepopsatelné zkoušce a přemýšlel, 

zda je Bůh skutečně Bohem. Jan Křtitel zůstal Božím semenem, pravým Božím 

dítětem a pravým Božím služebníkem navzdory zkouškám. Vězte tedy, že 

zkoušky, ať jsou jakkoli hrozné, nikdy neudělají z Božího semene sémě satanovo. 
 

8.2.3- Případ Jeremiáš 
 

Jeremiáš 20:14-18 "14Zlořečený ten den, v němžto zplozen jsem, den, v 

němž porodila mne matka má, ať není požehnaný. 15Zlořečený ten muž, kterýž 
zvěstoval otci mému, chtěje zvláštně obradovati jej, řka: Narodiloť se dítě 

pohlaví mužského. 16A nechť jest ten muž podobný městům, kteráž podvrátil 
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Hospodin, a neželel; nebo slyšel křik v jitře, a provyskování v čas polední. 17Ó 

že mne neusmrtil od života, ješto by mi matka má byla hrobem mým, a život 

její věčně těhotný. 18Proč jsem jen z života vyšel, abych okoušel těžkosti 
a zámutku, a aby stráveni byli v pohanění dnové moji?" 
 

Jeremiáš trpěl natolik, že se ocitl proklínat den, kdy se narodil, a nevinní lidé, 

kteří přinesli zprávu o jeho narození svému otci, atd. Proklínal den svého 
narození, zatímco zapomněl, že Bůh, který je autorem tohoto dne narození, je 

ten, kdo je skutečně zodpovědný za mučení, které trpěl. Proklel nevinné lidi, 

kteří přinesli zprávu o jeho narození jeho otci, a zároveň zapomněl, že tito 
nevinní lidé byli pouze nástroji Božími, kteří dělali to, co museli, tím, že přinesli 

dobrou zprávu o jeho narození jeho otci. Nevěděl, že tito nevinní lidé nejsou v 

žádném případě zodpovědní za mučení, které trpěl, a že za něj byl zodpovědný 

pouze Bůh. 
 

Chudák se tedy ocitl nepřímo proklínat Boha skrze svůj den narození a 

prostřednictvím nevinných, aniž by si to uvědomil. Neboť kdo je autorem našeho 

dne narození, ne-li Boha? A co v tom všem udělal ten ubohý nosič zpráv, ne-li 

to, co na něj Bůh čekal? Nositel zprávy o Jeremiášově narození, v den, kdy tuto 
zprávu nesl, byl přesvědčen, že to byla dobrá zpráva, kterou nesl. Nedokázal si 
představit, že o 20 let nebo 30 let později měla být tato dobrá zpráva vnímána 

kýmkoli jako špatná zpráva. Proto nemůže být zodpovědný za způsob, jakým se 
Bůh rozhodne vyzkoušet svého služebníka Jeremiáše. Proto mu nelze připsat 

žádné prokletí. 
 

Když Jeremiáš říká: "Ó že mne neusmrtil od života", kdo jiný než Bůh by ho mohl 

nechat zemřít v lůně své matky? Kdo má opravdu moc způsobit smrt? Tam 
chápete, milovaný, že utrpení bylo nesnesitelné, a to z jediné Boží vůle. A během 

této doby satanovi agenti říkali, kdo je chtěl slyšet, že Bůh opustil Jeremiáše a 
že to byli oni, falešní proroci, kteří se stali novými služebníky Božími. Je to stejný 

jazyk, který proti nám v současné době používají agenti pekla. 
 

8.2.4- Jóbův případ 
 

Jób 1:1-20 "1Byl muž v zemi Uz, jménem Job, a muž ten byl sprostný a upřímý, 

boje se Boha, a vystříhaje se zlého. 2Kterémuž se narodilo sedm synů a tři dcery. 
3A měl dobytka sedm tisíc ovec, tři tisíce velbloudů, pět set spřežení volů, a pět 

set oslic, a čeledi služebné velmi mnoho, a byl muž ten vznešenější nade všecky 

lidi východní. ... 13Jednoho pak dne synové a dcery jeho jedli, a pili víno v domě 
bratra svého prvorozeného. 14I přišel posel k Jobovi, a řekl: Když volové orali, a 

oslice se pásly podlé nich, 15Vpád učinivše Sabejští, zajali je, a služebníky zbili 

ostrostí meče, a utekl jsem toliko já sám, abych oznámil tobě. 
 
16A když on ještě mluvil, přišed druhý, řekl: Oheň Boží spadl s nebe, a rozpáliv 

se na dobytek i na služebníky, sehltil je, já pak utekl jsem toliko sám, abych 

oznámil tobě. 17A když ten ještě mluvil, jiný přišed, řekl: Kaldejští sšikovavše tři 

houfy, připadli na velbloudy, a zajali je, a služebníky zbili ostrostí meče, a utekl 
jsem toliko já sám, abych oznámil tobě. 18A když ten ještě mluvil, jiný přišel a 

řekl: Synové tvoji a dcery tvé jedli, a pili víno v domě bratra svého 

prvorozeného. 19A aj, vítr veliký strhl se z té strany od pouště, a udeřil na čtyři 

úhly domu, tak že se obořil na děti, i zemřeli, a utekl jsem toliko já sám, abych 



ROZLIŠOVÁNÍ Strana 73 z 82 
 

Zdroj a Kontakt:  Webová stránka: https://www.mcreveil.org      E-mail: mail@mcreveil.org 

oznámil tobě. 20Tedy vstav, roztrhl roucho své, a oholil hlavu svou, a padna na 

zem, ..." 
 

Jób 2:7-13 "7... ranil Joba nežitem nejhorším, od zpodku nohy jeho až do vrchu 

hlavy jeho, 8Tak že vzal střepinu, aby se jí drbal, usadiv se v popele. 9I řekla 

jemu žena jeho: Ještě vždy trváš v své upřímnosti? Zlořeč Bohu a umři. 10Jížto 

řekl: Mluvíš, jako jedna z bláznivých mluvívá. Dobré-liž jen věci bráti budeme 

od Boha, zlých pak nebudeme přijímati? V tom ve všem nezhřešil rty svými. 
11Když pak uslyšeli tři přátelé Jobovi o všem tom zlém, kteréž přišlo na něj, přišli 
jeden každý z místa svého: Elifaz Temanský, a Bildad Suchský a Zofar 

Naamatský, na tom zůstavše spolu, aby přijdouce k němu, politovali ho a těšili 

jej. 12Kteříž pozdvihše očí svých zdaleka, nepoznali ho. Potom pozdvihše hlasu 

svého, plakali, a roztrhše jeden každý roucho své, házeli prachem nad hlavy své 

zhůru. 13A seděli s ním na zemi sedm dní a sedm nocí, a žádný k němu 

nepromluvil slova; nebo viděli, že se velmi rozmohla bolest jeho." 
 

Jób 3:1-12 "1Potom otevřev ústa svá, zlořečil dni svému. 2Nebo mluvě Job, 

řekl: 3Ó by byl zahynul ten den, v němž jsem se naroditi měl, i noc, v níž bylo 

řečeno: Počat jest pacholík. 4Ten den ó by byl obrácen v temnost, aby ho byl 
nevyhledával Bůh shůry, a nebyl osvícen světlem. 5Ó by jej byly zachvátily tmy 
a stín smrti, a aby jej byla přikvačila mračna, a předěsila horkost denní. 6Ó by 

noc tu mrákota byla opanovala, aby nebyla připojena ke dnům roku, a v počet 
měsíců nepřišla. 7Ó by noc ta byla osaměla, a zpěvu aby nebylo v ní. 8Ó by jí 

byli zlořečili ti, kteříž proklínají den, hotovi jsouce vzbuditi velryba. 9Ó by se byly 
hvězdy zatměly v soumraku jejím, a očekávajíc světla, aby ho nebyla dočekala, 

ani spatřila záře jitřní. 10Nebo nezavřela dveří života mého, ani skryla trápení od 
očí mých. 11Proč jsem neumřel v matce, aneb vyšed z života, proč jsem 

nezahynul? 12Proč jsem vzat byl na klín, a proč jsem prsí požíval?" 
 

Job trpěl tak moc, že satanovi agenti, kteří na něj žárlili, se tím chlubili a říkali, 

že ho Bůh zavrhl. Dokonce i jeho žena, když viděla hrůzu, která ho potkala, 
uvěřila, že Bůh, o kterém věřila, že je pravdivý, se stal falešným a navrhla, aby 

Job proklel Boha a zemřel. Jobovi přátelé, kteří se báli Boha, místo toho věřili, 
že Job udělal něco špatného v Božích očích. Nikdo si nedokázal představit, že by 

Bůh, pravý Bůh, Všemohoucí Bůh, Bůh lásky a soucitu, mohl takto bezdůvodně 

zacházet s jedním ze Svých pravých Služebníků. 
 

Tento příklad nám pomáhá pochopit, že Bůh, z důvodů, které nikdo nedokáže 

vysvětlit, často předměty, Jeho skutečné Děti, aby nadměrné mučení, do rukou 
Satana a jeho agentů. Tento druh mučení je často takový, že pokud Boží dítě 

není dostatečně pevné, bude dokonce pochybovat o své duchovní povaze a zeptá 

se mě: "Prosím, apoštole, řekni mi; jsem démon?" Byl Job démon za to, že 
s Božím svolením podstoupil všechna tato mučení z rukou satana? Byl Bohem 

opuštěn? Byl odmítnut Bohem? 
 

Job ve své frustraci zjistil, že proklínal den svého narození. Proklínal den svého 

narození, přičemž zapomněl, že Bůh, který je autorem tohoto dne narození, je 
skutečnou odpovědností za mučení, které podstoupil. Chudák se přistihl, že 

nepřímo proklíná Boha skrze svůj den narození, aniž by si to uvědomoval. Vždyť 

kdo je původcem našeho dne zrození, ne-li Bůh? A každý ví, že den sám o sobě 

nic neudělal. Den není za nic zodpovědný. Když Job řekl, "Proč jsem neumřel v 

matce, aneb vyšed z života, proč jsem nezahynul?", kdo jiný než Bůh by ho mohl 
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zabít v lůně své matky? Kdo má opravdu moc zabíjet? Chápete tam, milovaný, 

že utrpení bylo na jeho vrcholu, a to z jediné vůle Boží. A během té doby, agenti 

Satana říkali každému, kdo je chtěl slyšet, že Bůh opustil Joba, a že Job už není 
služebníkem Božím. 

 

Dávejte si tedy pozor, milovaní, ve chvílích extrémního utrpení, abyste 

neproklínali dny, protože to je Bůh, kdo stvořil všechny tyto dny. A ve 

skutečnosti žádný den neudělal nic, čím by si zasloužil být prokletý. Samotné 

dny nemají žádnou moc. Když se Bůh rozhodne nás zkoušet, zůstává za to 
výhradně zodpovědný a proklínat nevinné dny nebo lidi se rovná proklínání Boha. 

Ať už Bůh prochází skrze satana osobně, nebo skrze svých agentů, aby nás 

vyzkoušel, zůstává jediným odpovědným. Navíc z tohoto důvodu musíme v 

našich zkouškách poděkovat Bohu, protože žádný agent Satana nemůže být 
silnější než Bůh, aby se k nám dostal bez Božího svolení. Žádné neštěstí nás 

nepostihne bez Pánova svolení. "37Kdo jest, ješto když řekl, stalo se něco, a Pán 

nepřikázal? 38Z úst Nejvyššího zdali nepochází zlé i dobré?" Plaè 3:37-38. 
 

Takže vy, opravdové Boží děti, Boží semena, extrémní utrpení, kterému jste 

někdy vystaveni, by vás už neměly uvrhovat do pochybností o vaší skutečné 
duchovní podstatě, ani by vás neměly vést k víře, že vás Bůh opustil a že On 

dokonce tě odmítl. Ne! Případy těchto několika Božích služebníků, které jsme si 
právě přečetli, nám ukazují, že Bůh se z důvodů, které nedokážeme pochopit 
ani vysvětlit, často rozhodne nechat satana a jeho agenty, aby se považovali za 

bohy nad Božími dětmi, a špatně s Božími dětmi zachází, že je vystavují 

takovému mučení, které by každého normálního člověka přimělo přemýšlet, zda 
je Bůh skutečně Bohem. Bůh je skutečně Bůh, milovaní, ale Jeho logika je 

nezpytatelní, Jeho metody jsou pro nás nepochopitelné. 
 

Patříte-li tedy Pánu Ježíši Kristu, jste-li semenem Božím a vynaložit úsilí, aby se 
chodit podle Boha v Ježíše Krista, nedělejte si starosti, když Bůh dopustí, aby 
vás potkaly zkoušky. On má vše pod kontrolou. A když jste v Božích očích cenní, 

mohou být tyto zkoušky nad lidské chápání. Ale v tom všem Bůh zůstává Bohem. 

Takže buďte klidní, buďte v klidu, buďte posíleni! Hodina našeho vysvobození je 
blízko. 

 

Zde bych chtěl varovat satanovy agenty a další svůdce: Toto poselství 
povzbuzení a ujištění, které jsem právě oslovil, je určeno skutečným Božím 

dětem, které se bojí Boha. Proto se neodvažujte utěšovat se mým povzbuzením, 

když vás Bůh udeří kvůli vašemu čarodějnictví a vaší vzpouře proti jeho slovu. 

Než tedy připíšete utrpení, které snášíte, zkoušce, která k vám přijde od Boha, 
ujistěte se, že jste z Boha a že se Boha bojíte. Než řeknete, že vás Bůh zkouší 

jako Joba, ujistěte se, že jste v Božích očích tím, čím byl Job v Božích očích. 

 

8.3- Závěr 

 

Tyto prvky rozlišování, které jsem právě uvedl v tomto učení, se týkají pouze 
těch, kteří již dali svůj život Ježíši Kristu. Pokud říkáte, že jste již znovuzrození 

křesťané, pokřtění ve vodě a snad i v Duchu svatém, a pokud kromě plodů, o 

nichž se již zmiňujeme v celém učení o Rozlišování, nesete i tyto další plody, 

které jsem právě uvedl, pak odpověď na vaši otázku zní ANO. Nejste z Boha. 
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Pokud jste stále ještě pohané, to znamená, že pokud jste dosud přijali Ježíše 

Krista jako Pána a Spasitele, tyto prvky rozlišování, které jsem právě dal se vás 

netýkají. I když nesete tyto plody, nemůžete rychle dospět k závěru, že jste 
démon. Tyto plody, které nesete, mohou pocházet od démonů, kteří ve vás 

přebývají. Když jste posedlí, plody, které nesete, se příliš neliší od těch, které 

nesou démoni. 
 

A konečně, nezapomeňte, drazí bratři, že Rozlišování, jak jsem ji učil, musí být 

použita pouze na náboženské, to znamená, že všechny ty, kteří již slyšeli 

Evangelium Ježíše Krista, a kteří již vědí, kdo Ježíš Kristus je. Pravé pohany, to 

znamená skutečně nevědomé pohany, lidi, kteří nevědí nic o Božích věcech a 

neznají evangelium, nelze podle tohoto rozlišování snadno posoudit. Je obtížné 
aplikovat rozlišování na takové lidi. Tito lidé jsou stále obecně velmi posedlí a 

jejich činy a dokonce i jejich myšlenky jsou často řízeny démony, kteří je vlastní. 

Protože rozlišování, jak je vysvětleno v tomto učení, vám nemůže dovolit určit 
duchovní povahu pohanů, je to hlavně zjevením, které můžete vědět, zda nejsou 

z Boha. 
 

"Jímžto podvracíme rady, i všelikou vysokost, povyšující se proti 

umění Božímu, jímajíce všelikou mysl v poddanost Kristu." 

2Korintským 10:5. 
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9- ZÁVĚR 
 

"99Nade všecky své učitele rozumnější jsem učiněn; nebo svědectví tvá 

jsou má přemyšlování. 100I nad starce opatrnější jsem, nebo přikázaní 

tvých ostříhám." Žalm 119:99-100. 
 

9.1- Mohou být démoni vysvobozeni? 
 

V Jan 6:70 čteme: "Ježíš jim odpověděl: Nevyvolil jsem si vás Dvanáct? Ale 

jeden z vás je ďábel." Všichni víme, s jakou mocí vysvobození konal Pán Ježíš 

svou službu na zemi. Všichni, kdo k němu přišli s démonickou posedlostí, byli 
vysvobozeni. Otázka, kterou si můžeme položit, zní: Proč Ježíš nevysvobodil 

Jidáše Iškariotského? Odpověď je jednoduchá: Jidáš Iškariotský byl démon, a 

ne démonizovaný. 
 

Na této úrovni je důležité stanovit rozdíl mezi démonem a démonizovaný. 

Démon je člověk posedlý démony. Taková osoba může být vysvobozeni. Zatímco 

démon je semenem satana, jak jsme studovali. Nemůžete proměnit semeno 
satana v semeno Boží. To je důvod, proč Ježíš neproměnil Jidáše Iškariotského 

v semeno Boží tím, že by ho vysvobodil. Takže nemůžete vysvobodit démona. 
 

Přesto tisíce Božích mužů tráví svůj čas dnes tím, čemu říkají vysvobození, a 
slepě se pokoušejí vysvobozovat démony. Jak tito ubozí pastoři trpí, až do 

pocení. Někteří křičí, dokud neztratí hlas, protože se naučili, že to je, když křičí, 
že démon vyjde. Jiní dělají vysvobození ve více krocích. Udělají první krok, dají 

si pauzu, pokračují další den dalším krokem a tak dále. Jaká škoda! Nedostatek 

rozlišování je víc než nemoc. 
 

9.2- Důsledek na evangelizaci 
 

Nevědomost nás nutí ztrácet čas, nedostatek rozlišovací schopnosti nás nutí 
trpět zbytečně. Když porozumíme tomuto učení o rozlišování dobře, snadněji 
pochopíme význam pokynů, které nám Pán zanechal ohledně evangelizace: 
 

Matouš 10:5-6 "5... Na cestu pohanů nechoďte, a do měst Samaritánských 

nevcházejte. 6Ale raději jděte k ovcem zahynulým z domu Izraelského." To, co 

zde Ježíš nazývá pohany nebo samaritány, nemá nic společného se všemi Jeho 
pravými dětmi, které Ho ještě neznají. Pán je již má ve Svém plánu spasení. 

Spíše k nám zde mluví o těch, kterým by i kdyby bylo evangelium kázáno, bylo 

by to k ničemu. 
 

Matouš 10:14 "A když vás někdo nepřijme a nevyslechne vaše slova, vytřeste 

prach se svých nohou, až budete vycházet ven z toho domu nebo onoho města." 
 

Matouš 15:24 "On pak odpověděv, řekl: Nejsem poslán než k ovcem 

zahynulým z domu Izraelského." 
 

Marek 6:11 "A kdož by koli vás nepřijali, ani vás slyšeli, vyjdouce odtud, vyrazte 
prach z noh vašich na svědectví jim." 
 

Lukáš 9:5 "A kteříž by vás koli nepřijali, vyjdouce z města toho, také i ten prach 
z noh vašich vyrazte na svědectví proti nim." 
 

Dnes najdete mnoho křesťanů, včetně pastorů, kteří tráví roky evangelizací 

stejných lidí. Jiní nechávají v církvích po léta lidi, kteří jsou tvrdohlaví a odmítají 
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křest vodou, a říkají, že s nimi chtějí mít trpělivost. Řeknou vám, že "bůh" někdy 

potřebuje spoustu let, aby se dotkl srdcí některých lidí. Pochopte, že mluví o 

svém bohu, a ne o našem Bohu. Náš Bůh řekl: "26Ale vy nevěříte, protože nejste 
z mých ovcí. 27Mé ovce slyší můj hlas, já je znám, jdou za mnou." Jan 10:26-

27. 
 

Komu v Bibli strávil Ježíš roky kázáním Evangelia a čekal, až uvěří? Které osobě 

učedníci strávili roky kázáním Evangelia a čekali, až uvěří? Ti, kteří jsou z Božího 

semene, nepotřebují roky, aby rozpoznali hlas svého pastýře. Jen potřebují 

slyšet ten hlas. Viděli jste Ježíše starat jen jednou, protože někdo poslouchal 

pravdu a rozzlobil se? Projděte si Evangelia. Viděli jste někdy Ježíše změnit Jeho 

poselství nebo Jeho tón jen jednou, potěšit lidi, kteří ho poslouchali, nebo aby 
se cítili trochu v pohodlně? Viděli jste ho panikařit, když lidé byli nešťastní slyšet 

pravdu? Protože všichni čteme Bibli, odpověz mi. Zvu vás, abyste se mnou 

meditovali následující pasáže: 
 

9.2.1- Matouš 15:1-14 
 

"1A v tom přistoupí k Ježíšovi Jeruzalémští zákoníci a farizeové, řkouce: 2Proč 

učedlníci tvoji přestupují ustanovení starších? Nebo neumývají rukou svých, 
když mají jísti chléb. 3A on odpovídaje, řekl jim: Pročež i vy přestupujete 

přikázání Boží pro ustanovení vaše? 4Nebo přikázal Bůh, řka: Cti otce svého i 
matku, a kdož by zlořečil otci neb mateři, smrtí ať umře. 5Ale vy pravíte: Kdož 
by koli řekl otci neb mateři: Dar ode mne obětovaný, tobě prospěje, by pak i 

neuctil otce svého neb mateře své, bez viny bude. 6A takž zrušili jste přikázání 

Boží pro své ustanovení. 7Pokrytci, dobře prorokoval o vás Izaiáš, řka: 8Přibližuje 
se ke mně lid tento ústy svými a rty mne ctí, ale srdce jejich daleko jest ode 

mne. 9Nadarmoť mne ctí, učíce učení, jenž jsou přikázání lidská. 10A svolav 
zástup, řekl jim: Slyšte a rozumějte. 11Ne to, což vchází v ústa, poskvrňuje 

člověka, ale což z úst pochází, toť poskvrňuje člověka. 12Tehdy přistoupivše 
učedlníci jeho, řekli mu: Víš-li, že farizeové, slyševše tu řeč, zhoršili se? 
13A on odpovídaje, řekl: Všeliké štípení, jehož neštípil Otec můj nebeský, 

vykořeněno bude. 14Nechte jich, vůdcovéť jsou slepí slepých, a povede-li slepý 

slepého, oba v jámu upadnou." 
 

9.2.2- Matouš 23:13-35 
 

"13Ale běda vám, zákoníci a farizeové pokrytci, že zavíráte království nebeské 

před lidmi; nebo sami tam nevcházíte, ani těm, jenž by vjíti chtěli, vcházeti 

dopouštíte. 14Běda vám, zákoníci a farizeové pokrytci, že zžíráte domy vdovské, 

za příčinou dlouhého modlení; protož těžší soud ponesete. 15Běda vám, zákoníci 

a farizeové pokrytci, že obcházíte moře i zemi, abyste učinili jednoho novověrce, 

a když bude učiněn, učiníte jej syna zatracení, dvakrát více, nežli jste sami. 
16Běda vám, vůdcové slepí, kteříž říkáte: Přisáhl-li by kdo skrze chrám, to nic 
není; ale kdo by přisáhl skrze zlato chrámové, povinenť jest přísaze dosti činiti. 
 

17Blázni a slepci; nebo co jest většího, zlato-li, čili chrám, kterýž posvěcuje zlata? 
18A přisáhl-li by kdo skrze oltář, nic není; ale kdo by přisáhl skrze ten dar, kterýž 
jest na něm, povinen jest. 19Blázni a slepci, i co jest většího, dar-li, čili oltář, 

kterýž posvěcuje daru? 20A protož kdokoli přisahá skrze oltář, přisahá skrze něj, 

i skrze to všecko, což na něm jest. 21A kdož přisahá skrze chrám, přisahá skrze 

něj, i skrze toho, kterýž přebývá v něm. 22A kdož přisahá skrze nebe, přisahá 
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skrze trůn Boží, i skrze toho, kterýž na něm sedí. 23Běda vám, zákoníci a 

farizeové pokrytci, že dáváte desátky z máty a z kopru a z kmínu, a opouštíte 

to, což těžšího jest v Zákoně, totiž soud a milosrdenství a věrnost. Tyto věci měli 
jste činiti a oněch neopouštěti. 24Vůdcové slepí, kteříž cedíte komára, velblouda 

pak požíráte.  
 
25Běda vám, zákoníci a farizeové pokrytci, že čistíte po vrchu konvice a mísy, a 
vnitř plno jest loupeže a nestředmosti. 26Farizee slepče, vyčisť prve to, což vnitř 

jest v konvi a v míse, aby i to, což jest zevnitř, bylo čisto. 27Běda vám, zákoníci 

a farizeové pokrytci, nebo jste se připodobnili hrobům zbíleným, kteříž ač se 

zdadí zevnitř krásní, ale vnitř jsou plní kostí umrlčích i vší nečistoty. 28Tak i vy 
zevnitř zajisté zdáte se lidem spravedliví, ale vnitř plní jste pokrytství a 

nepravosti. 29Běda vám, zákoníci a farizeové pokrytci, neboť vzděláváte hroby 

proroků a ozdobujete hroby spravedlivých, 30A říkáte: Kdybychom byli za dnů 

otců našich, nebyli bychom účastníci jejich ve krvi proroků. 31Protož osvědčujete 
sami proti sobě, že jste synové těch, kteříž proroky zmordovali. 32I vy také 

naplňte míru otců svých.  
 
33Hadové, plémě ještěrčí, i jakž byste ušli odsudku do pekelného ohně? 34Protož 
aj, já posílám k vám proroky a moudré a učitele, a vy z těch některé zmordujete 

a ukřižujete, a některé z nich bičovati budete v školách vašich, a budete je honiti 
z města do města, 35Aby přišla na vás všeliká krev spravedlivá, vylitá na zemi, 

od krve Abele spravedlivého, až do krve Zachariáše syna Barachiášova, kteréhož 
jste zabili mezi chrámem a oltářem." 
 

9.2.3- Marek 10:17-23 
 

"17Potom když vyšel na cestu, přiběhl jeden, a poklekna před ním, otázal se ho, 
řka: Mistře dobrý, co učiním, abych života věčného dědičně došel? 18I řekl mu 

Ježíš: Co mne nazýváš dobrým? Žádný není dobrý, než sám toliko Bůh. 
19Přikázání umíš: Nezcizoložíš, nezabiješ, neukradneš, nevydáš falešného 
svědectví, neoklamáš, cti otce svého i matku. 20A on odpověděv, řekl jemu: 

Mistře, toho všeho jsem ostříhal od své mladosti. 21Tedy Ježíš pohleděv na něj, 

zamiloval ho, a řekl mu: Jednohoť se nedostává. Jdi, a cožkoli máš, prodej, a 
dej chudým, a budeš míti poklad v nebi; a pojď, následuj mne, vezma kříž svůj. 
22On pak zarmoutiv se pro to slovo, odšel, truchliv jsa; nebo měl mnohá zboží. 
23A pohleděv vůkol Ježíš, dí učedlníkům svým: Aj jak nesnadně ti, jenž statky 
mají, vejdou do království Božího." 
 

9.2.4- Jan 6:23-26 
 

"23(Jiné pak lodí byly připlouly od Tiberiady k tomu místu blízko, kdežto byli jedli 
chléb, když díky učinil Pán,) 24Když tedy uzřel zástup, že Ježíše tu není, ani 

učedlníků jeho, vstoupili i oni na lodí, a přijeli do Kafarnaum, hledajíce Ježíše. 
25A nalezše ho za mořem, řekli jemu: Mistře, kdy jsi sem přišel? 26Odpověděl jim 

Ježíš a řekl: Amen, amen pravím vám: Hledáte mne, ne protože jste divy viděli, 

ale že jste jedli chleby a nasyceni jste." 
 

9.2.4- Jan 8:30-32, 37-47 
 

"30Ty věci když mluvil, mnozí uvěřili v něho. 31Tedy řekl Ježíš těm Židům, kteříž 

uvěřili jemu: Jestliže vy zůstanete v řeči mé, právě učedlníci moji budete. 32A 



ROZLIŠOVÁNÍ Strana 79 z 82 
 

Zdroj a Kontakt:  Webová stránka: https://www.mcreveil.org      E-mail: mail@mcreveil.org 

poznáte pravdu, a pravda vás vysvobodí... 37Vím, že jste símě Abrahamovo, ale 

hledáte mne zabíti; nebo řeč má nemá místa u vás... 
 
44Vy z otce ďábla jste, a žádosti otce vašeho chcete činiti... 45Já pak že pravdu 

pravím, nevěříte mi. 46Kdo z vás bude mne obviňovati z hříchu? A poněvadž 

pravdu pravím, proč vy mi nevěříte? 47Kdo z Boha jest, slova Boží slyší; protož 

vy neslyšíte, že z Boha nejste." 
 

Jak jste si všimli při čtení výše uvedených pasáží, když Pán hlásal evangelium, 
neprosil lidi, aby ho přijali. Nebyl překvapen, když viděl, že několik lidí jeho 

evangelium odmítá, a nedělalo mu starosti, když viděl, že lidé odcházejí a přitom 

reptají. Věděl, že ti, kdo byli z Jeho Otce, nemohli odmítnout Jeho Evangelium. 

Věděl také, že ti, kdo nebyli z Jeho Otce, nikdy nemohli ocenit slova Jeho Otce. 

Evangelizace pro Něho byla tedy snadná. Netrpěl zbytečně, protože měl 

rozlišování. 
 

Nezapomeňte, že Evangelium je poklad, je to ve skutečnosti největší poklad, 

který člověk může mít na této zemi. Když tedy kážete Evangelium, nesmíte 

působit dojmem těch, kterým kážete, že za vás věří. Nedělejte v nich dojem, že 
věří v Ježíše, aby vám prokázal laskavost. Každý věří pro svou spásu. Nikdo 
nevěří pro druhé. Kdo chce spásu, musí věřit, a kdo chce peklo, může si 

svobodně vybrat. Nesmíte tedy v lidech vyvolávat dojem, že jim vnucujete 

Evangelium. Prostě kázat s cílem dát těm, kdo chtějí činit pokání, příležitost, aby 

tak učinili a unikli věčnému ohni. 
 

Pamatujte si, že nikdo není povinen věřit, a každý může svobodně dělat se svým 
životem to, co chce. Finalita je věčnost. Každý člověk ponese důsledky své volby 

v příštích dnech. A Pán, který nás stvořil, ví, že jeho pravé děti rozpoznají Jeho 
hlas, když jim bude kázáno Jeho Evangelium. Vyvarujte se tedy vnucování 

Evangelia těm, kteří ho nechtějí, a neklamte už sami sebe tím, že budete 
kázat evangelium stejným lidem po celá léta v domnění, že k obrácení člověka 

je třeba let. Evangelium Ježíše Krista je pro ty, kteří jsou ze semene Ježíše 

Krista, a přijímají to bez potíží. 
 

Jednou jsem viděl pastora, který vydal ohavné svědectví, když řekl, že kázal 
evangelium ženě, která nevěřila. Potom žena přišla do kostela, všechno jí kázali, 

odmítla uvěřit. Nechali tuto ženu v kostele a každý den ji povzbuzovali. Byla šest 
let v církvi a nakonec, po šesti letech, uvěřila. A tento slepý pastor vydal toto 

svědectví, aby se pochlubil, že jako pastor odvádí velmi dobrou práci. 
 

To je skutečné svádění. Milovaní, varuji vás před takovými satanskými 

svědectvími. Je to čistá svádění. Je to s tímto druhem svádění, že tito pastoři 

satana vedou Boží děti, aby věřili v nesmysly. Jakmile je naučíte, co je napsáno, 
řeknou vám, že takový pastor nebo takový "Boží muž" jednoho dne vydal 

svědectví, že... Pro ně svědectví přicházejí před Slovo Boží. Zakončím znovu 

tímto nádherným úryvkem z 2Janův 8-11 "8Hleďtež sebe, abychom neztratili 
toho, o čemž jsme pracovali, ale odplatu plnou abychom vzali. 9Každý, kdož 

přestupuje a nezůstává v učení Kristovu, nemá Boha; kdož zůstává v 

učení Kristovu, tenť i Otce i Syna má. 10Přichází-li kdo k vám, a tohoto učení 
nepřináší, nepřijímejte ho do domu, aniž ho pozdravujte. 11Nebo kdož takového 

pozdravuje, přiúčastňuje se skutkům jeho zlým." 
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9.3- Závěrečné slovo 
 

Konečně nadešel čas, milovaní, kdy "uzříte rozdíl mezi spravedlivým a 

bezbožným, mezi tím, kdo slouží Bohu, a tím, kdo jemu neslouží." 

Malachiáš 3:18. 
 

S trubkou, která se chystala zaznít, Pán očišťuje Svou Nevěstu a připravuje ji na 
velký den, na onen slavný den. Všichni, kdo jsou z Božího semene, se 

probouzejí; připravují se na setkání se svým Mistrem. Tím všichni utíkají před 

sváděním, které se praktikuje a žije každý den v odpadlých shromážděních a 

církvích, v církvích založených na chamtivosti a falešné učení. 
 

Nedivte se, že zatímco vy se probouzíte a bouříte se proti ohavnostem, které se 

za bílého dne praktikují v v takzvaných křesťanských shromážděních, ostatní 
kolem vás se v těchto satanských strukturách cítí pohodlně a aktivně bojují proti 

Pravdě. 
 

To by vás nemělo překvapit, protože nám to řekl Pán. Jsou činiteli nepravosti, 

jsou syny zatracení, jsou bezbožní. Všichni mají zatemněné myšlení (Izaiáš 6:9-

10) a žádný z nich nemůže pochopit Boží signál, jak nám Pán zjevuje v Daniel 
12:9-10. "9Tedy řekl: Odejdi, Danieli, nebo zavřína jsou a zapečetěna slova ta 
až do času jistého. 10Přečišťováni a bíleni a prubováni budou mnozí; bezbožní 

zajisté bezbožnost páchati budou, aniž co porozumějí kteří z nich, ale 
moudří porozumějí." 
 

Mnoho bratrů mě pokáralo a říkalo, že musím začít s tímto učením. A vím, že 

mnozí z vás se mě budou ptát, proč vám toto učení dávám až nyní. 
 

Milovaní, jak jsem se zmínil na začátku tohoto učení, boj nebyl snadný. Když se 
člověk pustí do díla, jako je toto, které odsuzuje ďáblova díla ze všech stran, 

satan se nenechá dělat. Proto se za nás musíte hodně modlit. Vy, pravé děti 
Boží, chcete-li vidět, jak se dílo Boží posouvá vpřed, musíte se neustále postit a 
modlit se za těch několik opravdových mužů Božích, kteří stále chtějí sloužit 

Bohu bez kompromisů a kteří riskují své životy tím, že se zapojí do cesta Pravdy. 

"Neboť nejsme, jako mnozí, cizoložící slovo Boží, ale jako z upřímnosti, 
a jako z Boha, před obličejem Božím, o Kristu mluvíme." 2Korintským 

2:17. 
 

Satan a jeho agenti mě vždy pronásledovali, aby toto dílo nebylo nikdy 

vykonáno, aby vám toto učení nebylo nikdy dostupné. Jestliže se však oni ve 

své pýše mohou prohlásit za silné před námi, my je ve své pokoře můžeme 

prohlásit za slabé před naším Mistrem Ježíšem Kristem. Není snad psáno, že 
"většíť jest ten, kterýž jest v vás, nežli ten, kterýž jest v světě". 1Janův 

4:4. 
 

Milovaní, abych ukončil toto učení, znovu žehnám Pánu Ježíši Kristu za Jeho 

velkou věrnost. Je to se vší důvěrou, že mohu říci, jako náš bratr Job: "Já vím, 

že vykupitel můj živ jest, a že v den nejposlednější nad prachem se 

postaví." Jób 19:25. 
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Zazpívejte si s námi tento krásný chvalozpěv. Jeho melodii najdete na 

stránkách www.mcreveil.org. 

 

Hymnus Zdravé Učení 
 

Dej mi to zdravé učení Kristovo, 

To zdravé učení Kristovo, 

To zdravé učení Kristovo, 

Je to dobré dost pro mě. 
 

1. Evangelium prosperity, 

Evangelium falešných zázraků, 

A evangelium falešného uzdravení, 
To není to, co chci. 
 

2. Prázdné evangelium z břicha, 

Evangelium plné klamu, 

Evangelium prázdných mluvků, 

To není to, co chci. 
 

3. Ekumenické evangelium, 
Evangelium plné kompromisů, 

Evangelium desátků a obětí, 
Je to evangelium smrti. 
 

4. Evangelium Jana Křtitele, 

Evangelium Pána Ježíše, 
Evangelium Šimona Petra, 

Ano, to je moje Evangelium. 
 

5. Málokdo to může poslouchat, 
Jen málokdo to dokáže přijmout, 

Mnozí to nemohou vydržet, 
Autentické Evangelium. 
 

6. Žádný z bezbožných neodolá 
Pravé evangelium Ježíše Krista, 

Ale spravedliví se budou radovat 

Pokaždé, když se to káže.

7. Jediné evangelium, které 

osvobozuje, 

skutečné evangelium, které 
vysvobozuje, 

Evangelium Pavla a Silase, 

Je to dobré dost pro mě. 
 

8. Evangelium nefalšované, 

Evangelium čisté a jednoduché, 
Evangelium prvních bratrů, 
Je to dobré dost pro mě. 
 

Neředěné čisté evangelium, 
Učení Pána Ježíše, 

Jediná pravda, která může 

osvobodit, 
Je to dobré dost pro mě. 
 

10. Evangelium sebezapření, 
Evangelium plné spokojenosti, 

Evangelium bez chamtivosti, 
Ano, to je mé Evangelium! 
 

11. Pravé evangelium rozlišování, 
Jediná pravda, která rozděluje, 

Zdravé učení Ježíše Krista, 

Ano, to je moje Evangelium! 
 

12. Děkuji Pane za Tvou Milost, 

Děkuji za zjevení, 

A děkuji za rozlišování, 

Sláva Tobě, ó Pane. 
 

Milost se všemi, kdo milují našeho Pána Ježíše Krista nepomíjející 

láskou! 
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Pozvánka 
 

 

Drazí bratři a sestry, 

 

Pokud jste uprchli z falešných církví a chcete vědět, co musíte udělat, 

zde jsou dvě řešení, která máte k dispozici: 
 

1- Podívejte se, zda kolem vás nejsou nějaké další Boží děti, které se 

bojí Boha a chtějí žít podle Zdravé Učení. Pokud nějaké najdete, klidně 

se k nim přidejte. 
 

2- Pokud žádného nemůžete najít a chcete se k nám přidat, naše dveře 

jsou vám otevřené. Jediná věc, o kterou vás požádáme, je, abyste si 
nejprve přečetli všechna Učení, která nám Pán dal a která najdete na 
našich webových stránkách www.mcreveil.org, abychom vás ujistili, že 

jsou v souladu s Biblí. Pokud je shledáte v souladu s Biblí a jste 
připraveni podřídit se Ježíši Kristu a žít podle požadavků Jeho slova, 

přivítáme vás s radostí. 

 
Milost Pána Ježíše Krista s vámi. 
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